J e g y z ő k ö n y v

Készült: Verpelét és Feldebrő Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 2008.június 11-én 18,00 órakor megtartott együttes ülésén.

Jelen vannak: 

Verpelét Önkormányzat Képviselőtestülete részéről: Farkas Sándor polgármester, Fűr Zoltán, 

Erdei Ferenc, Lakó Tibor, Kiss Györgyné, Kéri Lajos, Szabó Róbert, Asztalos Dezsőné képviselők.

Feldebrő Önkormányzat Képviselőtestülete részéről: Gecse Mihály polgármester, Szabó Zoltán, Feczné Harangozó Erika, Vadásziné Varga Éva, Sipos Jánosné, Dr. Doktor Ferenc képviselők

Távolmaradását bejelentette: Korompai Tamás, Főczény András  képviselők

Távolmaradását nem jelentette be : Varga Miklós, Dancs Tibor képviselők

Tanácskozási joggal megjelent:  Zrónik István körjegyző, Dr.Molnár Gábor jegyző, Kiszály Mária pénzügyi csoportvezető,  

Farkas Sándor : Köszönti az együttes testületi ülésen megjelent képviselőket, Külön köszönti feldebrői önkormányzat részéről jelenlévő képviselőket, polgármester és jegyző urat. 

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a verpeléti képviselőtestület részéről 12-ből 7 fő, a feldebrői képviselőtestület részéről  8 –ból 6 fő képviselő megjelent. Az ülést m e g n y i t j a.

 I.NAPIREND : Közös fenntartású intézmények pénzügyi elszámolásának egyeztetése,

                           valamint a Társulási Megállapodás jövőbeni helyzetének meghatározása

Farkas Sándor: Az elmúlt testületi ülésen meghatároztuk, hogy az iskolai megállapodással kapcsolatban a mai napon tartunk testületi ülést. Részünkről elhangzott egy javaslat, hogy pénzügyi nehézségeink miatt nem tudjuk tovább fenntartani az iskolai társulást . Vita után azt kérték a feldebrői képviselők, hogy egy pár nap múlva folytassuk ezt a napirendet. Részünkről továbbra is az az álláspontunk, hogy nem vagyunk képesek tovább ezt a társulást finanszírozni.

Gecse Mihály polgármester : Mi is körbe jártuk ezt a dolgot, a mi gondunk igazából a felmentés. Ha mi intézmény nélkülivé válunk, akkor nem tudjuk a feleslegessé vált tanárainkat elbocsájtani. Ha nem tudjuk elbocsájtani feladat nélkülivé válnak, ugyanúgy kell fizetni őket, és emiatt mi nem tudunk pályázni. Nem hiszem, hogy bárki is társul úgy, hogy az l-4.osztállyal társulunk, ebből marad 5-6 fő tanár, a többit pedig el kell küldeni. Közigazgatási Hivatalnál és a Kistérségnél is érdeklődtem, mindenütt azt bizonyították, hogy mi nem tudunk felmondani, csak a társuláson belül közös testületi határozat alapján lehet felmondani.  Farkas Sándor polgármester úrral beszéltem , mondtam neki, hogy mi felvállaljuk azt,ha segítetek abban, hogy felmondjunk ezeknek az embereknek, akkor mi finanszírozzuk,-  akár testületi határozatot is hozunk erről – és nem lőcsöljük rátok annak a megelőlegezését, hogy verpeléti önkormányzat finanszírozza az 5 tanár felmentését. 
Farkas Sándor: Milyen stádiumban van más iskolával való társulásotok?

Gecse Mihály:  Mi az 1-4.osztályt akarjuk és annak a személyzetével kívánunk társulni, erre van fogadókészség, de arról nem volt szó, hogy 5 felmentett ember van, és a 3 és fél hónapot bukjuk. Szeptember 1-től lehet felmondani és október 15-ig lehet vissza pályázni a szellemi tőkét. Ez a tárgyalás annyira előrehaladott, hogy azt kérték, hogy adjuk be írásban, mert a jövő héten lesz testületi ülésük. Társulásban lévő két polgármester jelen volt ezen a megbeszélésen, ők nem mondták azt, hogy nem.
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Asztalos Dezsőné megérkezett !
Szűcsi Katalin: Hét státuszról van szó, mert egy tanárnő GYES-en van, GYES alatt nem lehet munkaviszonyt megszűntetni.

Zrónik István: Feldebrő társuláshoz csatlakozásához Kápolna, Aldebrő, Tófalu község képviselőtestületének minősített többsége kell hozzá. Ha tár4suláshoz csatlakoznak a fölöslegessé váló pedagógusokat célszerűnek látszik nekünk felmentene, hogy elkerüljük a későbbiekben egy esetleges munkaügyi pert.
Feczné Harangozó Erika: Ez már nem Verpelétre tartozik.

Zrónik István: Nem mindegy, mert ha titeket nem fogadnak be , akkor mi lesz? A tanévkezdés előtt rendezni kell ezt a helyzetet, mert tanévközben nincs átszervezés. Névre szólóan kellene lebontva, hogy ki az a pedagógus, aki oda sem kell és ide sem. Van olyan pedagógusunk, aki elérte a nyugdíj korhatárt, a másik aki el fogja érni december végén. Akkor vizsgálni kellene, hogy pedagógust át tudunk venni és egy fővel kevesebbet kell végkielégíteni.

Feczné Harangozó Erika: Akkor megyünk másfelé.

Gecse Mihály: Maradna Uzelmanné Marika és Krecz Ági, Ági maradna napközis.

Maszlag Imre, Csíkosné,  Milibákné, Nagyné nem marad.
Zrónik István: E szerint 4 személy van, akit fel kell menteni. Erre egy gyors számítást kellene elvégezni, hogy mekkora ennek a havi költsége. 

Farkas Sándor:  Addig eljutottunk, hogy négy fő felmentéséről beszélünk, plusz egy fő GYES - en lévő dolgozót viszitek magatokkal. Felmentési időre járó költséget ki kell fizetni, azt minden hónapban folyósítani kell.  Nekünk kell kifizetni a felmentési időre járó pénzt, ami két hónap után már csak 3 embert érint, hogy azt havonta nekünk fizetitek?  Hozzájárultok-e ahhoz, hogy a felmentési pénzek erejéig azonnalival levegyék a számlátokról , csak ennek az erejéig ?
Gecse Mihály: Igen, természetesen, ha van a számlán pénz.
Farkas Sándor: Az ÖNHIKI , amit megigényeltetek, annak a mértékét lehet-e tudni?
Dr. Molnár Gábor:  10 M Ft fölé is mehet.
Zrónik István: Van-e erre már aláírt engedményezési nyilatkozat, hogy ez a pénz fedezetként szolgál? A mostani hitelnek nem ez a fedezete? Tulajdonképpen a ti részetekről átutalandó összeg két hónap után folyamatosan csökkenni fog.

Dr.Molnár Gábor: Nincs ilyen engedményezési nyilatkozatunk.

Farkas Sándor: Az óvoda társulást nem kívánjuk megszüntetni, azért nem mert az nem kerül jelentős pénzbe.
Farkas Sándor : Kéri, hogy ne egyszerre beszéljünk, egymást hallgassuk meg!

Feczné Harangozó Erika:  Melyik testület határozza meg a csoport átszervezést? Szeptembertől 
egy csoport lenne, 24 fő marad.
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Zrónik István:A Társulási Szerződésben benne van, hogy a fenntartó önkormányzat feladata.
Farkas Sándor: A Társulási Megállapodásunkat módosítani kell, be kell építeni az azonnali beszedési megbízást. Ugyanilyen értelemben kellene módosítani az óvodai társulási megállapodást. Az óvodánál a dologiak finanszírozását visszaadjuk.

Feczné Harangozó Erika: Molnárné Marica megkért, hogy tolmácsoljam azt, hogy június 26-án lesz testületi ülésen beszámolója, akkorra a csoportok számának meghatározását elő lehetne készíteni.
Zrónik István: A Társulási Szerződés  szerint a fenntartók  feladata az osztály, tanuló csoportok számának maximalizálása. Nekünk is lesz testületi ülésünk és ott ezt a döntést meghozzuk, és Feldebrő Önkormányzat Képviselőtestülete is meghozza ezt a döntést.
Dr.Molnár Gábor: Ismerteti a Társulási Megállapodás módosítását.

Farkas Sándor: Van-e még a két módosítással kapcsolatosan kérdés?  Az óvodáról beszélünk, egyrészt az, hogy beépítjük az azonnalit , a másik a dologiak átadása, a társult önkormányzatnál, illetve nálunk, csak a bérjellegű költségek maradnak. Először a Feldebrői Önkormányzat Képviselőtestületét kérdezem, hogy egyetértenek-e az elhangzott módosításokkal.

Megállapítja, hogy Feldebrő Önkormányzat Képviselőtestület egyhangú szavazattal egyetért a  módosításokkal.

Kérdezem Verpelét Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestületét, hogy egyetért-e a módosításokkal.

Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal egyetért a módosításokkal.  
1/2008./VI.11./  együttes h a t á r o z at

Verpelét Nagyközség és Feldebrő Község Önkormányzat Képviselőtestületei az Óvoda Intézményfenntartói Társulási Megállapodás 5.1.pontját hatályon kívül helyezi és helyébe az alábbi új 5.1 pont lép.

„ 5.1.Társult önkormányzatok megállapodnak abban, hogy a feladat ellátást szolgáló intézményhez tartozó ingatlanok működtetésével és fenntartásával kapcsolatos kiadásokat a saját költségvetésükben tervezik és egyenlítik ki. A társulás közös finanszírozásában csak a személyi jellegű kiadásokat kezelik. A közös finanszírozású személyi kiadásokat a társulás székhely szerinti intézmény költségvetésén belül úgy kezeli és tartja nyilván a társulás székhely szerinti önkormányzat, hogy a kiadások tagintézményenként elkülönülten meghatározhatók legyenek. „

A Társult önkormányzatok együttes ülésén a Társulási Megállapodás az alábbi 5.6.ponttal egészül ki.

„ 5.6. Társult Önkormányzatok megállapodnak abban, hogy az egyes önkormányzatok által vállalt pénzügyi hozzájárulást a tárgyhónapot követő hónap elsejéig a költségvetésben vállalt hozzájárulás l/12 részét átutalják a székhely önkormányzat számlájára. Nem teljesítés esetén irányadó eljárásként az azonnali beszedési megbízás alkalmazható”
Farkas Sándor: Térjünk át az iskolai társulásra. Gyors számításokat végeztek a kollegák, tehát l M Ft a felmentési idő első három hónapjában, utána pedig csökkeni fog. Egyik fajta elképzelés az, hogy Feldebrői Önkormányzat tudja-e azt vállalni, hogy  hozzájárul az azonnalihoz, hogy a felmentési bérjellegű kiadásaink erejéig hozzáférhetünk a számlához?
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Dr.Molnár Gábor: Erről beszéltünk ez idáig.

Erdei Ferenc:  Kérdezi  Kiszály Máriát, hogy most mit számoltatok ki?

Kiszály Mária:  Azt, hogy mennyi az l hónapra eső összeg, amit felmentés címén fizetünk ki a felmentett dolgozóknak. 
Erdei Ferenc: Az l M Ft a felmentési pénzek lesznek, amikor ez lecseng, akkor egy összegben kell kifizetni a végkielégítést.
Zrónik István: Ez így igaz de azzal is számolni kell, ha közülük  valaki munkahelyet talál a felmentési idő alatt , akkor a felmentési idő megszakad.
Kiszály Mária: A végkielégítés 5.223.000 Ft járulékostól. Az idei végkielégítés  3 embernek 3.200.000 Ft, ami átcsúszik 1 embernek  2 M Ft.

Augusztusban a legkevesebb végkielégítés összege 400.000 Ft, 2 fő lesz decemberben 2.800.000 Ft, és 2009.februárjában 2 M Ft
Erdei Ferenc: Ezeket vissza tudjuk igényelni100 %.- ban ?

Zrónik István: A jelenlegi szabályok szerint igen, a felmentési idő felét kapjuk vissza.
De  a 2009.februárjában kifizetett végkielégítést csak 2009-ben tudjuk megtenni, ha még ez a pályázati rendszer fenn fog maradni.

Erdei Ferenc: Összesen mennyi a felmentési idő összege?

Zrónik István: Havonta l M Ft., 8 hónapon keresztül.

Erdei Ferenc: Ők megfogják azt nekünk finanszírozni, a végkielégítést is megfinanszírozzátok?

Ki lehet számolni, hogy mennyit lehet abból visszaigényelni, mert azt be lehet tudnia tartozásba. ő 

Fűr Zoltán: Engem az zavar, hogy amikor a pénzhez jutunk, mindenhol ott van a „ha”.

Dr. Molnár Gábor: Arról határoznánk, hogy havi 1 M Ft erejéig az inkasszót benyújthatja a verpeléti önkormányzat.

Fűr Zoltán: Az világos, amennyivel még most tartoztok, azzal mi lesz, az nem világos .

Dr.Molnár Gábor:Az ÖNIKI-t meg fogjuk kapni, annak mértékét nem tudjuk, mi a keretbiztosítéki jelzálogot ki tudjuk üríteni, a ingatlanról lekerül a jelzálog, és az ingatlanra bármikor tudunk felvenni hitelt.

Szabó Róbert: Mi fel fogjuk mondani a társulást? Azt nem értem, hogy mi mindent megelőlegezünk és Feldebrő utólag fizet, akkor miért mondjuk fel a társulást ?
Dr.Molnár Gábor: Azért, hogy a személyi és dologiak ne halmozódjanak a jövőre nézve.
Zrónik István: Feldebrő ragaszkodik ahhoz, hogy a 1-4.osztály tovább működjön. Verpelét nem tudja vállalni a költségeket és semmi garanciát nem látunk arra, hogy Feldebrő nekünk ezt meg is 
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tudja finanszírozni mint azt ez eddigiek bizonyították ezért javasoltuk a szerződés közös megegyezéssel történő felbontását. Nem szeretnénk egy csőd közeli helyzetbe kerülni ismételte e miatt. 
Farkas Sándor: Úgy csináljuk , hogy mindig egy valaki beszéljen, mert nem értjük egymást.

Szabó Róbert:Ott tartunk, hogy mi június 30-ig tartjuk fenn a társulást, addig mi elküldünk X embert, mi fizetjük azt, amit fizetni kell a Feldebrő tett egy ígéretet, hogy ők ezt ki fogják fizetni inkasszóval. A költségek 2/3-át vissza fogjuk kapni és azt be tudjuk   a tartozásba.
Farkas Sándor: A akkor fennálló tartozásba. A jelenlegi tartozásról még ezt követően kellene beszélni.

Szabó Róbert: Mi lesz akkor, ha nem tudnak fizetni, és nekünk működési hitelt kell felvennünk, akkor az ennek keletkező plusz költségeit ki fogja fizetni? Ebben nem lehet megállapodni? 

Gecse Mihály: Az ÖNHIKI támogatás felét átengedjük Verpelétnek az csökkenti a tartozásunk mértékét, de ha a bankot rendezzük le belőle, újra hitelképesek vagyunk és akkor még több pénzt tudunk a banktól felvenni.

Farkas Sándor: Tudunk-e olyan határozatot hozni, hogy ha megérkezik az ÖNHIKI-s pénz hozzátok, attól számított l hónapon belül az ÖNHIKI felét átutaljátok. Mikorra várható a támogatás?
Gecse Mihály: 2008. augusztus 1-ig megjön az ÖNHIKI.

Zrónik István: A Társulást 2008. június 30-al szűntetjük meg, addig meg próbáljatok tárgyalásokat folytatni  egy másik társuláshoz csatlakozásról és a döntés meg legyen minden testülettől.

Farkas Sándor: A következőkről kellene határozatot hozni:
·  Létszámcsökkentésről

· Július 1-jétől az azonnalihoz hozzájárultok a felmentési terhek erejéig. 

· Az ÖNIKI támogatás megérkezését követő 15 napon belül a 50 %-át átutaljátok

· A Társulás közös megegyezéssel történő felmondásáról.
Kiszály Mária : Ismerteti a létszámcsökkentéssel kapcsolatos forma szöveget.

Farkas Sándor: Aki egyetért a létszámcsökkentéssel, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy Feldebrő Önkormányzat Képviselőtestülete egyhangú szavazattal

Verpelét Önkormányzat Képviselőtestülete egyhangú szavazattal egyetért a javaslattal.

2/2008.(VI.11.) együttes határozat

Verpelét Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete és Feldebrő Önkormányzat Képviselőtestülete, mint Iskola Intézmény Fenntartói Társulás Verpelét Nagyközség önkormányzat és intézményei foglalkoztatásában az alábbi változtatásokat hajtja végre 2008. június 30-ával. 

Az általános iskolai szakfeladaton foglalkoztatott pedagógusok létszámát 3, a napközi szakfeladaton foglalkoztatott pedagógusok létszámát 1 fővel csökkenti. Jelenleg az iskolai szakfeladaton 
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foglalkoztatott pedagógusok létszáma:28 fő, a létszámcsökkentés után ez 25fő, míg a napközi szakfeladaton foglalkoztatott pedagógusok létszáma jelenleg:6fő, létszámcsökkentés után 5 fő lesz. 

A létszámcsökkentések végrehajtásával az önkormányzatnál foglalkoztatottak létszáma 129 főről 125 főre csökken.

A létszámcsökkentéssel érintett álláshelyen foglalkoztatott – munkaviszonyban töltött ideje folyamatosságának megszakítása nélküli – foglalkoztatására az önkormányzat költségvetési szerveinél a meglévő üres álláshelyeken, az előreláthatólag megüresedő álláshelyeken, illetve szervezeti változás következtében nincs lehetőség. 

A létszámcsökkentés végrehajtása az iskolaigazgató feladata, aki ezt szakfeladatonként úgy hajtja végre, hogy a tevékenységi körébe tartozó feladatok változatlansága mellett azok változatlan színvonalú ellátását a tárgyévben és az azt követő években is biztosítani tudja. 

A létszámcsökkentéssel összefüggésben felmerülő kifizetések a 2008. valamint 2009. évben esedékesek.

Verpelét Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete a megszüntetett álláshelyet 5 évig nem állítja vissza. 

Farkas Sándor : Azonnali beszedési megbízáshoz kellene hozzájárulni Feldebrő Önkormányzat Képviselőtestületének a felmentési időre a személyi kiadások arányos részének erejéig, havi l M Ft.
Feldebrő Önkormányzat Testülete egyhangú szavazattal egyetért a javaslattal

Verpelét Önkormányzat Testülete egyhangú szavazattal egyetért a javaslattal.

3/2008./VI.11./  együttes határozat

Verpelét Nagyközség Önkormányzat és Feldebrő Község Önkormányzat képviselőtestületei a létszámleépítésből eredő kiadások fedezése kérdésében megállapodnak abban, hogy Feldebrő Önkormányzat havonta 1 M Ft összeget utal a tárgyhó követő hónap első napjáig. Amennyiben az átutalásról időben nem intézkedik, úgy megállapodnak abban, hogy az irányadó eljárásként az azonnali beszedési megbízás alkalmazható. Az azonnali beszedési megbízás benyújtásához való hozzájárulásról Feldebrő Önkormányzat a számlavezető bankját értesíti.

Farkas Sándor : Az ÖNHIKI-s támogatás megérkezésétől számított 15 napon belül a támogatás felét átutalják a verpeléti önkormányzatnak, aki ezzel egyetért kézfeltartással szavazzon.
Megállapítja, hogy Feldebrő Önkormányzatának Képviselőtestülete egyhangú szavazattal, Verpelét Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete egyhangú szavazattal egyetért a javaslattal.

4/2008./VI.11./ h a t á r o z a t

Verpelét Nagyközség Önkormányzata és Feldebrő Község Önkormányzatának Képviselőtestülete együttes ülésükön megállapodtak abban, hogy a 2007-2008-as tanév finanszírozásánál keletkezett és Feldebrővel szemben fennálló 10 M Ft  követelés kiegyenlítésére a Feldebrő részére megállapításra kerülő ÖNHIKI pályázat nyújt fedezetet.

Feldebrő Önkormányzat vállalja, hogy az ÖNIKI- s pályázati összeg számlájára történő megérkezését követő 10 banki napon belül annak legalább 50 %-át átutalja Verpelét Nagyközség Önkormányzat költségvetési számlájára.
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Ennek nem teljesítése esetén irányadó eljárásként az azonnali beszedési megbízás alkalmazható. Azonnali beszedési megbízás benyújtásához való hozzájárulásról Feldebrő Önkormányzat a számlavezető bankját értesíti.

Farkas Sándor :  Szavazatra teszi fel aki egyetért azzal, hogy  2008. június 30-i hatállyal , közös megegyezéssel az Iskolai Társulást Verpelét és Feldebrő Önkormányzatának Képviselőtestülete megszűnteti, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy Feldebrő Önkormányzat Képviselőtestülete egyhangú, Verpelét Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete egyhangú szavazattal megszűntette az Iskolai Társulási Megállapodást.

5/2008./VI.11./ h a t á r o z a t
Verpelét Nagyközség Önkormányzat és Feldebrő Község Önkormányzat Képviselőtestületei együttes ülésükön megállapodnak  abban, hogy az Iskola Fenntartói Mikro Társulást 2008. június 30-al megszűntetik, közös megegyezéssel. 

A megállapodás felbontását követően Feldebrő Önkormányzat a kötelezően ellátandó közoktatási feladatainak jövőbeni  teljesítésének módjáról - későbbi döntése alapján - saját maga köteles gondoskodni.

Zrónik István: Nekünk még 8 hónapig folyamatosan kapcsolatban kell lenni, naprakész információnak kell lenni. Szeretnénk továbbra is szomszédok és jó szomszédok maradni veletek hiszen ezen túl nagyon sok közös kapcsolódási pontunk van.
Farkas Sándor: Megköszöni a megjelenést az ülést b e z á r j a.

kmf.




Zrónik István



Farkas Sándor




körjegyző

                       polgármester

