J e g y z ő k ö n y v

Készült: Verpelét Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete 2008. augusztus 28. 18,00 órakor megtartott ülésén.
Jelen vannak: Farkas Sándor polgármester,  Erdei Ferenc,  Kiss Györgyné, Szabó Róbert,  Lakó Tibor , Kéri Lajos , Asztalos Dezsőné , Korompai Tamás képviselők.

Távolmaradását bejelentette : Főczény András,  Fűr Zoltán,  Dancs Tibor   képviselők 

Távolmaradását nem jelentette be: Varga Miklós képviselő.

Tanácskozási joggal megjelent: Zrónik István körjegyző

Farkas Sándor : Köszönti a megjelent képviselőket . Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 8 fő képviselő jelen van, az ülést m e g n y i t j a. 

Javasolja, hogy a kiküldött napirendet tárgyalja a testület, van-e más napirendi javaslat?

Javaslat más napirend megtárgyalására nem hangzott el.

Szavazatra teszi fel, aki egyetért a kiküldött napirendi pontok megtárgyalásával, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja , hogy a testület egyhangú szavazattal elfogadta a kiküldött napirendi pontok megtárgyalását.

55/2008/VIII.28./ h a t á r o z a t
A képviselőtestület a napirendek megvitatásával 
egyetértett.
I.NAPIREND:   Egri Kistérségi Többcélú Társulás Közoktatási és


     Esélyegyenlőségi Intézkedési Tervének elfogadása

Farkas Sándor: Azért volt szükség a rendkívüli testületi ülés összehívására, mert néhány feladatot meg kell csinálni. Holnap lesz a Kistérségi Társulási Tanács ülése, és oda testületi határozatot kell vinnem. Az Esélyegyenlőségi Intézkedési Terv elfogadása, ez elég terjedelmes anyag, ezért nem küldtem ki a képviselőknek. Azért kell ezt a 17 önkormányzatnak fogadni – aki a kistérség tagja – hogy ezen határozatok alapján el tudja fogadni a nagy kistérség.  Azért kell elfogadni, mert bármilyen uniós pályázati lehetőség lesz, akkor ezt kötelezően be kell mutatni. Ha valakit érdekel, átnézheti. Annyit kell róla tudni, hogy úgy készült önkormányzatonként, hogy a kistérségi iroda dolgozói körbe járták a településeket, és helyi tapasztalatokat  igyekeztek bele dolgozni, akár az iskolából, akár az óvodából. Ennek ellenére keveredtek ebbe is hibák, vannak olyan táblázatok, ahol az iskola és óvodai létszámokat megoszlását kell bemutatni, és Verpelétre azt írták, hogy nincs adat. Van adat, de a nagy keveredésbe nem tudták megfelelően feldolgozni.  A két intézményvezető átnézegette, az iskola igazgató hiányolta, hogy a két tannyelvű oktatásunk nincs kiemelve, de azóta ezt már letárgyalta a kistérségi referensekkel és ez be fog épülni. 
Ismerteti a határozati javaslatot.
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Asztalos Dezsőné: Verpeléti Önkormányzatnak van egy ilyen terv és ez illeszkedik be az egri kistérségbe? Arról mit lehet tudni?
Farkas Sándor: A két intézményvezető átnézte, és szakmailag nem kifogásolták. Az oktatási referensek itt voltak és mind a két intézményvezetővel áttárgyalták, hogy milyen adatokra van szükségük. Amit Szücsi Katalin igazgatónő hiányolt, hogy a két tannyelvű nincs pozitívan kiemelve. Ezt már jeleztük és a rendes változatba ez be fog kerülni.

Ez úgy készült, hogy a 17 települést végigjárták a kistérség referensei és mindenütt felvették az adatokat.

Asztalos Dezsőné: Voltak referensek, akik körbejárták a településeket, készült egy 170 oldalas helyzetelemzés, amiben minden önkormányzat mondott valamit, készítettek egy 48 oldalas akciótervet, erre 111 oldalas intézkedési tervet. Ki olvasta ezt végig?  Ebben a 17 településben Verpelét közoktatási koncepciója hol foglal helyet? Három egyhangú szavazat, 17 település, szinte nem is találkoztatok együtt szakmai emberek, akik ott ezt a tervet átbeszéltétek volna, lehetett volna lobbizni a település közoktatásáért. Ki volt az három szavazat, aki ezt elfogadta? Ki van benne ?
Farkas Sándor: Az Oktatási Bizottság fogadta el, tagjai Daru Sándor, Lovász…… és én.

Néhány település polgármestere szeretné elérni, hogy vegyék bele azt, hogy Eger csak úgy fogadjon gyerekeket bármilyen településről, hogy ha a település intézmény vezetője azt támogatja, vagy jóváhagyja. Most olyan törvénytervezet van, hogy a 15 fős osztályok létszámát felemelték 17 főre. 

Zrónik István: Én néhány oldalba beleolvasta, ez a tanulmány leírja, hogy ahol a gyerekek létszáma a 80 főt nem éri el, ott még a tagintézményként való működtetés sem tekinthető fenntarthatónak. A mi iskolánkról pozitív dolgokat írnak. A kisebbségi oktatást érintően egy oldalt írnak. A megállapításaik reálisak  úgy mint a kisebbség nem beszéli az anyanyelvét, jelentős az asszimiláció, nagyon sok a hátrányos helyzetű gyermek, Egerbaktán és Verpeléten erre a pedagógus tantestület felkészültnek minősíti.
Asztalos Dezsőné: Ha ezt az anyagot múlt héten csütörtökön kaptátok, akkor ezt szakmaiatlannak érzem. Ezt a dolgot kapkodásnak érzem, ide hoznak egy anyagot, nekünk el kell fogadni, nem tudjuk, hogy ebben Verpelét hogyan szerepel, minden település saját magáért próbál lobbizni.
Farkas Sándor: Ez uniós követelmény,ahhoz, hogy ha oktatási intézményeket érintő pályázatokról van szó, akkor ezt az esélyegyenlőségi tervet mellékelni kell. A kistérségeknek el kell fogadni ezt a tervet szeptember 1-ig.
Kéri Lajos : Az előző képviselőtestületbe is benne voltam, ott is szóvá tettem többször is ilyen dolgok alkalmával, hogy olyan kevés az idő, hogy a képviselő dönthessen ebben a témában. A képviselőknek egy napjuk van arra, hogy döntsön. Jó lett volna ha egy at-hoc bizottság alakul szakemberekből és átnézték volna ezt a dolgot, hogy nekünk jó-e ez az egész. Mi csak szavazunk, mert a kistérségnek ez kell. Megszavazzuk a saját halálos ítéletünket is sokszor, és ez nem jó van így. Két fordulóban kellene ezt tárgyalni.
Nem tudom miről van szó, de tegyem fel a kezemet.
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Farkas Sándor: Az intézményvezetők ezt átnézték.

Kéri Lajos : Van olyan szakember, aki nekem nem tetszik.

Az Egri Kistérséghez való társulás nem jó választás volt. Én annak idején én ezt meg sem szavaztam.  Mivel ez nem egy hátrányos helyzetű testület. A média tele volt azzal, hogy a kormány elkülönített 28 milliárd forintot. Erre lehetett pályázni, de mi nem tudtunk pályázni, mert nem hátrányos helyzetű kistérségben vagyunk.

Úgy érzem, hogy nincs megfelelően ez a dolog kézbe véve és Verpelét nem jut plusz pénzhez a költségvetésen kívül.
Farkas Sándor: A Leadar pályázatoknál mi jól járunk a mostani tervezetek szerint. Mert az egész térségre adott pénzek felét a 4 település kapja meg létszám arányosan  Kerecsend, Egerbakta, Tarnaszentmária, Verpelét. Egy éve dolgozik a jegyző úr azon, hogy az ÁNTSZ-t hozzák vissza Egerbe, azóta ha ezt a dolgot nem lépjük meg, akkor azóta Füzesabonyban van a Rendőrség, Okmányiroda, a Földhivatal.
Zrónik István: Az előző testület folyamatosan tiltakozott az ellen, hogy mit keresünk mi Füzesabonyban. És azt klére tőlünk minden kövessünk el hogy Egerhez tartozzunk. Az ÁNTSZ hatáskörök ismételt Egerhez csatolására vonatkozó levelemre a miniszter asszony nem válaszol november óta.

Farkas Sándor: Szavazatra teszi fel, aki egyetért az Esélyegyenlőségi Tervvel , kézfeltartással szavazzon. Az Esélyegyenlőségi Terv az aktualizálásokkal minden évbe kiegészül.

Megállapítja, hogy a testület 7 igen, 1 tartózkodással elfogadta az Esélyegyenlőségi Tervet.

56/2008./VIII.28./ h a t á r o z a t
Verpelét Nagyközség  Önkormányzat Képviselőtestülete megtárgyalta és elfogadja az Egri Kistérség Többcélú Társulása Közoktatási  és Esélyegyenlőségi Intézkedési

Tervét és javasolja annak Társulási Tanács ülés elé terjesztését.

II.NAPIREND:  Családi napközi otthon létesítésével kapcsolatos állásfoglalás

Farkas Sándor: Ez tulajdonképpen egy gyermekmegőrző, az óvodáskor előtti gyerekekre vonatkozik, de 14 éves korig gyerekeket vállalnak. Fejlesztési programot is produkál. Ha már 7 fő összejön, akkor beindítják ezt a csoportot. Ha védőnők feltérképezik és találnak 7 olyan családot, aki biztosan szeretné, hogy a gyereke ilyen ellátásban részesülne, akkor ezt a családi napközit be is indítják. Vagy beindítják valahol egy családnál, de nagyon szimpatikus számukra a volt bölcsőde épülete. Az önkormányzattól bérelnék az épületet, és ők ezt alkalmassá tennék a működtetéshez. Ha foglalkoztatnak  egy-két embert, akkor azok mindenképpen helyiek lennének. Ez egy-két állást is jelenthet. A bölcsőde állagát megóvják ezzel.
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Kiss Györgyné: Ez egy családi vállalkozás, már jelenleg hat  bölcsődét üzemeltetnek, ez lenne a hetedik. Érdemes lenne megnézni az épületet, mert amióta a kis óvoda kivonult belőle repedések vannak, beázás stb. A nagytermet laminált padlóval  beburkolják, a kitört ajtót befalaztatják, egyedül az a kérésük lenne – amit annak idején megszavaztunk, hogy a területeket felosztjuk,ezt drótkerítéssel elválasztjuk, mert nekik ez a kis rész bőven elég. Tényleg 100 %-os biztonsággal mondta, hogy verpeléti embereket foglalkoztat.
Kéri Lajos: Nem látom ennek az egésznek a folyamatát, teljes egészében külön vállalkozásba menne, vagy pedig az önkormányzat fennhatósága alatt történne ez a dolog.  Hét gyereken felül 2 alkalmazott kell közalkalmazotti fizetéssel. Ha nekünk kell a közalkalmazottakat fenntartani, akkor vessük el a dolgot. Normatív támogatás egy gyerekre éves szinten 250.000 Ft. Azt is leírják, hogy a 33 kisgyerek van 6 helyen, ez átlagban 6-7 gyerek van egy faluban, ezért két dolgozó kell.
Végeztem számításokat, hogy mibe fog ez nekünk kerülni. Hét gyerek esetén a 12.000 Ft-ot vesszük alapul, ez 84.000 Ft , ez 12 hónappal megszorozva 1.008.000 Ft., ez a szülők támogatásából jönne be. A normatív támogatás 7 gyerekre 250.000 Ft/ év, ez összesen 1.750.000 Ft, ennek a kettőnek az összege 2.758.000 Ft. Kiadási oldalon két fő alkalmazott  bére 300.000 Ft járulékaival együtt, ez 12 hónapra 3.600.000 Ft. A rezsi költséget az alapítvány állná.  Ezen kívül rezsi költségek vannak, az alapítványnak ehhez még hozzá kellene tenni 1-2 M Ft-ot. Mi ebben a ráció, azt nem tudom. Ne hogy úgy járjunk, mint a feldebrői iskolával, ne hogy mi alkalmazzuk az alkalmazottakat. Az épület felújítását sem vállalja az önkormányzat. 
Farkas Sándor: Meg kell állapítani valamilyen bérleti díjat, mi helyet biztosítunk ehhez a tevékenységhez.

Szabó Róbert:  A „Kéz a kézben gyermekekért alapítvány „szerződést kötött az egri kistérséggel, azt, hogy ezt ki hozza létre, az adott és kötött, mi már arról döntünk, hogy lehetőséget adunk nekik ehhez vagy nem ?

Kéri Lajos : A szerződés megkötését a polgármester úr hozza a testület elé.

Zrónik István: Az alapítványnak azért van szerződése a kistérséggel  mert a többcélú kistérségi társulásnak van normatívája erre, akkor azt is le tudja hívni, azért terjeszkedik, hogy minél több normatívához férjen hozzá.
Ez egy bölcsődei ellátást helyettesítő szolgáltatás lenne, de itt lehetnek a 3 év fölötti gyerekek is.

Farkas Sándor: Nagyon sokan kérdezték már, hogy miért nincs Verpeléten bölcsőde.

Asztalos  Dezsőné: Szimpatikusnak találtam ezt a dolgot. Jobban örülnék annak, hogy ha innen is elindulhatna egy ilyen kezdeményezés. Szerintem van ilyen egyesület a verpeléti községben, aki ezzel tudna foglalkozni. Örültem volna, ha Rabóczkiné eljött volna testületi ülésre.
A Kéz a kézben Gyermekekért Alapítvány Kuratóriumának Rabóczkyné az elnöke. Elérhetőséget lehetett volna megadni.
Családi Napközi Otthonok támogatási rendszere és költségeinek elemzése tanulmány fenn van az interneten.
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Országosan már több is van. Szimpatikusnak is találom, de Verpeléten is van egy ilyen egyesület, amelynek az egyesületi alapszabályában van ilyen, hogy családsegítés, nem lehetne őket segíteni, hogy helybeliek csinálnák ezt?
Farkas Sándor: Most is helybeliek csinálják.  Helybelieket kívánnak foglalkoztatni.

Asztalos Dezsőné: Éves szinten 252 napot eltölt egy gyerek ebben a családi napköziben, akkor 100 %-osa megkapja. Két dologról kell beszélni egy fortprofitról és egy nonprofitról. Ha gazdasági vállalkozás működteti a családi napközit, akkor a normatív támogatás 30 %-át tudja lehívni, utána jön a szülői aspektus – 12.000 Ft/ hó – költséget hozzá kell adni. Ez után jön az önkormányzati aspektus, mert ha egy olyan gyereket vesz fel a családi napközi otthonba, aki nem tudja ezt fizetni, ő próbál terjeszkedni, akkor igénybe veszi az önkormányzati kiegészítő támogatást is. Ezért kell ezt átgondolni nekünk.  Ezzel nem kellene kapkodnunk.
Gondoljuk át ezt.

Farkas Sándor: Az önkormányzat erre pénzt nem tud adni, biztosítunk erre helyiséget bérleti díj fejében. További költségeket mi ezzel kapcsolatban nem vállalunk.

Kiss Györgyné: Az önkormányzattól semmi mást nem kér, csak az épületet – volt bölcsőde épületét -. De ha mi nem adjuk oda, akkor magánlakásnál fogja létrehozni a családi bölcsődét.

Nem kell szakképesített személy sem, elég ha a vezetőnek meg van a szakképesítése.
Asztalos Dezsőné: Mi van akkor, ha azt mondja az önkormányzat, hogy vannak olyan emberek Verpeléten, akik munkanélküliek, nem-e gondolkodnátok ebben, és mi verpeléti önkormányzat úgy képzeljük el, hogy a volt kis óvoda épületét azt oda adjuk.
Kiss Györgyné: Nincs jelentkező.

Farkas Sándor: Azt az épületet alkalmassá kellene tenni arra, hogy abban családi napközi működhessen, az nagyon sokba kerülne, erre az önkormányzatnak nincsen pénze.

Asztalos Dezsőné: Ugyanúgy odaadni, ahogy most akarjuk, hogy nem csinálunk az épülettel semmit, csak bérbe adjuk.

Farkas Sándor : Javaslom, hogy ezt az alapítványt fogadjuk be. Az önkormányzat pénzzel nem támogatja. Haszna számunkra az, hogy az épületünk lakott épületbe kerül. Bérleti díjat is kapunk érte.  Ettől jobb tevékenységet nem tudok elképzelni. Elvi hozzájárulást adunk most.
Korompai Tamás: Ha most ezt mi elfogadjuk, de jövőre lesz egy verpeléti kis csapat, aki ezt szeretné csinálni, lehet változtatni.
Farkas Sándor: Erről beszéltem, bele foglaljuk a szerződésbe, hogy annak a felbontásának milyen feltételei vannak. 
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Asztalos Dezsőné:  Pedagógusok válnak munkanélkülivé , egyáltalán ismerje meg ezt valaki, legalább információ menjen ki a faluba. Azt szeretném, ha helybeliek lennének, ne idegen jöjjön ide. Verpeléti is szívesen bérelné, és azt mondanák, hogy végre olyan testület van, aki a helybelit támogatja. Beszélni fogok egy-két emberrel, de ha most igent mondunk, akkor mi lesz.
Farkas Sándor: Szavazatra teszi fel, ki az ,aki ezt támogatja azokkal a feltételekkel, amiről beszéltünk.
Kéri Lajos : Nézze meg az épületet, hogy hajlandó-e felújítani. Ha hajlandó felújítani, akkor további tárgyalásokat folytatunk, amennyiben nem akkor keressen magának másik épületet. Az önkormányzat erre pénzt nem tud áldozni.
Farka Sándor: Aki egyetért  ezzel így, kézfeltartással szavazzon.


Megállapítja, hogy a testület 7 igen, 1 tartózkodással  elfogadta.

57/2008./VIII.28./ h a t á r o z a t
Verpelét Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete, hozzájárul, hogy a
Kéz a Kézben Gyermekekért 2005 Alapítvány az önkormányzat tulajdonában lévő

Verpelét Petőfi út 25.szám alatti volt óvoda épületében családi napközi otthon kialakítása céljára igénybe vegye.

Az épület a célnak megfelelő átalakításáról illetve a szakhatósági előírásoknak megfelelő
feltételek biztosításáról az Alapítvány saját költségén gondoskodik.

Az ingatlan bérbeadásáról szóló szerződés tervezetet a képviselőtestület előzetes

jóváhagyásra be kell mutatni.
III.NAPIREND: Egyéb ügyek, indítványok
Farkas Sándor: Eger Vidék Kincsei Helyi Vidékfejlesztési Közösség, ami meg is alakult, alakuló ülést tartottunk Makláron, ügyvéd jelenlétében , tudjuk, hogy a cégbíróság nem jegyezte be. Csak Heves megyében nem jegyezték be ezeket a Leader csoportokat. Most Kft formájában szeretnék működtetni. Ezt azért nem küldtem ki, mert ezt pénteken este kaptam meg. Az új neve: Eger Vidék Kincsei Térségi  Vidékfejlesztési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság. Ennek lenne Verpelét alapító tagjai. Ez a lesz a z a Vidékfejlesztési Közösség, ahol hátrányos helyzetűként vagyunk nyilvántartva, és 210 M Ft jut a 4 hátrányos településre. Létszámarányosan mi ebből 100 M Ft-ot felhasználhatunk.
Szabó Róbert:  Most megint megpróbáljuk, beadjuk új névvel, most sem fogják elfogadni és ki futunk a határidőből, akkor pénzt sem fogunk kapni?

Farkas Sándor: Nem tudok erre válaszolni. 

Ha nem fogadjuk el a határozatot, akkor biztos, hogy nem vehetünk részt.
Szavazatra teszi fel, a határozat tervezetet fogadjuk el, aki egyetért, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal elfogadta a határozat tervezetet.
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58/2008/VIII.28./ h a t á r o z a t
Verpelét Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy hatozott hogy

1. Az Eger Vidék Kincsei Térségi Vidékfejlesztési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság alapító tagja kíván lenni.

2. Az Eger Vidék Kincsei Térségi Vidékfejlesztési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társasági Szerződéssel egyetért, az abban foglaltakat magára nézve kötelezőnek ismeri el.

3.  Az Eger Vidék Kincsei Térségi Vidékfejlesztési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság alapítása kapcsán legfeljebb 50.000.- forint azaz huszonötezer forint összegű alapító pénzbeli hozzájárulást teljesít a törzstőke javára, amelyet a Társasági Szerződésben és az Alakuló Taggyűlésen elfogadott módon és határidőben bocsát a Társaság rendelkezésére.

4. A testület meghatalmazza Farkas Sándor polgármestert az Eger Vidék Kincsei Térségi Vidékfejlesztési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság  Társasági Szerződésének alapító nevében és képviseletében történő aláírására.

5. Farkas Sándor polgármestert hatalmazza fel a képviseletében a Társaság ügyeiben történő eljárásra, a helyi vidékfejlesztéshez kapcsolódó teljes jogkörrel, határozatlan időre.

Farkas Sándor:  A nótafalu rendezvényen jött olyan ötlet a Lokálpatriótáktól, hogy  Papp Krisztinát köszönteni kellene, hiszen képviselte Verpelétet, tisztességesen helytállt. Az újságban megjelentek interjúk, ahol ő elmondta, hogy verpeléti. Az önkormányzatnak is kellene támogatni, elismerésünket kifejezni. Szerény lenne, ha csak egy csokor virággal mennénk oda. Lokálpatrióták 100.000 Ft-tal támogatják.
Javaslatot kérnék arra, hogy az önkormányzat mivel támogassa Papp Krisztinát.

Asztalos Dezsőné: Az önkormányzat nem biztos, hogy versenyezni tud, szép elismerő oklevéllel köszöntsük és szerény ajándékkal, belevésetni valamit, Tudom, hogy idő hiányában vagyunk, nem pénz jutalmat adnék most. 

Erkölcsileg kell támogatni Papp Krisztinát.

Szabó Róbert: Mi is adjunk valamennyit.

Farkas Sándor: Szerény pénzjutalmat adnék, de kérem a véleményeket.

Lakó Tibor: Magosi Zsombort is támogattuk. Én tárgyjutalmat adnék.

Asztalos Dezsőné: Én közgyűlésen vagyok, utána megpróbálok valamit nézni. Ha ez így nem jó, akkor maradjunk a pénzjutalomnál.
Farkas Sándor: Szavazatra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy Papp Krisztinát 50.000 Ft-os utalvánnyal támogatja, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal elfogadta a javaslatot.

59/2008./VIII.28./ h a t á r o z a t
A képviselőtestület Pap Krisztina  olimpikont
50.000.- Ft értékű utalvány támogatásban részesíti melyet

A falunapon kell részére ünnepéjes körülmények között átadni.
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Farkas Sándor:  Az Elbert Gábor államtitkár úrtól kaptunk 3 M Ft-ot a futballpálya felújítására. Ezzel még nem kis munka lesz. Nagyon sok dolgot kérnek , ennek egy részét a jegyző úr már teljesítette, a másik részét a későbbiekben teljesítjük. 

Ennek ellenére a munkák elindultak, szerződéskötés előtt nem lehet kifizetni semmit. Komoly civil összefogással indult a pálya felújítás.  Erdei Ferenc képviselőtársunknak is nagyon sokat köszönhetünk, Lakó Tibor képviselőtársunknak, mint szervezőnek, Jegyző úrnak az összes munkák szervezését, Csík László vállalkozó is nagyon sokat teljesített.
Eljutottunk odáig, hogy a pálya talajmunkái el vannak végezve és el van vetve a fűmag és locsoljuk is.  8 napig locsolni kell és addig a fűnek is ki kell kelni.

A nótafalu rendezvényünk augusztus 30-án lesz. A képviselőtestületnek az alpolgármester javaslatára készítettünk egyen pólót. Nagyon szeretném, ha mindenki eljönne erre a rendezvényre és mindenki vegye fel a pólót.

Kiss Györgyné: Tudom, hogy nagyon sokan sok helyen főznek, az önkormányzati sátorba is mindenkit várunk, a képviselőtestület a házigazda szerepét töltsék be, mivel vendégeket is várunk.
Zrónik István: Ti és mi vagyunk a házigazdák. Most az egyszer mutassunk egy egységes képet, a póló fogja szimbolizálni.  Sokan vállaltunk máshol szerepeket, de a szemünk  az önkormányzati sátoron is legyen. Ott fogadjuk a vendégeket. 

Mindenkit elvárunk.

Erdei Ferenc: Megkeresett engem Hutás Mihályné , a veje pályázatíró és küldött el anyagot a polgármester úrnak, hogy mivel foglalkoznak. Azt kérdezném, hogy válaszoltatok-e már neki. 
Az útpályázatunk hol tart ? A költségvetésben a pályázatokra 10 M Ft el van különítve. Ha nem sikerül elkölteni pályázati önerőre, akkor mit kezdünk vele?
Farkas Sándor: Nekem küldött egy cégismertetőt a Hutásné veje.
Az útpályázatunkat visszaadták hiánypótlásra , hiánypótlási felhívásnak eleget tettünk be van adva, többet nem tudunk róla, talán október végén lesz benne döntés.

Zrónik István: Pályázatfigyelésre és pályázatírásra van érvényes szerződésünk, egy profi pályázatíró cég még politikai támogatottsága is van, mégis hiánypótlást írtak elő. Úgy tudjuk, hogy 40-szeres túljelentkezés van. Azon fog múlni, hogy lesz-e politikai támogatottsága.

Szabó Róbert: A pályázatíró cégnek fizetünk havonta pénzt?

Zrónik István:Nem fizetünk a cégnek semmit, csak adott pályázat esetén van egy általános költség és sikerdíj van, amit ő le is bonyolít beruházást. Ebből útépítés idén nem lesz, mert ha október elején döntenek, akkor ki kell írni a közbeszerzést, ez legalább 60 nap, novemberben pedig nem lehet utat építeni.

Erdei Ferenc: Kátyúzás sem lesz.

Zrónik István: A Hegy utat meg fogjuk csinálni hideg aszfalttal és az életveszélyes gödrök eltűnnek.

Ha a pályázat nem nyer, akkor lehet gondolkodni azon, hogy a 10 M Ft-tal mit csináljunk, mert van egy néhány utca, ami szinte már járhatatlan.
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Farkas Sándor: Hutás Mihályné veje elküldte a cégismertetőt. Ilyen ismertető naponta jön. Bemutatja magát, pályázatírással is foglalkozik, EU-s pályázatokkal is foglalkoznak stb.  FVM  100 %-os támogatási intenzitású pályázatokat írtak ki, faluközponti épület külső tatarozására, piac fejlesztésére stb. Felhívtam őket, mert azt én értem, hogy ingyen csinálják, de honnan van a pénz.?
Kéri Lajos :  Amióta képviselő vagyok, több közérdekű  kérdéssel is fordultam polgármester úrhoz. Azt hittem, hogy államalapító István királyunk tiszteletére Verpelét fel lesz lobogózva. Kértem a polgármester urat több hónappal ezelőtt, hogy a szökőkutat rakják rendbe. Állítólag több hónapja meg van rendelve az alkatrész, nem tudom, hogy mennyi idő kell annak, hogy ide érjen az alkatrész. Jó volna ha a szökőkút eredeti állapotában működve, mivel ez közpénzből, közadakozásból lett építve, akik ebbe pénzt adtak, joggal elvárják, hogy ez a szökőkút működjön. Közmeghallgatás alkalmával is kértem a polgármester urat, hogy a faluközpontban lévő kultúrházat újítsuk fel,/  homlokzat, csatorna stb. /Egyik kérésem sem talált meghallgatásra. Ezek a kérések közérdekű kérések voltak, a szavazóink kérte arra, hogy ezt tolmácsoljam. Szeretném, ha ezekben valamilyen lépés történne. A zászlóval kapcsolatban nem hoztunk határozatot, de Szabó Róbert képviselő volt az, aki azt mondta, hogy megbízzuk a polgármester urat ezzel a feladattal. A polgármester úr ezt a feladatot nem végezte el. A közszférában ha a képviselőtestület megbízza a polgármestert egy feladattal, azt kutya kötelessége azt elvégezni. Sajnálom, hogy ezek a dolgok nem történtek meg, erősen gondolkodom azon, hogy ezek a dolgok nem változnak meg, le fogom mondani , nem kívánok együttműködni a testülettel.
Beszéltem a Lokálpatrióták egyik tagjával és úgy hallottam, hogy a polgármester úr a testület feje fölött külön szerződést kötött a Lokálpatriótákkal. Ez arról szól, hogy 2 M Ft-tal fogja támogatni a Lokálpatrióták rendezvényét, de ennek fejében az összes bevétel a Lokálpatriótáké lesz. Ha tényleg így van, akkor a művelődési ház igazgatója hogy fog elszámolni a jegyekkel? Mivel ez be van tervezve a bevételi oldalra áfá-val együtt.

A következő képviselőtestületi ülésre a polgármester úrtól tételes elszámolást kérek a nótafaluról.

Farkas Sándor: Én nem azt mondtam, hogy meg van rendelve az alkatrész, hanem mérlegeljük annak a lehetőségét, hogy új alkatrészeket vásároljunk. Az alkatrészek el vízkövesedtek.  A szerződés, ami készült az önkormányzat és az alapítvány között azt meg kellene nézni, hogy  az üzemeltetés költségeit ki viseli. Nem tudjuk a pénzigényét ennek megmondani.
Kéri Lajos : Fölösleges azon vitatkozni, hogy kinek kell karbantartani, mert ez a szökőkút Verpelét fénypontja volt, ez most Verpelét szégyenfoltja.  Le kell állítani , le kell engedni a vizet belőle. 
Annak idején amikor a VIKOM Kft vezetőjének 1 M Ft fölötti fizetést adtunk, célfeladathoz kellett volna kötni, az előző testület úgy csinálta.  Több mint l M Ft fizetésemelést kapott a VIKOM vezetője, és nem úgy áll a dolgokhoz, mint ahogy kéne.  Ha nem tudja megcsinálni, kérjen segítséget Garai Ferenctől. Eredeti állapotban vissza kell állítani a szökőkutat.

Korompai Tamás: A csatornarendszer karbantartásával van elég dolga a VIKOM Kft vezetőjének.
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Szabó Róbert: Van egy költsége a szökőkútnak, kinek a költségvetését t terhelje az alkatrész. Ez pénz kérdés. Azt kell megbeszélni, hogy van-e erre pénz.

Kéri Lajos : 1 M Ft-tól több pénzünk volt a VIKOM Kft főnökének fizetésemelésére, ebből a pénzből meg lehetett volna csinálni a szökőkutat.
Farkas Sándor: Előző testületi ülésen elhangzott az, hogy az én feladatom az, hogy a zászlókat kirakhatjuk-e az oszlopra. Ez az engedély meg van. Te azt mondtad , hogy utána nézel abban az ügyben, hogy hogyan lehet a zászlótartókat elhelyezni. Az ÉMÁSZ engedélyezi, de azt kérik, hogy ne egy kovácsoltvas, kiálló tartó legyen.
Kéri Lajos : A következő ülésre határozat módosítással fogok élni a zászló törvényben.

Kiss Györgyné: Kéri Lajos vállalta az elmúlt ülésen a zászlótartók kivitelezéséhez segítséget nyújt.

Farkas Sándor:  A Lokálpatriótákkal van egy konzorciumi megállapodás .  Ez 2 M Ft-ról szól. Ezt azért kötöttük, hogy elkerüljük azt, ami 2006 évben volt, ugyanis akkor 7 M Ft volt a teljes költségvetése a nótafalu rendezvénynek. Azért, hogy ezt elkerüljük, azt mondtam, hogy kifizetjük  a producert, biztosítjuk a művészeket és a zenészt.  / 2007 évben ingyenes volt, mert pályázati pénzt nyertünk./  A rendezvényt az önkormányzat részéről így tökéletesen tudjuk biztosítani.

Kéri Lajos : Hogy lehet az, hogy a nótafalura a főzéshez szükséges anyagot csak a Lokálpatrióta vezetőjének a boltjából lehet beszerezni. Itt minden vállalkozó ugyanolyan iparűzési adót fizet, mint a Coop. Hol van itt a  szektor semlegesség, esélyegyenlőség?  A nótafalunak csak a Lokálpatrióták a haszonélvezői. Annak idején a P-Mobil együttessel fiktív számla lett kiállítva, ezt el kellene kerülni.
Farkas Sándor: 2006-ban 7 M Ft-ba került az önkormányzatnak, Most 2 M Ft-ot adtunk a megállapodás szerint. Itt egyetlen egy számla lesz 1,5 M Ft + Áfa a producertől.
Kéri Lajos :  A következő testületi ülésre , szeretném a pénzügyi bizottság elnökét is felkérni,két témában hozzunk össze ülést. Egyik a nótafalu bevétel-kiadás tételes ellenőrzése, a másik a feldebrői iskolával való egyesület mennyibe került a falunak a bevétel és kiadás oldalon. Ezt szeretném ha megvitatná a testület és a 5 nappal előbb megkapnánk az anyagot.
Kiss Györgyné: A konzorciumi megállapodásban az szerepel, hogy a rendezvényből származó bevétel a lokálpatriótákat illeti meg, amennyiben a rendezvény pénzügyi mérlege pozitív, azt a település rendezvényeinek,illetve a település érdekeit szolgáló fejlesztéseknek egyéb közösségi célokra visszaforgatják, nem tartanak igényt a haszonra.
Kéri Lajos : Rajtad kívül ezt a megállapodást ki látta a testületbe ? Asztalosné Ági tud a szerződésről?

Asztalos Dezsőné: igen , tudok róla.

Kéri Lajos: Érdekes, csak a pénzügyi bizottság nem tud róla.
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Zrónik István: Ez további költségvetési terheket nem jelent az önkormányzatnak. A költségvetést ez nem módosítja. 

Farkas Sándor : Verpeléten a nótafalu rendezvényre szükség van. Ezek a vendégek ,akik ide jönnek, a verpelétieknél hagyják a pénzüket. 

Zrónik István: Aki a főzőversenyre benevez, annak a lokálpatrióták adnak 10.000 Ft-os utalványt,. ami t célirányosan a Coop -hoz küldenek, de az ő pénzük van benne.  

Kéri Lajos: Amennyiben nem kapok tételes elszámolást a debrői iskoláról és a nótafaluról , én lemondok.

Szabó Róbert: A nótafalu áll egy rendezvényből, amit az önkormányzat finanszíroz, erről kap számlát az önkormányzat. A rendezvénynek egyéb részét a Lokálpatrióták vállalták magukra.

Kéri Lajos : Te is tudsz a szerződésről. A Lokálpatriótákat vagy minket választott meg képviselőnek a falu.
Három közérdekű kérésem volt, egyre sem kaptam választ. Nem tudom, hogy a továbbiakban tudok –e együttműködni.

Farkas Sándor: A megyei könyvtárral közösen veszünk részt egy pályázaton melynek célja a könyvtári állományok összehangolt informatikai infrastruktúra  kialakítása fejlesztése.
Asztalos Dezsőné: A Bródy Sándor könyvtár szakmai elismerésként ajánlotta föl, hogy csatlakozzunk mi is ehhez a pályázathoz, melyben csak városi színtű intézmények vesznek részt. Ez egy Tudásdepó-Expresz című TIPO 1.2.3/08/01. kódszámú EU-ós támogatással megvalósuló pályázat. Erre egy konzorciumot hozunk létre a  pályázatban résztvevő társ intézményekkel. A pályázat elnyerése esetén egy informatikai fejlesztéssel olyan adatbázist tudunk létrehozni mellyel egy országos közös könyvtári katalógushoz lehet csatlakozni.
Farkas Sándor: Kéri hogy aki pályázathoz csatlakozással egyetért kézfeltartással szavazzon. Megállapítja a testület egyhangúlag támogatja a csatlakozást a pályázathoz.
60/2008./VIII.28./ h a t á r o z a t
I. Verpelét Nagyközség Önkormányzat támogatja
    1.A Petőfi Sándor Közösségi Ház és Könyvtár részvételét a Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program keretében meghirdetett Könyvtári szolgáltatások összehangolt infrastruktúra fejlesztése – Tudásdepó-Expresz című TIOP 1.2.3/08/01 kódszámú, az Európai Unió támogatásával megvalósuló pályázaton,
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    2. A Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtárat, mint konzorciumvezetőt nyolctagú konzorcium létrehozásában, az alábbi konzorciumi tagok részvételével:

- Eszterházy Károly Főiskola Könyvtára, Eger,

- Hatvan Város Művelődési Központ és Könyvtár Hatvan,

- Heves Város Művelődési Központ Könyvtár és Sakktörténeti Kiállítóhely Heves,

- Füzesabony Városi Könyvtár Füzesabony,
- Városi Kulturális Sportintézmény és Könyvtár Lőrinci,

- Városi Könyvtár Kisköre,

- Petőfi Sándor Közösségi Ház és Könyvtár Verpelét.

3. A Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár szerződéskötését a Vanessia Vállalkozásfejlesztési és Pályázati Tanácsadó Kft-vel /1118.Budapest, Dayka Gábor u.3.

Rubin Business Center 406./ a pályázat megírásában való közreműködésre,

4. A projekt előfinanszírozási költségének biztosítását a 2009 évi költségvetésben.

II. Verpelét Nagyközség Önkormányzata felhatalmazza Farkas Sándor polgármestert

1. sikeres pályázat esetén a pályázathoz szükséges támogatási szerződés aláírására,

2. 2. fenntartási kötelezettség aláírására, hogy a támogatott beruházással létrehozott kapacitásokat, szolgáltatásokat az 1083/2006. EK rendelet szerint a projekt befejezését követő 5.év végéig fenntartja és üzemelteti,

3. nyilatkozat aláírására, hogy a beruházás megvalósításának zárásától számított 5 évig a támogatás visszafizetésének terhe mellett, hogy a támogatásból megépített korszerűsített ingatlan rendeltetésében és az ingatlannal kapcsolatos tulajdonviszonyokban változás nem történik, használatában bármely szervezetek jogtalan előnye nem származik,
4. nyilatkozat aláírására, hogy a támogatás által megvalósított fejlesztés eredménye / beleértve eszközbeszerzést/ a fenntartási kötelezettség fennállása alatt, a Támogató előzetes jóváhagyása nélkül, nem idegeníthető el, nem terhelhető meg, nem adható bérbe,

5. hivatalos képviselője által aláírt konzorciumi együttműködési megállapodás aláírására.
Farkas Sándor: Mivel más bejelentés nem hangzott el, a rendkívüli ülést b e z á r j a.

kmf.
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