J e g y z ő k ö n y v
Készült: Verpelét Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete 2008. október  30. 16,00 órakor megtartott ülésén.

Jelen vannak:  Farkas Sándor polgármester,  Szabó Róbert, Korompai Tamás, Lakó Tibor,  Erdei Ferenc, Kiss Györgyné, Fűr Zoltán, Varga Miklós, Asztalos Dezsőné képviselők
Távolmaradását bejelentette: Főczény  András

Távolmaradását nem jelentette be: Kéri Lajos , Dancs Tibor

Tanácskozási joggal megjelent:  Seres László alosztályvezető, Bognár József alezredes, kapitányság helyettes vezetője, Czipó József Verpeléti Polgárőrség vezetője, Zrónik István körjegyző
Farkas Sándor: Köszönti a megjelent képviselőket és vendégeinket. Javasolja, hogy a kiküldött napirendet tárgyalja a testület azzal a módosítással, hogy a rendőrség és a polgárőrség munkájáról szóló beszámolót a jelentés a két ülés között végzett munkáról napirend előtt tárgyaljuk meg.

Aki egyetért, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal egyetért a napirend módosításával.

75/2008./X.30./ h a t á r o z a t
A képviselőtestület a napirendek tárgyalási 

sorrendjének módosítását elfogadta.
I.NAPIREND :  Tájékoztató a közrend-közbiztonság helyzetéről és a Polgárőrség működéséről

Farkas Sándor : Köszönti  a Rendőrkapitányság részéről megjelent Seres László alosztályvezető urat, és Bognár József alezredes urat a kapitányság helyettes vezetőjét, ők lesznek segítségünkre a rendőrségi beszámoló ismertetésében, Dr. Petrovics kapitány úr elnézésünket kéri, nem tudott eljönni egyéb elfoglaltsága miatt. Az anyagot mindenki megkapta, kéri a kérdéseket tegyék fel.

Megkérdezi alezredes urat, és alosztályvezető urat, hogy kívánnak-e kiegészítést tenni a beszámolóhoz ?

Szóbeli kiegészítés nem hangzott el.  Kéri, hogy akinek kérdése, észrevétele van – tegye meg.

Szabó Róbert: Láttunk összehasonlításokat a bűnözés tekintetében, kérdezi, hogy a régióban a mi településünk hol helyezkedik el?
A teherautó, kamion forgalom Verpeléten több ember nyugalmát zavarja, kárt okoz a lakásukban. Mit lehet ez ellen tenni? Van-e valamilyen lehetőség ennek a forgalomnak a szabályozására?
Bognár József  alezredes úr: Tisztelt Polgármester úr, Tisztelt Képviselőtestület !

Kapitány úr nevében elnézést kérek azért, hogy nem tudott részt venni a mai testületi ülésen, egyéb elfoglaltsága miatt. Örömmel mondhatom el a képviselő úr kérdésére, hogy Verpelét község az Eger Város, illetve az  illetékességi területéhez tartozó többi településhez képest bűnügyi fertőzöttség tekintetében nagyon jó, előkelő helyen áll.  
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Elkövetett és ismertté vált bűncselekmények száma Verpelét térségében folyamatosan csökken. Nem olyan súlyú bűncselekményeket követnek el itt a kistérségben, mint akár országban, vagy Heves megye egyes településén.
Tarrnaszentmária és Verpelét térségében és Füzesabony illetékességi területén elszaporodott a trükkös lopás.  Ezeket a bűncselekményeket a legnehezebb felderíteni.  Ezek az átutazó bűnözők profin kiválogatják a sértetti kört, az idős embereket. Akkor járunk el sikerrel, ha találunk olyan tanút, aki ezt látta. Beismerő  vallomást nem szoktak tenni. Országos listán  bűncselekmény tekintetében Heves megye előkelő helyen áll pozitív értelemben. 
Eredményesség tekintetében nem tudunk ilyen pozitívumokat felmutatni, jelenlegi adatok alapján nőtt az ismeretlen tettes elleni feljelentés.

Kamion forgalom kardinális kérdés, mindent megteszünk, amit csak meg tehetünk. Szeptember 25-én volt  megbeszélés ezzel kapcsolatban.  Ott elhangzottak alapján, amit a rendőrség megtehet, szorgalmazni fogjuk a kmb-s kollegák megerősítését a kistérségben. A közlekedési baleset visszaszorítása érdekében jön a sebesség mérés, elhangzott a kollegák részéről a tengelysúly méréssel kapcsolatos feladatunk is, a kamionok terheltségének a mérése. Felmerült olyan gondolat is, hogy magukkal a cégekkel és a sofőrökkel elbeszélgetést kezdeményezünk.
Farkas Sándor :   Felújítottuk azt a fórumot,ami 2 évvel ezelőtt került megrendezésre Verpeléten. A fórumon itt voltak a Tarna menti polgármesterek, bányák képviselői, nemzeti közlekedési hatóság képviselője. Áttekintettük a helyzetet.  Az egri és a füzesabonyi rendőrkapitányság részéről hangzott el egy együttes javaslat, hogy a rendőrség vállal olyan feladatot, hogy a sofőrökkel elbeszélgetnek a közlekedési morál betartására felhívják a figyelmüket. Sok panasz érkezik, hogy a zebra előtt nem lassítanak, lakott területen belül előznek stb. Statikusok megerősítik, hogy most már a kamion forgalom következménye az út menti házak állagának romlása.  A szeptember 25-i tárgyaláson megegyeztünk abban, hogy újabb tanácskozást hívunk össze és konkrétabbá tesszük az elképzeléseinket. Elhangzott a tanácskozáson az is, hogy a 9 település polgármesterei a Minisztérium felé egy megkereséssel élnek és követelik, hogy a kőszállítást tereljék a vasútra .
Asztalos Dezsőné:  Heves megyében az utóbbi években a rendőrség létszám állományában bővítés volt-e  ?  Pénzügyi helyzete a rendőrkapitányságnak  milyen mértékben alakult az előző évekhez képest, várható-e, hogy  a helyi rendőrök benzin hiányában nem tudnak területre menni?
Indokoltnak tartaná-e Verpeléten plusz egy helyi rendőr létszám bővítését ? Holnap a megyei közgyűlés napján  Verpeléten lesznek-e a rendőreink, vagy Egerbe lesznek irányítva ?

Bognár József alezredes: A főkapitányság létszáma bizonyos mértékben csökkent.  A magyar államnak amennyi pénze van, abból tud gazdálkodni a rendőrség is. Nekünk sincs egy fillérrel sem több, mint amit a nagy kalapból megkapunk.  Az Egri 
Rendőrkapitányság létszáma maradt. A kapitányságon belül , akik elmentek 
nyugdíjba, azok kiváltak a testületből.  Szakmai gyakorlattal rendelkező kollégák hagyták el a testületet, nagyon nehéz a pótlásuk. Az év második felében a kapitányságon elindult egy folyamat és december végére ott fogunk tartani , hogy a kapitányság létszáma ismét feltöltött lesz.  De az új embereket képezni kell, iskolába kell küldeni, melléjük tapasztalt kollegát kell tenni.  A bűnügyi osztályra olyan kollegák lettek felvéve, akik egyetemet végeztek, az előírt tanfolyamot ők is el fogják végezni. Létszámbővítéssel kapcsolatban amennyi pénzt kapunk, annyit tudunk költeni. Olyan nem volt sem Verpeléten sem másol, hogy azért nem ment ki a rendőrautó, mert elfogyott a benzin, és ezután sem lesz.

· 3   -

A nagy világválság bejelentése előtt az országos főkapitány úr minden megyei főkapitányságtól bekért egy létszám keretet, mert január 1-től bővíteni akarta az országban a kmb-sek létszámát. Nem tudom, hogy lesz-e rá pénzügyi keret. 

Kövesdi Péter szabadságon lesz holnap, Hágen István pedig hol teljesít szolgálatot, azt nem tudom.

Korompai Tamás:  Kérdezi, hogy a kisebbség hány %-ban követ el bűncselekményeket?
Bognár József  alezredes: Egyetlen egy olyan anyagunk sem tartalmaz olyan adatot, ami a kisebbségre vonatkozna.
Farkas  Sándor: Czipó Józsefet a Polgárőrség vezetőjét is sok szeretettel köszönti ,  lehet kérdéseket feltenni ő hozzá is.

A Polgárőrség sokat segít a településen a rendezvényeken mindig részt vesznek, nagy segítséget jelentettek a nagy rendezvények lebonyolításában, ezért külön köszönet jár. Az Önkormányzat ezt a maga szerény módján támogatta a lehetőségeihez képest. A testület nevében is, de a településen élő polgárok nevében megköszöni a polgárőrség munkáját.

Szabó Róbert:  Elhangzott, hogy viszonylag sok trükkös lopás van a környékünkön és Verpeléten is, a Polgárőrség nem-e gondolkodott el azon, hogy ez ellen valamilyen védekezést kidolgozna. Van-e erre lehetőség.
Czipó József:  Minden polgárőr nagyon sokat áldoz a szabadidejéből .  A postának nagyon sokat segítünk, főleg a nyugdíj fizetéseknél, több polgárőrnek szabadságot is ki kell venni azért, hogy tudjuk kísérni a postásokat..

Én a VIKOM Kft-nél dolgozom, minden utcába járok, ha ilyet látunk akkor a körzeti megbízottakkal felvesszük a kapcsolatot. A rendszámot mindig felírjuk

Farkas Sándor: Mivel más észrevétel nem hangzott el, szavazatra teszi fel, aki egyetért a közrend-közbiztonság helyzetéről szóló beszámolóval, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal elfogadta a beszámolót.

76/2008./X.30./ h a t á r o z a t
A képviselőtestület elfogadta  Eger Városi Rendőrkapitány tájékoztatóját

 Verpelét Nagyközség közrend-közbiztonság helyzetéről.
Farkas Sándor:  Szavazatra teszi fel, aki egyetért a Polgárőrség beszámolójával, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal elfogadta a beszámolót.

77/2008./X.30./ h a t á r o z a t
A képviselőtestület elfogadta a Polgárőrség beszámolóját.
Jelentés a két ülés között végzett munkáról és a lejárt határidejű feladatok végrehajtásáról

Farkas Sándor: A beszámolót kiküldtem.  Az előző testületi ülésen vetődött fel, hogy zászlózzuk fel a települést. Az interneten utána néztem és egyéb más kiadványokban, több mint 3.000 Ft-ba került volna egy zászló, zászló tartóval együtt. 
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Czuczor Gergely vállalkozása rövid idő alatt megcsinálta a zászlókat és nem kértek érte pénzt. 120 db zászlót készítettek el  és nem kértek sem az anyagért, sem a munkadíjért pénzt. Október 23-án ezek nagy részét ki is helyeztük és jól is nézett ki, már 5 db-bal kevesebbet szedtünk be. Köszönjük Czuczor Gergelynek.  Danics István vállalkozó nagyon sokat és több alkalommal segít az önkormányzatnak. A zászló fémtartó szerkezetét is Danics István készítette el ingyen.
Korompai Tamás: Hány zászló volt kitéve?   Végig fog érni a falun?

Farkas Sándor: 120 db zászló volt kitéve.  

Szabó Róbert: Tervezzük ennek a bővítését ?

Farkas Sándor: Én azt hiszem, hogy ez elegendő és jól mutat.

Kiss Györgyné: Megszavaztuk, hogy a  Fő utcán helyezzük el a zászlókat, majd  pontosítanunk kell, hogy mit értünk az alatt, hogy Fő utca. Nagyon szeretném, ha a vasútig érjen a Fő utca.
Zrónik István: A 2/2-es napirendnél  majd a zászló rendeletnél  tisztáznunk kell azt, hogy mit jelent a Fő utca, mert sokan a Bajcsy utat is beleértik.

Szabó Róbert: A  tavalyi nyertes Leader pályázattal kapcsolatban kérdezi, hogy ezt a 5 M Ft-ot mi meg fogjuk kapni vagy nem?
Farkas Sándor: Nem tudom, hogy megkapjuk-e, nagyon bízom benne, hogy megkapjuk. Ez a Leader + pályázatban benyújtott egyik pályázatunk, ez  a pályázat 2006.augusztusában  készült, és szeptemberben kellett benyújtani,  sokszor kellett módosítani. A Tarna menti Leader csoport összes pályázata nyert, így az önkormányzatnak is nyert mind a két pályázata. Az egyik pályázatunk volt a kistérségi honlap 4,2 M Ft, illetve a Tarna menti hozományokért Bor-rock Fesztivál és a Bor és a Nótafalu rendezvénysorozat összekapcsolva 4,9 M Ft értékű pályázat. Mindkét rendezvény lezajlott, mind a két rendezvény költségeit kifizettük, a kifizetett számlákat mellékeltük is úgy, ahogy elő van írva, 2007 október 10-én benyújtottuk az MVH-hoz a dokumentumokat és az elszámolást.
Azóta tart ez  a hiánypótlásos dolog. Júniusi testületi ülésen tájékoztattam a testületet, hogy ezt a pályázatot egyszer már el is utasították, elálltak a szerződéstől. Megfellebbeztem az Irányító Hatóságnál, utasították a Miskolci MVH-t , hogy folytassák le az eljárást, az elszámolást végezze el velünk. Most erre érkezett egy utolsó hiánypótlásra felszólító levél. Ennek a hiánypótlásra felhívó levélben már nincs meghatározva fellebbezési lehetőség.
Nem minden cégtől kaptuk meg azokat a dokumentumokat, amire szükség lenne, illetve amit kértek tőlünk.

Szabó Róbert: Kiktől nem kaptuk meg a hiányzó dokumentumokat? Ki a felelős? Az Önkormányzat hibázott?

Farkas Sándor: Az országgyűlési képviselővel is felvettem a kapcsolatot, kértem , hogy a befolyását vesse latba annak érdekében, hogy a pályázati pénzünket megkapjuk. 

Tudjuk bizonyítani, hogy a rendezvények lezajlottak, a pályázatok megvalósultak, a költségeket fedeztük, arról számláink vannak, senkinek nem tartozunk, nagyon komolyan dokumentált, hogy hogyan megvalósult a rendezvény.

 Ennek ellenére hiánypótlást kértek tőlünk. Ezen a rendezvénysorozaton résztvevő cégek közül négy verpeléti cég / Stekkelpack Csilla, Zrónik  Kft, Faller István producer, Halbauer Kft / ők minden féle dokumentum kiegészítést elkészítettek.
· 5   -

 Négy cég van, aki viszont nem tett eleget a hiánypótlásnak. Volt ezek között olyan, aki nem vette át a tértivevényes levelünket és volt olyan is, aki átvette, de nem lépett. Pl. Intellinet BT, Kreatív Útkereső Bt,  Vornex Kft, Vargavin Borászati Kft.
A legsúlyosabb ebből a Vornex Kft, aki 2,5 M Ft-os számlát bocsátott ki, amit mi ki is fizettünk határidőre.  Ha valamilyen oknál fogva ebbe a számlába belekötnek és emiatt nem fogadják el ezt a számlát, akkor a pályázat lehívása 75 % alá kerül és akkor az egész pályázat bukott.

A Vornex Kft nem vette át a hiánypótlási kérelmünket.

Szabó Róbert:  Nincsen telefonszáma ennek a Kft-nek?

Farkas Sándor: Nem tudtuk elérni, nem érhető el és segítséget sem kaptunk.

Farkas Sándor : Petrény Gábor van kapcsolattartóként megjelölve, de én, amikor ilyen  pályázati ügyekben valamilyen dolog miatt el kellett járnom én mindig Hangácsi Judittal tartottam a kapcsolatot.

Asztalos Dezsőné:  Elég nagy fajsúllyal esik ez latba a Verpelét nagyközség költségvetésében egy 5 M  Ft-os pályázat.  Azzal a szándékkal írták, hogy nyerjenek.  Mivel ez utófinanszírozott volt az önkormányzat kifizette a költségeket. Vannak olyan cégek, akik valamilyen oknál fogva nem együttműködőek ebben a pályázatban.  Ül közöttünk olyan képviselő, aki többet tud erről, jó lenne, ha meg is nyilvánulnál ebben a kérdésben,  kíván-e segíteni ,önkormányzati képviselőként nem tartom helyesnek ezt a magatartást.

Varga Mikós: Megvárom a hozzászólásokat és fogok reagálni.

Kiss Györgyné: Ne csináljuk úgy, mintha nem tudnánk, hogy ki van mögötte. Kérdezi Varga Miklós képviselőt, hogy hajlandó-e segíteni?
Varga Miklós: A négy nem együttműködő cég egyike a Vargavin Kft, aminek ebben az időszakban  én voltam az ügyvezetője. Az Önkormányzat részéről érkezett hozzám egy levél, illetve utána két alkalommal keresett meg az önkormányzat egyik alkalmazottja, hogy 2006. augusztusában a Vargavin Kft bocsátott ki egy árajánlatot, és én ezt az árajánlatot egyéb módon, ugyanerre az időpontra állítsak ki egy  ugyanilyen okiratot 2008-ban. Ez nem fer kérés az önkormányzat részéről, hogy én 2008-ban egészítsem ki a 2006-ban adott árajánlatomat.  Én 2008.októberében  nem fogok kiállítani 2006-ra visszamenőleg olyan árajánlatot, ami nem valós, ez okirat  hamisításnak minősül. Ezért ezt megtagadtam.  Mivel ez normál helyzetbe tudna működni, de nem vagyunk abban a személyi viszonyban, hogy én 2008-ban 2006-ra állítsak ki okiratot.

Farkas Sándor: Az MVH-s hiánypótló levelet mellékelte neked Kiszály Marika ?
Varga Miklós: MVH-s levelet nem láttam, csak felkérést kaptam. Utána telefonon ezt megismételte kétszer. Második alkalommal már olyan kérés volt felém, hogy majdnem megfélemlítésnek is lehet nevezni, ha én nem segítek akkor  feljelent ebből a körből valaki.  Megfenyegetnek, hogy én törvénysértést kövessek el, ezt már durvának tartom.
Asztalos Dezsőné:  Az egy nonszensz dolog, amit kért ? Konkrétan mit kér az MVH?

Varga Miklós: Kérdezi a képviselőktől, hogy valaki kiállítana egy ilyen iratot 2008 évben, ami 2006-ra vonatkozik, mondjatok már véleményt erről?
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 Az árajánlaton kívül én semmilyen okiratot nem állítottam ki.
Farkas Sándor:   Ismerteti az MVH levelét, amit fénymásolatban minden képviselő megkap.
Azért kellett árajánlat, mert minden pályázat úgy indul, az a vezérelve, hogy a lehető legkedvezőbb és visszaélés mentesen válasszák ki, fizessék meg azt a szolgáltatást, amit valaki megpályázott , a pályáztató majd az alapján fogja elszámolni, legalább 2 árajánlatot be kell mutatni a pályázatnál.
A MVH ezt kérte, nyilván nem hamisítást kér.

A többi cég együttműködő volt és a hiányosságokat pótolta.  Ez a hiánypótlás már a sokadik és az utolsó is, itt további lehetőségünk nincs. Ha elutasítanak fellebbezni sem tudunk. Ennek ellenére fontolgatok jogi lépéseket annak érdekében, hogy ezt a pénzt nekünk valaki térítse meg, de nyilván várjuk meg ezt a döntést, hogy a benyújtott dokumentumainkat elfogadják-e, vagy sem .

Korompai Tamás:  Kérdezi Varga Miklós képviselőt, hogy tisztában van-e ennek a súlyával, mi lesz ha nem nyújtja be ezeket a hiánypótlásokat?

Varga Miklós:  Okiratot sem a Te kedvedért, sem az önkormányzat kedvéért nem vagyok hajlandó hamisítani.  Én a pályázatban nem vettem részt,  1 Ft-ot sem kaptam belőle, én úgy gondolom, hogy ez nem domináns dolog a hiánypótlásban.   Egy cég volt az enyém, amelyik ráadásul nem vett részt magában a pályázat lebonyolításában.
Szabó Róbert:  A Vargavin Kft beadta ezt az ajánlatot, melyik cég nyert ?

Farkas Sándor: A Vornex Kft nyert, ez egy budapesti székhelyű cég,  ő bonyolította le a rock rendezvényt, ő hozta a zenészeket, hangtechnikát, 2,5 M Ft-ot adtunk neki.  A hivatalos elérhetősége, ami a számláján szerepel, arra a címre elküldtünk neki ezt a tértivevényes levelet, amit nem vettek át. Kiszály Marika csinálta ezeket a hiánypótlási papírokat, sokat mentünk én is , meg ő is, de nem tudtuk elérni,  akkor el lehet érni őket, amikor idejöttek árajánlatot tenni.
Szabó Róbert:  Ha ezt a pénzt nem fogjuk megkapni, javaslom, hogy ne menjünk el mellette, én nem szeretném ezt a felelősséget vállalni. Javaslom, hogy egy komolyabb vizsgálatot csináljunk. Nem tudjuk előkeríteni ezt a céget, nem tudjuk, hogy kivel csináltattuk, nekem ez nem tetszik.

Asztalos Dezsőné: Javaslom, hogy forduljunk jogi segítséghez.  Az MVH nem kérne olyat, amit nem lehet megtenni.  

Beszélünk egy Intellinet-ről, egy Intellinet 2007 Bt-ről és egy bizonyos számú számlájáról , beszélünk  Kreatív Útkereső Bt számlájáról és beszélünk a Vornex Kft bizonyos számlájáról, amin belül itt van Vargavin Kft árajánlatának a részletes kérése. 

Farkas Sándor:  Mi az árajánlatokból kiválasztott Vornex Kft-vel kötöttünk szerződést, szerződés szerint ők lebonyolították ezt a rendezvényt, mi meg ki fizettük  az ellenértékét.
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Asztalos Dezsőné: Ez a Vornex Kft sara.

Farkas Sándor:  Ez nem a Vornex-nek a sara. Nem jól érted.

Farkas Sándor: Ez az egész Leader-nek a sara, nem tudom, hogy annak idején hogy volt leszabályozva. Utólag kellett bekérni Faller-től is részletesen, hogy Kállai Bori művésznő mennyiért jött el. Ez nem Varga Miklós ellen irányul ez.

Farkas Sándor:  Pályázati kiírásnak, pályázat lebonyolításának milyen bajai vannak, hány sebből vérzik, pl. Ivádi Gábor polgármesternek egy nyilatkozatért Kínába kellett levelezni.  A pályázati rendszer  élettől elrugaszkodott, gyakorlatiatlan. Az utolsó hiánypótlás volt  és ezeket a papírokat nem tudtuk pótolni, amit, mert néhány cég nem volt együttműködő.
Ezt a pénzt emiatt nem kapjuk meg, kezdeményezek kártérítési lehetőséget.

Erdei Ferenc:  Ennek a Leader pályázatnak volt egy kiírása, jogi útra kell terelni. Meg kell nézni mi volt a kiírás, mi az önkormányzat teljesítette –e, itt a felelős az önkormányzat, mert az önkormányzat fogadta be a nyilatkozatokat. Ha rosszak voltak a nyilatkozatok, meg egyéb dolgok, akkor nem kellett volna befogadni, ha nem felelnek a pályázati kiírásnak, ha megfeleltek a pályázati kiírásnak, akkor az MVH-nak be kellett volna fogadni. Ha ezt egy jogász megnézni, ő ezt meg tudja oldani.

Farkas  Sándor:  Ha nem felel meg a pályázat, akkor az MVH be sem fogadta volna.

A Leader + fogadta be a pályázatot. Az Önkormányzat benyújtotta a Leader +-nak,  ő pedig befogadta, annak tudatában kötött velünk szerződést az MVH 2007. júniusában. 

Lakó  Tibor: Elég régóta húzódik ez a dolog. Meg kellene keresni azt a személyt, aki ezt a dolgokat bonyolította. Fel kellene vállalni, hogy elmenne valaki személyesen ezek a cégek után valaki.  Így hamarabb lehetne pénzhez jutni, mert ha jogi útra tereljük az ügyet, akkor nem látunk belőle pénzt.
Farkas Sándor: Ez már okafogyottá vált, nincs tovább hiánypótlás.

Zrónik István: A MVH velünk szerződést bontott, az volt a kifogás, hogy az Euró Csillagai Kft  a jogelődnek az adószámát tűntette fel a számláján, ezért azt mondták, hogy ha ezt az Euró Csillagai Kft ezt  javítja, akkor befogadják. Ennek ellenére Miskolc egyoldalúan szerződést bontott velünk, de ezt meg lehetett még fellebbezni. Mi ezt megfellebbeztük, a fellebbezésünknek helyt adtak és arra utasították a miskolci MVH-t, hogy a szerződést újra tekintse érvényesnek és kezdje meg velünk az elszámolást.
Nyilván ez nem tetszett nekik. A hiánypótlás többségét én kötekedésnek tartom. A kompolti cég volt a bonyolító, addig, amíg a pályázatunkat egyáltalán befogadták, a Regiocon kft vezetője és Hangácsi Judit legalább 6 alkalommal át írták a pályázatot hogy megfeleljen a pályázati kiírásnak.
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Ami nálunk le van adva végleges pályázatként, Miskolcon teljesen más van. Ebből adódóan.  Hangácsi Juditot számtalanszor arra kényszerült, hogy ezt a lapot cserélje ki, mert nem jó, a végén már köszönő viszonyban sem volt egymással a hozzánk leadott és az MVH-nál lévő példány. 
Ezért kért a polgármester úr politikai támogatást hozzá, mert  lehet , hogy az is kell.

Farkas Sándor:  A Leader +  gyakorlat egy nehézkes, bonyolult, nehezen teljesíthető, életszerűtlen, de az a lényeg, hogy küldtek egy hiánypótlást , és ha teljesítettük volna, akkor rendbe lett volna, de a hiánypótlást nem tudtuk maradéktalanul pótolni.

Asztalos Dezsőné: Azt nem tudom elfogadni, hogy köszönő viszonyban sincs egymással a pályázat, ha mindig kértek valami mást és ha az mindig be lett adva oda, de itt nem jelent meg, az egy felelőtlen és hanyag kezelés.

Asztalos Dezsőné:  A jelentés első oldalán szerepel, hogy a Magyar  Önkormányzatok Szövetségébe lépjünk be, én javaslom, hogy lépjünk be és erről hozzunk határozatot.

Farkas Sándor:  Ez 40.000 Ft / év, ezért friss információkat, jogi segítséget lehet kapni. Szavazatra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy a Magyar Önkormányzati Szövetségébe lépjünk be kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal egyetért a belépéssel.

78/2008./X.30./ h a t á r o z a t

Verpelét Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete egyetért azzal, hogy településünk önkormányzata csatlakozzon a Magyar Önkormányzatok Szövetségéhez / 2100.Gödöllő, Szabadság tér 7./

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a szövetséghez csatlakozás ügyében eljárjon illetve a szükséges okmányokat aláírja.

Fűr Zoltán:  Ezeket a rendezvényeket akkor kellene kifizetni, ha az önkormányzat is megkapja a pénzt.  Ez így nem buli, hogy mindenki elviszi a pénzt, az intézményeket pedig tartsuk fenn, ahogy akarjuk. Az önkormányzatot eddig még mindenki megfejte, nem igaz, hogy ezt mi nem tudjuk megállítani.
Zrónik István:  Jó ötlet, de nem életszerű, ez a pályázat utófinanszírozású, a pályázati elszámoláshoz csatolni kell a számlát és a banki bizonylatot, mert különben az elszámolást el sem fogadják.
Farkas Sándor:  Szavazatra teszi fel, aki egyetért a jelentéssel, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal  elfogadta a jelentést.
79/2008./X.30./ h a t á r o z a t
A képviselőtestület elfogadta a polgármester
beszámolóját a két ülés között végzett munkájáról és 
a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.
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II. NAPIREND : Egyéb ügyek, indítványok
II/1. Óvodai csoportlétszám bővítés engedélyezése

Farkas Sándor:  Az írásos anyagot kiküldtük, van-e ezzel kapcsolatban kérdés?
Kérdés, észrevétel nem hangzott el, szavazatra teszi fel, aki egyetért a csoportlétszám bővítéssel, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal egyetért a csoportlétszám bővítéssel.

80/2008./X.30./ h a t á r o z a t
Verpelét Nagyközség Önkormányzat képviselő-testülete az fenntartásában működő Gyöngyszem Óvodában a 2008/2009 nevelési évben az indítható óvodai csoportok számát hat csoportban határozza meg. Engedélyezi a csoportokban a maximális csoport létszámtól való eltérést. A létszám túllépés mértékét csoportonként 20 %-ban határozza meg és felhatalmazza a körjegyzőt, hogy a további létszám túllépésre vonatkozó OH engedély beszerzésében járjon el.

II/2. Zászló rendelet módosítása

Zrónik István:  A zászló méretet a valós helyzethez viszonyítottuk 40 x 60-as. Arra kérnék javaslatot, hogy mit értünk a Fő utcán? Honnan kezdődik a Fő utca és meddig? 
Farkas Sándor:   A Fő utcába beletartozik a Vasúttól  a Kölcsey, Kossuth út a Dohányfermentáló sarkáig, illetve az elágazótól a Bajcsy út végéig, illetve a Szabadság tér. 

Szavazatra teszi fel, aki egyetért a zászló rendelet módosításával, az elhangzott javaslat alapján,kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal elfogadta a zászló rendelet módosítását.

Verpelét Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének  11/2008./X.30./ önkormányzati rendelete az önkormányzat az országzászlóra vonatkozó előírásokról és feltételeiről, valamint a középületek és közterületek fellobogózásáról szóló 8/2001./IV.27./ önkormányzati rendelet módosításáról.
1. § A 8/2001./IV.27./ önkormányzati rendelet 5.§  az alábbiakkal egészül ki. 
    „ A rendelet mellékletében meghatározott utcákban 40x60 cm méretű nemzeti zászlót, 1 méteres zászlórúddal kell kitűzni „

 2.§ A 8/2001./IV.27./ önkormányzati rendelet  az alábbi 8./ ponttal egészül ki:

8./ Kölcsey, Kossuth út, Szabadság tér Kossuth út felőli oldalán, Bajcsy úton található közvilágítási oszlopokon.
3.§ Ezen rendelet 2008. november 1-én léphatályba.
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II/3. Kis óvoda bérleti szerződésének jóváhagyása
Farkas Sándor:  Javaslom, hogy az 5.pontban még egyértelműbbé kell tenni  , hogy a víz, csatorna, villany, illetve gázszolgáltatást a bérlő viseli.  A szolgáltatóknál kezdeményezze a bérlő  a nevére való átírást. 
A 7-es pontban javaslom beépíteni azt, hogy ha  a bérlő jelentősebb  javításokat végez, akkor azt az önkormányzattal előzetesen egyeztetnie kell.

Korompai Tamás:  Miért  15.000 Ft a bérleti díj ? Kit foglalkoztat a bérlő?
Farkas Sándor: Megnéztem ennek az alapítványnak a működését  Felsőtárkányban, ott jó állapotú szolgálati lakást kaptak meg 15.000 Ft-ért. Elég komolyan haladnak a felújítással, teljesen biztosak abban , hogy 2 csoportot tudnak indítani januárba.

Verpeléti embereket foglalkoztatnak.  
Asztalos Dezsőné: Bérleti díj emelésére van-e lehetőség ebben a szerződésben?

Zrónik István: Foglaljuk bele a szerződésbe, hogy a bérleti díjat évenként felülvizsgáljuk.

Farkas  Sándor: Szavazatra teszi fel, aki egyetért a kis óvoda bérleti szerződésével az elhangzott módosításokkal, kézfeltartással szavazzon.
Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal elfogadta a javaslatot.
81/2008./X.30./ h a t á r o z a t
A képviselőtestület a volt kisóvoda bérbeadásáról 
készült szerződést az elhangzott módosításokkal
elfogadta.
II/4.Körzeti megbízott szolgálati lakás felújításával kapcsolatos kérelme

Farkas Sándor: Kövesdi Péter körzeti megbízottról van szó, aki a rendőrségi szolgálati lakásban lakik. Annyi lehet tudni erről az épületről, hogy valamilyen üreg lehet alatta. Ennek a délkeleti sarka elég rendesen meg van szakadva . Történtek már kísérletek ennek a hasadéknak a megállítására, eddig sikertelenül.  3-4-5 mm-es repedés található a sarokba.
Nem is olcsó egy ilyen repedést megállítani.  Azt mondtam Kövesdi Péternek, hogy ez nem életveszélyes, púr habbal ezt a rést betömjük,amíg egy komoly statikai szakvéleményre és kivitelezésre forrást nem találunk, addig ideiglenesen ezt a megoldást javaslom. 
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Kiss Györgyné: Fizetnek lakbért  és mennyit ? Nem lehet a lakbértől eltekinteni addig, amíg a javításokat el nem végezik.

Zrónik István: 157 Ft/m2 a bérleti díj.

Farkas Sándor:  Nem életveszélyes , és nem lakhatatlan az  épület.  Ha a költségvetésünk úgy fog állni, megjelöljük rá a forrást, akkor jövőre lehet, hogy meg tudjuk csinálni.
Erről nem kell nekünk határozatot hozni, csak a tájékoztatásomat vegyétek tudomásul.

Korompai Tamás: Kövesdi Pétert erről tájékoztatni kell.

II/5. Csíszár féle önkormányzati bérlakás vételére vonatkozó ajánlat megvitatása

Farkas  Sándor:  Az idő múlásával változott a helyzet annyit, hogy a testületi anyagban kiküldtem egy ajánlatot. Ma délelőtt érkezett egy másik árajánlat is, amit már nem tudtam kiküldeni, és ma délután 15.50 órakor e-mailon is érkezett egy másik ajánlat. 
Át kell gondolnunk, hogy mit is csináljunk. Ért olyan vád , hogy miért nem hirdettem én meg a hangosbemondón.  Azért nem hirdettem meg, mert a testület nem hatalmazott fel engem arra, hogy kezdjem el értékesíteni. Bekerült a költségvetésünkben 6 M Ft-os értékkel. 
Ezidáig nagyon sokan érdeklődtek az ingatlan után , volt aki megnézte belülről, volt aki csak kívülről. Írásos ajánlat eddig ez az egy volt, amit a képviselőknek kiküldtem.

Javaslom, hogy hirdessük meg ezt az ingatlant egy kitűzött határidővel és pontosan meghatározott feltételekkel és egy árverésen értékesítsük.

Lakó Tibor: Mivel több jelentkező van,ezért újra meg kell hirdetni. Mivel 6 M Ft lett betervezve a költségvetésbe és nekünk a 6 M  Ft-ot kell figyelembe venni. Ha ez az egy ajánlat lett volna, akkor ezt megszavaztuk volna.

Farkas Sándor: Tóth Tímea és Héjja Dávid 4,5 M Ft-os ajánlatot adott  Lukovszki Mária és Nagy Ernő 4,5 M Ft-os ajánlatot adott  Altavista 2006 kft 5 M Ft-os ajánlatot adott.

Szabó Róbert:  Nekünk , mint önkormányzatnak fel kellene tartani azt a jogot, hogy kinek adjuk el. Nem biztos, hogy azt a szempontot kellene figyelembe venni, hogy melyik a drágább ajánlat. 

Zrónik István:  Miért ellensége az önkormányzat a saját zsebének. Ha több ajánlat van, akkor  meg kell adni a lehetőséget, hogy árverésen licitálhassanak egymás ellen, akkor járunk el jól , ha egy árverést tartunk.

Korompai  Tamás: A mostani  3 árajánlat előtt hány megkeresés volt ?
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Farkas Sándor:  Írásos ajánlat nem volt,  szóbeli megkeresés  öt. Nem volt ez a dolog napirenden eddig, hogy el akarjuk adni a Csíszár féle házat. 

Zrónik István: Véleményem szerint azért jött most be ennyi ajánlat, mert a hangos híradón mindig meg kell hirdetni a testületi ülés idejét és napirendi pontjait és lehet, hogy ezzel felkeltettük az érdeklődést.
Erdei Ferenc: El kellene adni ezt a lakást, mert benne van a költségvetésbe. Ez az önkormányzati vagyon körébe tartozik, ezt az összeget önkormányzati vagyonra fogjuk fordítani, pl. fejlesztünk. Ezt bérre nem szabad költeni.

Zrónik István: Ezt a pénzt pályázati saját erőként kell felhasználni, korábban is ez volt a testület véleménye vagy olyan maradandó értéket teremtsünk, ami a mi vagyonunkat növeli tovább.  

Először abban kellene dönteni, hogy kívánjuk-e értékesíteni? Licitálással vagy pedig konkrétan most eladjuk. Ha licitálással adjuk el, akkor kérnék javaslatot, hogy mennyi ideig hirdessük, mi az alap kikiáltási ár, milyen összeggel emeljük a licitet, stb?
Varga Miklós:  Gondolkodtam azon, hogy ezt az ingatlant megvásároljam, de  már letettem róla. Megkértem a Földhivatalban az ingatlannak a tulajdoni lapját. Az ingatlan  25-30 M Ft jelzálogjoggal terhelt. Hogy kerülhetett ez a jelzálogjog oda ? 

Farkas Sándor: Ez az erdészeti lakás vásárlási hitel egy része.

Varga Miklós: Nem emlékszem arra, hogy a testületi ülésen ilyen döntés született volna erről.

Zrónik István: Akkor arról volt szó, hogy a művelődési ház a szokásosan megterhelt ingatlanunk, de a hitelt nyújtó bankunk egy vizsgálaton esett át, és a vizsgálat során megállapítást nyert , hogy az önkormányzatnál a törzsvagyon nem terhelhető jelzáloggal. Olyan önkormányzati vagyon, ami nem a törzsvagyoni körben van és nem sérti a benne lakó érdekét  ez az egyetlen egy ingatlan volt és ekkor az lett a banknak felajánlva. De  a bankkal a polgármester úr egyeztetett a testületi ülés előtt, miután  a hitelnek a fele már vissza van fizetve, és ha írunk egy levelet, akkor azonnal leveszik róla a jelzálogjogot,
Varga Miklós: Kérdezi jegyző urat, hogy jogszerűen került-e erre az ingatlanra a jelzálogjog?

Zrónik István: Meg kell nézni, nem tudom, hogy annak idején ebben a testület hozott –e döntést? 

Farkas Sándor:   Döntenünk kell arról, hogy értékesítsük-e a Csíszár féle ingatlant ?  Aki egyetért az értékesítéssel, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal egyetért az ingatlan értékesítésével.
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82/2008./X.30./ h a t á r o z a t

A képviselőtestület egyetért azzal, hogy a Verpelét
Kölcsey út 15. szám alatti házas ingatlan értékesítésre kerüljön.
Zrónik István:  Javaslatot kérnék az értékesítés feltételeire.
Meddig hirdessük, q kikiáltási ár mennyi legyen, licit emelés milyen összeggel emelkedjen, hány napon belül kell a vételárat kiegyenlíteni?
Erdei Ferenc: Legyen kikötve foglaló . Ha nem fizeti ki határidőre akkor elveszik a foglaló.
Zrónik István: Összefoglalva a testület javaslatát:

· két hétig kell meghirdetni helyben szokásos módon / hangos-híradó,hirdetőtábla/

· a kikiáltási ár  4.500.000 Ft
· licit emelés 50.000 Ft-onként

· a nyertesnek  60 napon belül a teljes vételárat ki  kell kifizetni

· a nyertesnek az árverés eredményének kihirdetésétől számított 5

· napon belül be kell fizetni 500.000 Ft foglalót 

· ha az első licitálóval ez meghiúsul , akkor a sorban következő licitáló tekinthető nyertesnek és újra indul neki a 60 nap

Farkas Sándor: Javasolja, hogy a pénzügyi bizottságból valaki mindenképpen képviselje magát.

Zrónik István: A licitálást a polgármester úr vezeti le, és a pénzügyi bizottság az árverésre meghívást fog kapni.

Farkas Sándor: Szavazatra teszi fel, aki egyetért a licitálás feltételeivel, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a testület 1 tartózkodással  elfogadta a licitálás feltételeit.
83/2008./X.30./ h a t á r o z a t
A képviselőtestület az értékesítésre kijelölt Verpelét Kölcsey 15.szám
Alatti házas ingatlant nyilvános árverésen értékesítését fogadta el az alábbi feltételekkel.

Az nyilvános árverést két hétig kell meghirdetni helyben szokásos módon / hangos híradó, hirdetőtábla/. A kikiáltási ár  4.500.000 Ft.  A licit emelés 50.000 Ft-onként. A nyertesnek  60 napon belül a teljes vételárat ki  kell kifizetni. A nyertesnek az árverés eredményének kihirdetésétől számított 5 napon belül be kell fizetni 500.000 Ft foglalót. Ha az első licitálóval ez meghiúsul , akkor a sorban következő licitáló tekinthető nyertesnek és újra indul neki a 60 nap.

Az árverést a polgármester vezeti és a pénzügyi bizottság tagjai és a jegyző az árverésre meghívást kap.
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II/6 Várossá nyilvánítás pályázat megerősítése
Farkas Sándor:  Leírtam , hogy a várossá válási pályázatot nyújtsuk be újra. Számtalanszor beszéltünk arról, hogy milyen előnyöket remélek ettől. Elmentem az Önkormányzati Minisztériumban és beszéltem Dr. Bujdosó Sándor szakállamtitkár úrral és azt javasolták, hogy újra nyújtsuk be a pályázatot. 
Lakó Tibor: Amikor erre pályáztunk, megnézték, hogy mik voltak a hiányosságok. Ezekre a hiányosságokra oda kell figyelni, mert ha újra pályázunk és a problémák nem lesznek megszűntetve, akkor hiába pályázunk újra.  A problémák megszűntetése mennyibe fog kerülni?

Farkas Sándor: Nem fog semmibe kerülni. A pályázat beadási határideje  2009. január 15. Addig itt nagy alakításokat nem kell csinálni. Azt írták egy hiányosságnak, hogy Verpelét alapvetően mezőgazdasági termelésből szőlő-bor termelés, értékesítésből él, az ezt kiaknázó turizmus fejlesztését nem látják olyan léptékűnek, ami miatt mi városnak nevezhetnénk magunkat.
Varga Miklós:   Az eredeti pályázat 3 M Ft-ba került, a pályázat újbóli beadása milyen költséggel jár?

Farkas Sándor: Ez nem kerül költségbe. Újra kell köttetni a kiegészítést, várhatóan 20.000 Ft-os költsége lesz.
Szavazatra teszi fel, aki egyetért  azzal, hogy a várossá válás pályázatunkat újra benyújtsuk, illetve  sikeres pályáztatásunk esetén vállaljuk az ezzel járó költségeket, kézfeltartással szavazzon

Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal egyetért a javaslattal.

84/2008./X.30./ h a t á r o z a t

Verpelét Nagyközség Önkormányzat képviselő-testület ismételten kezdeményezi 
Verpelét Nagyközség várossá nyilvánítását a helyi önkormányzatokról szóló 1990 évi 
XLV. Törvény 59 §-a alapján. A területszervezési eljárásról szóló 1999. évi XLI. törvény 16. § (2) értelmében vállalja, hogy a várossá nyilvánítás esetén ellátja a városi önkormányzatok és szerveik részére jogszabályban előírt kötelezettségeket, megteremti azok végrehajtásának szervezeti és személyi feltételeit. 

Farkas Sándor:  Tegnap érkezett egy levél Magosi Zsombortól, amiben tájékoztatott  arról, hogy 2008.november 29-30-án világbajnokságon vesz részt a karate válogatott Japánban.  Kéri a testületet, hogy lehetőségeinkhez mérten járuljunk hozzá ezen a versenyen való részvételéhez. 
Szabó Róbert: Kérdezi, hogy a Sportegyesület támogatja-e Magosi Zsombort ? Egyesületi tag-e Zsombor?
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Lakó Tibor: Nem egyesületi tag, de minden évben támogattuk Magosi Zsombort, büszkék vagyunk rá.

Asztalos Dezsőné: 100.000 Ft támogatást javaslok, az utóbbi években a karate csoport nem működött, de most Zsombor segédletével Berczédi Dénes vezetésével  a Petőfi Sándor Közösségi Házban működik a karate csoport. Zsombor személyére büszke lehet Verpelét.
Farkas Sándor:  Miskolcon a rendészeti középiskolában tanít önvédelmet és testnevelést, de pénteki edzéseken mindig itt van. Szavazatra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy Magosi Zsombort 100.000 Ft-tal támogassuk, kézfeltartással szavazzon.
Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal egyetért a támogatással.

85/2008./X.30./ h a t á r o z a t

Verpelét Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete Magosi Zsombor településünkön lakó magyar válogatott sportolónak a Világbajnokságon való részvétel költségeihez 100.000.- Ft támogatást biztosít, a  költségvetés általános tartaléka terhére.

Asztalos Dezsőné eltávozott !!
Lakó Tibor:  Pályáztunk a labdarúgó pálya füvesítésére, 3 M Ft-ot kaptunk.  A pályát úgy tudjuk megcsinálni, hogy 2,5 M Ft-ba került a füvesítés, amellett rengeteg munkát végeztek el vállalkozóink, ami még ennyibe került, ugyanakkor 500.000 Ft-ért vásároltunk egy locsoló berendezést, mert locsolás nélkül ez nem valósulhatott volna meg. A tárgyára kellett 500.000 Ft.  Ez annyira kimerítette a kasszánkat, hogy tulajdonképpen nem is marad pénzünk. 
A volt laktanyában a nyár folyamán az egyik tetőszerkezetről a vasat eladtuk, ezt a pénzt az önkormányzat kasszájába utaltattuk, jelen volt polgármester, jegyző, két mérő és pontosan leírtuk azt, hogy hány kg és milyen vas, azért, hogy ebből többet probléma ne legyen. A pénzt átutalták az önkormányzat számlájára.   Javaslom, hogy ezt a pénzt  a sportegyesületnek adják, és majd a sportegyesület elosztja, mert valószínű, hogy a kézilabda szakosztálynak is szüksége lesz pénzre.  480.000 Ft-ról van szó.
Erdei Ferenc:  Emlékszem rá, hogy Nagy Sándor és Erdélyi István  és Lakó Tibor azt mondta, hogy a sportbálon olyan nagy nyereség lesz a tombolából és ezt majd erre lesz fordítva.
Lakó Tibor: Akkor még a pálya felújításáról szó sem volt.
Erdei Ferenc:  De szó volt róla, akkor még nem tudtuk, hogy 3 M Ft-ot kapunk.
Ennél a pályázatnál is ne hogy abba a hibába essünk, hogy nincs részletezve a számla, csak annyi van, hogy 2,5 M Ft fű telepítés. 
Farkas Sándor: Ezen  már túl vagyunk, jegyző úrnak azt ígérték, hogy a hétvégén a számlánkon lesz a pénz.

Szabó Róbert:  Az egyesület részéről elhangzott egy kérés, de ezt írásba kellett volna kérni. Én már máskor is hiányoltam, hogy a sportegyesületről semmit nem tudunk, amióta itt vagyok félévente szavazunk a pénzadományról és sosem tudjuk, hogy hová megy pénz. 
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Zrónik István:  A decemberi ülésen számoltassuk be a sportegyesületet , különös  tekintettel a finanszírozási kérdésekre. A jövő évi költségvetésnél fogjuk látni, hogy a sportegyesület hogyan gazdálkodott.
Farkas Sándor:  Kiértesítjük a sportegyesület elnökét, hogy a decemberi ülésen számoljon be a sportegyesület munkájáról, különös tekintettel az éves gazdálkodására és az éves tevékenyégéről. Aki ezzel egyetért kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal egyetért a javaslattal.

86/2008./X.30./ h a t á r o z a t

A képviselőtestület felkéri a Sportegyesület
elnökét, hogy a decemberi ülésén számoljon be

a sportegyesület 2008 évi munkájáról különös tekintettel 
az önkormányzati támogatás felhasználásáról.
Farkas Sándor:  Aki egyetért azzal, hogy a  480.000 Ft-ot , amit a vashulladékért kaptunk átutaljuk a sportegyesületnek a finanszírozási gondjai enyhítésére.
Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal elfogadta a javaslatot.

87/2008./X.30./ h a t á r o z a t

A képviselőtestület a sport támogatás  megemelését
elfogadta a hulladék vas értékesítésből befolyt 480.000.- Ft-al.

Varga Miklós:  Jegyző úrtól vagy valakitől  szeretnék írásban választ kapni a Csíszár féle lakással kapcsolatos kérdésemre, a jelzálogjogra vonatkozóan.
Zrónik istván:  Kitől kérsz választ ? 
Varga Miklós: Akkor kitől kérhetek ? A polgármester úrtól kérek választ.
Farkas Sándor:   Mivel más bejelentés nem hangzott el az ülést  b e z á r j a.

kmf.
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