J e g y z ő k ö n y v

Készült: Verpelét Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete 2008. július 18-i rendkívüli 

                ülésén

Jelen vannak: Farkas Sándor polgármester, Fűr Zoltán, Erdei Ferenc,  Kiss Györgyné, Szabó Róbert,  Lakó Tibor , Kéri Lajos képviselők.

Távolmaradását bejelentette : Főczény András,  Korompai Tamás, Asztalos Dezsőné, Dancs Tibor   képviselők 

Távolmaradását nem jelentette be: Varga Miklós képviselő.
Tanácskozási joggal megjelent: Zrónik István körjegyző

Farkas Sándor :: Köszönti a megjelent képviselőket . Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 7fő képviselő jelen van, az ülést m e g n y i t j a. 

Farkas Sándor: Azért kellett a rendkívüli ülést összehívnunk, mert az elmúlt ülésen nem voltunk határozatképesek és nem tudtunk döntést hozni.

Három dologban kell döntenünk, az egyik az, hogy június 30-i együttes ülésen megszűntettük a verpeléti oktatási társulást június 30-i hatállyal. De mivel a három település Aldebrő,Tófalu, Kápolna községek társulása csak szeptember 1-vel veszik át Feldebrőt, ezért csak augusztus 31-i hatállyal tudjuk megszűntetni a társulást.  Ezzel a döntéssel nem értettek egyet az egri kistérségben, a füzesabonyi kistérségben az oktatással foglalkozó referensek. Borzasztó szakmaiatlanul, helytelenül jártak el. Saját maguknak is és nekünk is plusz munkát okoznak. Mivel ez a társulás még él a kistérségi normatíva ide jön hozzánk. Dönteni kellene abban, hogy augusztus 31-vel szűntetnénk meg ezt a társulást, a másik dolog , mivel mind a négy pedagógusnak a felmentéséről döntöttünk az előző ülésünkön, de az új társuzlás további egy fő nem vesz át ezért a felmentését nekünk kell intézni. Egy pedagógust a feldebrőriek megtartanak maguknak. Kovácsné Krecz Ágnes pedagógust kell felmenteni.. 
A harmadik dolog , amiben döntetnünk kell, hogy aláírattunk a feldebrői polgármesterrel és jegyzővel céges felhatalmazó levelet, amelyben felhatalmazzák a bankjukat, hogy a tőlünk érkező azonnali beszedési megbízást teljesítik l M Ft erejéig.  Ezt az összeget meg kell emelnünk, mert a felmentési idő 8 hónap, ezért az 1,3 M Ft körüli összegről lenne szó az újabb egy fő felmentése miatt. Kérem, hogy hatalmazzon fel engem a testület arra, hogy kezdeményezzem a feldebrői önkormányzattal azt, hogy a nyilatkozatban, amit aláírtak, azt írjuk át úgy, hogy 1 M Ft helyett 1,4 M Ft szerepeljen.
Van-e kérdés, ehhez a három dologhoz.

Erdei Ferenc:  Ez a 1,4 M Ft csak a felmentettekre vonatkozik, arra ők nem adnak garanciát, hogy azt is kifizeti, amit mi ő helyettünk kifizetünk . A megmaradt pedagógust mi fizetjük még augusztus 31-ig ugyanúgy, és ők ezt továbbra sem utalják nekünk
Farkas Sándor: Hoztunk a múltkor olyan határozatot is, hogy a fennálló tartozásuk, ami június 30-ig. 13 M Ft körüli, azt az ÖNHIKI-ből próbálják meg rendezni. Az ÖNHIKI-s pénzük 12 M Ft. Az Államkincstár azt a tájékoztatást adta, hogy ezt a pénzt szeptemberben fogják utalni. Ha ezt a pénzt megkapják, minimum 5 M Ft-ot átutalnak nekünk a tartozás fejébe. Elhangzott  részükről az is hogy ebből az ÖNHIKI-s pénzből próbálják visszafizetni a 
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hitelüket, mi ezt nem várjuk meg, próbálunk minél többet kiszedni belőlük azonnali beszedési megbízással.

Erdei Ferenc: Olyan határozatunk van, hogy az ÖNHIKI- nek a felét emelhetjük csak le.

Farkas Sándor: Voltam náluk, beszéltem velük azt mondtam, hogy minimum 5 M Ft-ot küldjenek ide, ezt szóban meg is ígérték. De ez nem csak ígéret kérdése, mert azonnali beszedési megbízással be tudjuk szedni.


Zrónik István: Eddig én nagyon  pesszimista voltam a pénz kérdésében, de most látok arra reményt, hogy a társulást fel tudjuk mondani. 1 M Ft-ot már átutalták, most ezt az összeget megemeljük 1,4  M Ft-ra, ha ezt aláírják,  és megpróbáljuk az 5 fő dolgozónak a státusza után járó visszatérítést az  ÖTM-től előbbre hozatni és nem várjuk meg a felmentési idő végét, és úgy tűnik, hogy késő ősszel meg tudnák egymástól  szabadulni. Tovább javítja a helyzetet az, hogy a kistérségi normatívák ide fognak jönni.
A nótafalu majdnem elveszettnek hitt pénze meg lesz, ugyanis a kifogásuknak helyt adtak, és a Miskolci MVH- t utasította, hogy kezdje meg az elszámolást velünk és fizessen ki bennünket.

Farkas Sándor: Ami még biztonságot ad nekünk, hogy a végkielégítések is ide fognak érkezni, illetve az, amit megpályázunk pénzeket.
Kéri Lajos:  Nagyon rossz döntés volt a társulás, nem tudom, hogy hogyan gondoltátok, hogy a normatív támogatáson felül Feldebrőt el tudjuk tartani, mert köztudott, hogy a verpeléti iskolának is a normatív támogatáson felül még 40 M Ft-ot kell adni. A döntésnél ezeket figyelembe kellett volna venni. 

Döntöttünk, hogy június 30-i hatállyal megszűntetjük a társulást. Ezt most szeptemberig meg kell hosszabbítani. Most azért kellett rendkívüli ülést összehozni a nyári szünetben, mert nem volt előkészítve a dolog.
Nem nagyon szívesen döntök ebben a kérdésben, mert nem én voltam az, aki ezt a társulást megszavazta, de mivel nincs ki a csapat kénytelen leszek megszavazni. Szeptember végén lesz a testületi ülésen, én szeretném hogy a pénzügyi bizottságot összehívnád és megnéznék hogy mennyi hiányunk lesz ebből a társulásból.

Farkas Sándor: Azért érzed hiányosnak ezeket az információkat, mert az elejétől nem vettél részt a munkába. A jelenlévők nagy része az elejétől átlátja és részt vett a döntés előkészítésben.  Azt kérdezted, hogy miért volt az jó nekünk ez a társulás?

Akkor jogosultak lettünk volna egy kistérségi normatívához, ami 8 – 9 M Ft-ot jelent. Amikor a társulást megkötöttük 134 gyerek volt a feldebrői iskolába, de két hét alatt eltűnt több, mint 60 gyerek. Erről hosszan lehetne beszélni. A felebrőiek a figyelmeztetéseink ellenére is megtartották a 8.osztályt és emiatt elestek ettől a támogatástól.
Szabó Róbert: A likviditási helyzetünk milyen, megrázta-e ez a dolog a likviditásunkat?  Bajban vagyunk?

Farkas Sándor: Nem vagyunk bajban, de megrázta a likviditásunkat, jócskán késve kaptuk meg a két Leader-es pályázatot, a honlapos pályázati pénzt megkaptuk.
Szeptemberi ülésünkre elkészül a féléves beszámoló. Takarékosan gazdálkodunk.
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Aki egyetért azzal, hogy a beszedési megbízással beszedett l M Ft összeget megemeljük 1,4 M Ft-ra, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal egyetért a javaslattal.

52/2008./VII.18./ h a t á r o z a t

Verpelét Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete a létszámleépítésből eredő kiadások fedezése kérdésében hozott 3/2008./VI.11./ határozatában megállapított Feldebrő Önkormányzat által fizetendő havi 1 M Ft-ot 2008. július hónaptól 1,4 M Ft-ban állapítja meg. A 3/2008./VI..11./ számú határozatban továbbiakban rögzítetteket változatlanul fenntartja.

Farkas Sándor: Szavazatra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy az iskolában a pedagógus alkalmazott számát egy fővel csökkentsük, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal elfogadta a javaslatot..

53/2008/VII.18./ h a t á r o z a t
Verpelét Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete  az intézményei foglalkoztatásában az alábbi változtatásokat hajtja végre 2008. július 31-ével. 

Az általános iskolai szakfeladaton foglalkoztatott pedagógusok létszámát egy fővel csökkenti. Jelenleg az iskolai szakfeladaton foglalkoztatott pedagógusok létszáma: 25 fő, a létszámcsökkentés után ez 24 fő lesz. 

A létszámcsökkentések végrehajtásával az önkormányzatnál foglalkoztatottak létszáma 125 főről 124 főre csökken.

A létszámcsökkentéssel érintett álláshelyen foglalkoztatott – munkaviszonyban töltött ideje folyamatosságának megszakítása nélküli – foglalkoztatására az önkormányzat költségvetési szerveinél a meglévő üres álláshelyeken, az előreláthatólag megüresedő álláshelyeken, illetve szervezeti változás következtében nincs lehetőség. 

A létszámcsökkentés végrehajtása az iskolaigazgató feladata, aki ezt szakfeladatonként úgy hajtja végre, hogy a tevékenységi körébe tartozó feladatok változatlansága mellett azok változatlan színvonalú ellátását a tárgyévben és az azt követő években is biztosítani tudja. 

A létszámcsökkentéssel összefüggésben felmerülő kifizetések a 2008. valamint 2009. évben esedékesek.

Verpelét Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete a megszüntetett álláshelyet 5 évig nem állítja vissza. 

Farkas Sándor: Szavazatra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy az oktatási társulást 2008. augusztus 31-i dátummal mondjuk fel, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a testület egyhangús szavazattal elfogadta a javaslatot.
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54/2008./VII.18./ h a t á r o z a t

Verpelét Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete  az Iskola Fenntartói Mikro Társulás 2008. június 30-val közös megegyezéssel történő megszüntetését jóváhagyó 5/2008./VI.11./ számú határozatát az alábbiak szerint módosítja.

Az Iskola Fenntartói Mikro Társulás 2008. augusztus 31-val közös megegyezéssel történő megszüntetését elfogadta. A határozat további rendelkezését változatlan marad.

Farkas Sándor: Megköszöni a megjelenést, az ülést b e z á r j a.

kmf.
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