J e g y z ő k ö n y v

Készült: Verpelét Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete 2009. február 12-én 16,00 órakor megtartott ülésén.

Jelen vannak:  Farkas Sándor polgármester,  Szabó Róbert, Korompai Tamás, Lakó Tibor,  Erdei Ferenc,  Fűr Zoltán,  Kéri Lajos,  Főczény András , Varga Miklós, Asztalos Dezsőné képviselők.

Távolmaradását bejelentette: Kiss Györgyné képviselő

Távolmaradását nem jelentette be: Dancs Tibor képviselő

Tanácskozási joggal megjelent:  Zrónik István körjegyző, Kiszály Mária pénzügyi csoport vezető, Kecsőné Vitkovics Enikő Alapszolgáltatási Központ vezetője, Czuczor Péterné élelmezésvezető, Szücsi Katalin iskola igazgató, Molnárné Nagy Mária óvoda vezető

Farkas Sándor: Köszönti a megjelent képviselőket és vendégeinket. Javasolja, hogy a kiküldött napirendet tárgyalja a testület. Van-e valakinek más napirendi javaslata?
Javaslat más napirend megtárgyalására nem hangzott el.

Jelentés a két ülés között végzett munkáról és a lejárt határidejű feladatok végrehajtásáról.
Farkas Sándor: A jelentéssel kapcsolatosan, akinek kérdése, észrevétele van – tegye meg.

Erdei Ferenc:  Kérdezi, hogy a kínai befektetővel a szerződés előkészítés milyen stádiumban van?
Farkas Sándor:  Sürgettem és  azt ígérték, hogy a következő ülésre jövő hét péntekig ügyvéd által elkészített szerződés tervezetet meg fogom kapni. Ezt várom. Olyan problémák miatt késik a szerződés tervezet, hogy külföldi tulajdonosok is vannak, és cégkivonatoknak a fordításai miatt van csúszás. Bízom benne, hogy a következő testületi ülésre már itt lesz a szerződés tervezetet és a testületi ülésen meg fogjuk tárgyalni.
Fűr Dezső: A Leader + pályázati pénzzel kapcsolatosan van-e már eredmény ?

Farkas Sándor: A legutolsó hiánypótlásunkat elküldtük, azóta nem tudunk semmit.
A játszótér pályázatot is benyújtottuk, de arról sem tudunk semmit.

Kéri Lajos:  A kínai cégnek hol van a telephelye? Milyen tőkével rendelkezik ez a cég?
Már egy éve ígérget, ezért komolytalannak tekintem. Valamilyen szándéknyilatkozatnak kellene lenni a kezünkben, mert a laktanyába több millió forintot beruházunk.

Farkas Sándor:  Dunaharasztiban van ennek a cégnek a telephelye. De nem ez a cég fog ide bejelentkezni, hanem ezeknek a tulajdonosaiból álló új cég.

Egy éve jelentkeztek legelőször, de azóta már többször voltak itt, ünnepek előtt voltak itt a befektetők, akik céget alapítanak. 
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Varga Miklós:  A pályázatokkal kapcsolatosan az egyebek napirendi ponton belül szeretnék tájékoztatást adni.
Korompai Tamás:  Kérdezi, hogy a káli mentőállomás létesítéséhez milyen összeggel kellene  beszállni?

Farkas Sándor: Összehívtuk az Orvosi Ügyeleti Társulást, megbeszéltük az ügyeleti társulás elmúlt évi dolgait, és a következő évi költségvetését. Ezen a ülésen a káli polgármester Tompa Vilmos egy olyan kéréssel fordult a társuláshoz, hogy vizsgálja meg mindenki a saját lehetőségeit  és ha tudnák valamivel támogatni a mentőállomást, akkor azt jelezzék.
Az orvosi ügyeleti társulás  12 településből áll, ha kivesszük Kál községet, akkor 11 település marad és a 11 településtől  durván 1,5 M Ft-ot várna Kál Önkormányzat. De van három olyan település Kisnána, Domoszló, Vécs község, aki nem az ő ellátási körzetükhöz tartozik, de előfordul, hogy igénybe veszik a káli mentőállomás szolgáltatásait.

Ha 11 település lakosság arányosan vállalja az 1,5 M Ft-ot, akkor Verpelét nagyközségnek 394.000 Ft jutna, ha 9 település vállalná fel, akkor 531.000 Ft.

Olyan statisztikával nem tudok szolgálni, hogy a káli mentő hányszor jön ki Verpelétre.  Nem kell most döntést hozni, a következő ülésre próbálok adatot szerezni, hogy Verpeléten hányszor fordult meg a káli mentő.

Kéri Lajos :  Ez az összeg, amit ismertetett a polgármester úr, ez be van tervezve a költségvetésbe?

Farkas Sándor:  Ha a testület olyan döntést hoz, hogy szeretné támogatni a mentőállomást, akkor meg kell keresni a forrását.
Főczény András: Verpelétre tervezett szakiskolával kapcsolatban történt-e változás?

Farkas Sándor: Változás nem történt, Egy egri alappítvány működtetett  Mátraderecskén egy 10 osztályos képzést,  Mátraderecskén a közlekedés is szerencsétlen, nem egyszerű a gyerekeket oda szállítani a környező településekről. Nagyon szeretnék ezt a képzést folytatni. Vasas Joachim a kuratórium elnöke és kaptunk egy anyagot, a alapítvány működéséről az iskolánk igazgatójával együtt beszélgettünk a lehetőúségekről. Nálunk diák anyag lenne. Ezek a gyerekek nem jól tanulnak  és lemorzsolódnak, ezeket a gyerekeket meg lehetne fogni, mert itt lennének szem előtt , OKJ-s  mezőgazdasági végzettségű szakmát kapnának, amit itt tudnának hasznosítani.
Szabó Róbert képviselő megérkezett !!

Zrónik István:   A szakmai előkészítés során arról beszéltünk, hogy  nehezíti a szervezést, hogy a kiajánlott jelentkezési lehetőség füzetben ez a képzés nem szerepel. 
Minimum feltétel, hogy húsz tanuló legyen, bérleti díjat nem kérhetünk, mert akkor nem indítják el a képzést. Ezek a feltételeik. Nekünk abban jelent előnyt, valami középfokú képzést nyújtó intézmény lenne ismét helyben, ahová ezeket az elcsellengő gyerekeket be lehetne terelni.  Ha helyben kellene iskolába járni, családgondozók is rájuk néznének és a szülők is jobban tudnának rájuk figyelni. Előnyt jelenthetne  az is, hogy az a pedagógus, aki nálunk dolgozik és akar további jövedelemhez jutni, őket alkalmaznák. A kuratórium tagja Ember György  lenne az oktatás helyi vezetője. Másfél hónapot kaptunk arra, hogy 
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feltérképezzük, hogy ez a 20 gyerek mennyire jön össze. 22 éves korig lehet járni erre a képzésre.  Igazgató asszony azt kérte, hogy csak délután legyen oktatás, az alapítvány jobban szeretné, ha délelőtt lenne az oktatás ezért az is fölmerült, hogy a Művelődési Házban adna helyet a képzésnek ezt a ház igazgatójával is egyeztettük.
Farkas Sándor: Mivel más kérdés, észrevétel nem hangzott el, szavazatra teszi fel, aki egyetért a jelentéssel, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a testület egy ellenvéleménnyel egyetért a jelentéssel.

1/2009./II.12./ h a t á r o z a t

A képviselőtestület elfogadta a polgármester beszámolóját
a két ülés között végzett munkájáról és a lejárt határidejű

határozatok végrehajtásáról.
I.NAPIREND :  Az önkormányzat 2009.évi költségvetéséről helyi rendelet elsőolvasatos megtárgyalása.
Farkas Sándor: A költségvetést intézményvezetőkkel egyeztettük, a pénzügyi bizottság megtárgyalta. Kéri Erdei Ferenc képviselőt a pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság javaslatát.

Erdei Ferenc:   Néhány képviselőtársunk eljött a bizottsági ülésre és segítették a munkánkat. Előző két évben 40-50 M Ft-os hiánnyal indultunk. Nagyon sok intézkedést javasoltunk a testületnek, ami takarékossági intézkedés volt, nem tudom, hogy szakmailag helyes volt –e minden intézkedésünk, de pénzügyileg hasznos volt. Most úgy indultunk neki a költségvetésnek, hogy 3,8 M Ft volt a hiány, amivel el tudtuk kezdeni a munkát.  Az intézményvezetőkkel egy más irányú kapcsolatot sikerült felvenni, mint az előző években volt. Itt önkritikát is kellett gyakorolnom, mert pl. a tavaly a költségvetés tárgyalásánál az intézményvezetőkkel külön-külön nem beszéltünk. Most azzal kezdtük, hogy vezetői értekezleten az intézményvezetők ott voltak, ahová én is elmentem, és nagyon normálisan elbeszélgettünk. Minden intézményvezető megértette, hogy takarékoskodni kell és kértük, hogy ne lépjék túl az előző évi költségvetési keretüket. Azt mondhatom, hogy az intézményvezetők zöme ezt korrektül megcsinálta.  Ez is közben játszott abban, hogy csak 3,8 M Ft hiány volt. Megköszöni az intézményvezetőknek ezt a hozzáállást.
Óvoda: Olyan költségvetést adott le, ahol tételesen meg volt magyarázva minden.

Iskola:  Azt értük el, hogy az iskolában növekszik a tanulók létszáma, ez egy hatalmas eredménynek  számít. Volt olyan, amikor ez több 10 M Ft-os hátrányt jelentett a költségvetésnek. Külön köszönetet szeretnék mondani az iskola vezetésének, a pedagógusoknak ezért. 

Alapszolgáltatási Központ: A tevékenységet növelték azzal, hogy folyamatos lett az ellátás, a költségek pedig nem emelkedtek. Ott volt egy kérés, amit nem tudtunk teljesíteni, egy vezetői pótlékot szerettek volna adni egy dolgozónak, ezt nem tudtuk teljesíteni. 
Ha mindenki így adta volna le a költségvetést, akkor nem lettünk volna abban a helyzetben, hogy hiány keletkezik. Ezt a hiányt még meg is növeltük, mert a sport részére meg kellett növelni a támogatási összeget. A sportpályát füvesítettük, ezért a focistáknak Sirokba kellett a meccset játszani, és ezek plusz kiadással jártak. Úgy gondoltuk, hogy ezt támogatni kell, mert 
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úgy gondoltuk, hogy a sport a faluban nagy tömegeket mozgat, érdekli az embereket, szükség van rá és úgy gondoltuk, hogy ezt a kérést is teljesíteni kell.
A legtöbb vita a nótafaluval kapcsolatban alakult ki.  A nótafalunál nekem volt egy véleményem, azt gondolom, hogy a nótafalu eljutott arra a szintre, hogy önfenntartó legyen, a támogatások folyamatosan csökkentek és azt gondoltam, hogy jó lett volna ezt a támogatást 1 M Ft-ra csökkenteni.  Van egy erkölcsi oldala ennek a dolognak, amikor egy jól működő dolog van, civil szervezetek működtetnek  és ezt szeretnék csinálni, ebbe az önkormányzat beleront. Ez a rendezvény már olyan sikeres, hogy önellátó tudna lenni, a civil segítséggel, önkormányzat segítésével, úgy talán , hogy még az önkormányzatnak talán pénzébe sem kerülne.  
Addig amíg arról van szó, hogy fejlesztéseket kellene csinálni a faluban, a bizottság ebben egyetért, de mikor áldozatot kell érte hozni, akkor már a kép nem ennyire árnyalt és megakadunk  valami miatt. Ezt dolgot kezelni kellene. Egy huszárvágással úgy oldottuk meg a költségvetési hiányt, hogy az önkormányzat vagyonából értékesítünk és ebből a pénzből ezt a lyukat betömjük.  Többször határozatba foglaltuk ezt, hogy ez így nem jó, ezt ne csináljuk, annak ellenére igy csináljuk.
A költségvetést javasolja a testületnek elfogadásra.

Farkas Sándor:  Kérdezi Erdei Ferenc képviselőtől, hogy mit értett az alatt, hogy az önkormányzat beleront a nótafaluba?
Erdei Ferenc: Ez alatt azt értettem, hogy van egy jól működő dolog , ezt miért nem engedjük kifutni. Ha megnézzük, hogy a legutóbbi rendezvényen politikai hovatartozástól függően főztek egymás mellett az emberek, ez egy olyan falusi összefogás eredményeként született a bor  és a nóta faluja, és az elejétől kezdve a civil szervezetek fő szerepet játszottak, ők bonyolították az egészet, az önkormányzatnak ebbe nem kellene beleavatkozni.  Többet beszélünk, mint cselekszünk.
Farkas Sándor:  Kicsit úgy tűnik, hogy az önkormányzat nem vett volna részt a nótafalu rendezvényeken.  Részt vettünk a rendezvényen nem is kevés pénzzel.
2004-ben   1,5 M Ft-tal

2005-ben      8 M Ft- tal

2006-ban      9  M Ft-tal

2007-ben      5 M Ft- tal

2008-ban      2 M Ft- tal támogattuk a nótafalu rendezvényt.
Úgy meg lehet csinálni a rendezvényt, hogy az önkormányzat pénzből ezt finanszírozzuk. A költségvetési tárgyalásnál nem is kellene ebbe elmenni.  A Lokálpatriótákkal volt egyeztetés, de ez még nincsen letisztázva, ezért erről most még ne beszéljünk, hanem a következő pénzügyi bizottsági ülésen vitassuk meg. Ez a költségvetésünket nem érinti.
Főczény András:  Köszöni képviselőtársának a kiegészítést. Több magyarázat kellene a költségvetés megértéséhez. Sok nyitott kérdés van bennem.
Munkahelyi vendéglátás alatt mit értünk?

Művelődési Ház  bevételei 3.084.000 Ft, ez miből tevődik össze?

Mennyi pénzt kíván fejlesztésekre, pályázatokra fordítani?

Város és Községgazdálkodás, pénzeszközátadás , ez mi lenne?

Művelődési Háznak látok itt 18 M Ft kiadási előirányzatot, ez hogy tevődik össze?
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Asztalos Dezsőné megérkezett !!
Kiszály Mária :  Az étkeztetéssel kapcsolatban munkahely vendéglátás, iskolai-óvodai a gyerekeké, a munkahelyi a felnőtt étkezők és a tényleges kívülálló étkezők bevételei, kiadásai vannak elszámolva.
A művelődési ház bevételei: nótafalu bevételei elszámolása, a bérleti és lízing díjakból származó bevételek és az Áfa.

Város és községgazdálkodás, pénzeszköz átadás, itt a VIKOM-nál foglalkoztatott dolgozónak a bérének és járulékainak a megtérítését adjuk át.

Főczény András: Kérdezi polgármester úrtól, hogy ez ilyen formában számunkra miért előnyös?

Farkas Sándor:  Amikor tavaly hozzányúltunk a létszámokhoz, akkor megüresedett ez a hely, Barócsi Imréről van szó, aki táppénzes állományban van, - ezt a feladatot valakinek el kell látni - ő még a mai napig státuszban van. Nem tudjuk , hogy mi lesz ennek a hosszú táppénzes állománynak a vége, ha leszázalékolják és ez a státusz felszabadul, visszaigényelhetjük a  Kincstártól felmentési időre járó és végkielégítésre járó pénzeket azzal a feltétellel, hogy 5 évig ezt a státuszt nem töltjük be. Valakinek ezt a feladatot el kell látni, a VIKOM Kft a mi cégünk és megegyeztünk.
Főczény András: Ha felszabadul az önkormányzatnál ez a hely, akkor nem ide vesszük fel a dolgozót, mert elbukjuk a pénzt, de  öt évig vállaljuk , hogy nem is veszünk fel ide ilyen státuszba dolgozót.

Szabó Róbert: A fejlesztésekkel kapcsolatos kérdésre válaszolnék. A 2009-es költségvetés több éves folyamat része. 2007-ben elkezdődött egy racionalizálási folyamat a költségvetésünkben és az intézményeinknél. Szeretném megköszönni az intézményvezetőknek azt, hogy ebben partnerek voltak. Úgy érzem, hogy a 2009-es költségvetés, annak ellenére, hogy milyen állapotban van az ország, hogy mekkora erkölcsi válságban van az önkormányzatiság és a kormány, ennek ellenére mi az eddigi legjobb költségvetést tudtuk beterjeszteni a testület elé.

Ez a költségvetés 32 M Ft fejlesztést tartalmaz,  6 M Ft-ból az iskolát fel tudjuk újítani,  Óvodába kerítést építünk, 7,5 M Ft-ot adunk át a VIKOM Kft-nek a vákuumgépház fejlesztésére és a komposztáló megépítésére, a konyhában ablakokat tudunk cserélni, a hivatalban számítógépet szerzünk be, megcsináljuk a szökőkutat, és még 2,5 M Ft-ot tudunk fordítani felújításra, karbantartásra.
Több, mint 32 M Ft-ot tudunk fejlesztésre fordítani. 

5 M Ft-ot különítettünk el az útpályázatra, valamint a laktanyával szemben lévő telek közművesítésére 6  M Ft-ot különítettünk el.

Mindenkinek javasolja a költségvetés elfogadását Az önkormányzat támogatása csökken , mégis sikerült ilyen költségvetést beterjeszteni.

Főczény András:   2007 előtt is voltak ilyen jelentős beruházások, és a képviselőtestületnek is voltak fejlesztési célú tartalékai, akár a szennyvízberuházás, iskola, óvoda , ezek sem ki s volumenű dolgok voltak. Örülök neki, hogy vannak tervek, fejleszteni kell a községet, mert az utóbbi két évben „állóvíz” volt a község és egyetlen egy komoly pályázat nem volt, amit 
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megpályáztunk volna. Másfél év takarékoskodás  után remélem, hogy megvalósul a fejlesztési célra szánt összegek, és a község lakossága ezáltal jobban érezze magát. 
Farkas Sándor:   Végre eljutottunk odáig, hogy nem barát-ellenség kapcsolat alakult ki a költségvetés tárgyalásakor a  pénzügyi bizottsági tagok,  és a jelenlévő testületi tagok és az intézmény vezetők között. Minden intézményvezető korrekt, jól kidolgozott költségvetéssel jött, azért tartunk egyébként itt.  Az elkülönített pénzek a település lakóina kényelmét szolgálják majd. Ha nyerünk pályázatokon, ha nem ezeket a pénzeket valamire fordítjuk.  A Laktanya melletti területre kivisszük a közműveket, ezt azért tesszük, mert csak így lesz annak esélye, hogy valamilyen befektető ide jön és munkahelyeket teremt. Javaslom elfogadásra a költségvetést.
Kéri  Lajos:  524 M Ft a költségvetésük főösszege, amiből gazdálkodunk, ez az összeg az előző évekhez képest stagnál, de köztudott, hogy pénzügyi,gazdasági válságban vagyunk.

Megköszönöm az intézményvezetőknek, hogy megpróbáltak önmérsékletet gyakorolni, minden dolgozótól önmérsékletet kérek, mert nem tudunk plusz pénzeket adni. Erős harccal, nagy nehezen kiharcoltam, hogy a szökőkutat fel kell újítani. Annak idején  ez a szökőkút adományból épült, az emberek joggal várják el, hogy működjön.  Erre 500.000 Ft-ot sikerült kiharcolnom .

A régi kultúrház állaga el van avulva, omladozik a homlokzata, a tető beázik, ennek a felújítása nagyon sokba kerül, önerőből nem tudjuk megcsinálni, de még pályázati pénzből sem.

Javasoltam, hogy az állagmegóvását csináljuk meg, a lecsúszott cserepeket, a lemezeket próbáljuk kicserélni. Jól lenne valami funkciót is találni. Jó volna gazdát is találni neki. Ezért az intézményért senki nem felelős. 
A normatív támogatásokon felül pl. az iskola 68 M Ft-ot kapott még, az óvodának is sokat adtunk, összességében még 100 M Ft az önkormányzati támogatást adtunk az intézményeknek  a normatív támogatáson felül. Ha ezt a pénzt fejlesztésre tudnák fordítani, már városi szinten lennénk.

Két napot dolgoztunk a költségvetés összeállításával, megdicsérem  Lakó Tibor képviselő urat, aki önként eljött a pénzügyi bizottsági ülésre.
Szabó Róbert:  Kérdezi, hogy az önkormányzati bevételeknél  - ha lesznek elbocsátások a megyében, -  az itt maradó 
SZJA csökkeni fog, ez a költségvetésbe be lett kalkulálva a költségvetésbe?

Kiszály Mária:  Az SZJA  két éves késéssel jön.
Kéri Lajos: Erdei Ferenc a pénzügyi bizottság elnöke azt javasolta, hogy csak 1 M Ft-ot adjunk a nótafalu rendezvényre. Az elszámolás szerint 2008-as nótafalu  rendezvénynek  3,593.600 Ft bevételi oldala volt, ugyanennyi a kiadási oldalon. Van még egy elszámolás, amiben 2 M Ft az önkormányzat részéről hozzájárulás. Ha most 3 M Ft-ot adunk a nótafalu rendezvényre és ha abból be van tervezve a művelődési  háznak 1,6 M Ft bevétele, akkor csak 1,4 M Ft lesz az önkormányzat költsége, holott 3,6 M Ft bevételhez jutottak a Lokálpatrióták.
Farkas Sándor: A költségvetésünket nem érinti az, hogy ha most határoljuk el a nótafalura eső költségeket, mert nem lesz bevétele és kiadása. Javaslom, hogy most ezen ne nyissunk vitát, 
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hanem egy pénzügyi bizottsági ülést hívjunk össze, hívjunk meg oda minden érdekelt felet és ott tárgyaljunk erről.

Főczény András:  Ha felszabadul  2 M Ft, azt használhatjuk másra.

Farkas Sándor:  Szavazatra teszi fel, aki egyetért a 2009.évi költségvetés elsőolvasatos tárgyalásával, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal elfogadta a 2009.évi költségvetést első olvasatban.

2/2009./II.12./ h a t á r o z a t
A képviselőtestület elfogadta első olvasatban az

önkormányzat 2009 évi költségvetését.

A  nótafalu megrendezésére vonatkozó Lokálpatrióta Egyesület

ajánlatának értékelésére felkéri a Pénzügyi és Településfejlesztési
Bizottságokat.
II.NAPIREND:  Tájékoztató a várossá nyilvánítás  pályázatról

Farkas Sándor: A tájékoztatót kiküldtem. Nem készítettük el a teljes új pályázatot, hanem kiegészítést készítettünk. Ha ezekkel kapcsolatban kérdés van , válaszolni fogok rá. Tavaly 23 pályázat érkezett, az idén 30 pályázat van.
Lakó Tibor:  Amikor tavaly pályázatunk, a feltételeket átvizsgálták, és előírtak hiányosságokat, ezeket a hiányosságokat kijavítjuk-e?
Farkas Sándor:  Az előző üléseken kiküldtem a Dr. Bujdosó Sándor államtitkár levelét, három dolgot sorolt fel, véleményük szerint Verpelét még nem aknázta ki a szőlő és a bortermelésre nyújtotta lehetőségből a turizmus részt. A szolgáltatási szektor viszonylag gyenge, benne vagyunk a 240/2006.Korm.rendeletben, a településünk az országos átlagtól jobban sújtott munkanélküliségi rátában bír. Az előző évben város lett Rudabánya is benne van ebben a Korm. rendeletben.
A szőlő és bortermeléshez kapcsolódó idegenforgalmat, ezt a hiányosságot csökkentettük, bemutattuk a Dancs Vendégházat, ahol 36 szálláshely került kialakításra, és bemutattam meg a Tradíció és Jövő Borháza beruházást, igazán impozáns épület.

Verpeléten jelentősen megnőtt a rendes, hivatalos bejelentett szálláshelyek száma is. Ezekből csináltunk 30-40 oldalas bemutatót. Bemutattuk még a Reál Élelmiszerboltot, mint kereskedelmi egység bővülést.

Főczény András:  Fontos lenne, hogy az önkormányzat infrastruktúra.

Örömteli, hogy vannak itt olyan vállalkozások, akik bíznak itt a jövőben és fejlesztenek turizmusra, vannak itt civil szervezetek az önkormányzattal karöltve, akik visznek olyan rendezvényeket, amiért ide jönnek a turisták. A település arculatára keveset adunk, pl. központ rekonstrukciója, buszmegálló, piac tér felújítása, kevés eligazító tábla van, amire lehetetett volna pályázni. Az önkormányzat ebben nagyobb szerepet is vállalhatna.  Szerencse , hogy vannak magánjellegű beruházások.
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 Lakó Tibor : Bel tartalomra is oda kell figyelni, a sport, a kultúra, ha ezek nem párosulnak együtt, akkor az egész nem sok mindent ér. Újságokba, rádió, TV-be szerepeljen Verpelét, erre oda kellene figyelni, nótafalu, bor-rock fesztivál stb.

Farkas Sándor:  Sokat nem veszthetünk rajta, pl. Bélapátfalva ötödik alkalommal lett város.
Asztalos Dezsőné:  A művelődési ház nagytermében volt a várossá nyilvánításról összejövetel, Verpelét lakossága gondolkodásában szeretné, ha város lenne Verpelét.
Ma nagyon nehéz gazdasági helyzetben van mindenki ebben az országban.  Képviselőként és intézményvezetőként is itt ülök, és olyan szakterület vezetőjeként, amit évek óta  egy tollvonással is meg lehetett szűntetni.
A pénzügyi bizottsági ülésen nem az volt a szándék, hogy a kultúrát, mint szakterületet egy tollvonással meghúzzák, hanem erőfeszítéseket tesznek azért, hogy ez a szakterület megmaradjon. A kultúra nagy fontos, de ugyanúgy a sport is. Az emberek egészségének szükséges a sport is és szükséges a szórakozás is. Köszönöm, hogy egy toll vonással nem szűntették meg a kultúrát. Nemcsak a kultúra foglalja el a művelődési házat, hanem a gyermek és szociális intézménnyel vagyunk ott évek óta, sőt az Egri Munkaügyi Központ Információs Pontja is ott működik,és jönnek be az emberek, érdeklődnek, folyamatos álláskeresés lehetősége itt helyben.
Felvettem a kapcsolatot egy műsorszolgáltatásra, pl Képújság, és ez megint egy plusz lehetőség a falu lakosságának.

Farkas Sándor: Kéri a testületet, hogy a tájékoztatót vegyék tudomásul.

III.NAPIREND: Bizottsági elnökök beszámolója a bizottságok ciklusban végzett munkájáról

III/a Szociális és Egészségügyi Bizottság beszámolója

Farkas Sándor:A Szociális és Egészségügyi Bizottság beszámolójával kapcsolatosan van-e kérdés, észrevétel ?

Kérdés, észrevétel nem hangzott el, szavazatra teszi fel, aki egyetért a beszámolóval, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal elfogadta a szociális és egészségügyi bizottság beszámolóját.

3/2009./II.12./ h a t á r o z a t

A képviselőtestület elfogadta a Szociális és Egészségügyi
Bizottság beszámolóját a ciklusban végzett munkájáról.
III/b Vagyonnyilatkozatot nyilvántartó, ellenőrző és összeférhetetlenséget vizsgáló

         bizottság munkájáról beszámoló

Lakó Tibor: Bejelenti, hogy a vagyonnyilatkozatát mindenki leadta, mindenki szavazhat.

Farkas Sándor: Van-e valakinek kérdése, észrevétele. Kérdés, észrevétel nem hangzott el. 
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Szavazatra teszi fel, aki egyetért a beszámolóval, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal egyetért a beszámolóval.

4/2009./II.12./ h a t á r o z a t

A képviselőtestület elfogadta a Vagyonnyilatkozatot Nyilvántartó, Ellenőrző és Összeférhetetlenséget Vizsgáló Bizottság  beszámolóját a ciklusban végzett munkájáról.
III/c Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság munkájáról beszámoló
Farkas Sándor: Van-e valakinek kérdése, észrevétele? Kérdés észrevétel nem hangzott el, szavazatra teszi fel, aki egyetért a beszámolóval, kézfeltartással szavazzon.
Megállapítja, hogy a testület egy tartózkodással  egyetért a beszámolóval.

5/2009./II.12./ h a t á r o z a t

A képviselőtestület elfogadta a Településfejlesztési és
Környezetvédelmi Bizottság beszámolóját a ciklusban 
végzett munkájáról.
III/d Pénzügyi Bizottság elmúlt kétévi munkájáról beszámoló

Farkas Sándor: Van-e valakinek kérdése, észrevétele? Kérdés észrevétel nem hangzott el, szavazatra teszi fel, aki egyetért a beszámolóval, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal   egyetért a  beszámolóval.

6/2009./II.12./ h a t á r o z a t

A képviselőtestület elfogadta a Pénzügyi

Bizottság beszámolóját a ciklusban végzett munkájáról.
IV.NAPIREND :  Általános Iskola igazgatói munkakör betöltésére pályázati kiírás

Farkas Sándor: Erre azért van szükség , mert lejár Szücsi Katalin igazgató megbízatása és kötelező pályáztatni.
Főczény András:  A felhívást ki lehetne azzal egészíteni, hogy nemcsak legalább 5 év szakmai gyakorlat, hanem  vezetői gyakorlathoz kellene kötni a pályázati kiírást. Elértük az iskolánál azt, hogy két tannyelvű oktatás bevezetésével nem vittek el gyereket Verpelétről, lehet jó vezető abból is aki csak pedagógus munkakörrel pályázza meg az állást, de számunkra nagyobb biztonság lenne, hogy ha ennek az illetőnek aki pályázik legyen vezetői gyakorlata. Tervezzük a középfokú oktatást is, akkor olyan vezetője legyen az iskolának, akinek vezetői gyakorlata van, tapasztalatot szerzett ezen a téren , bárki lesz is az.

Asztalos Dezsőné: Annyival egészítem ki, hogy előnyt jelenthet. Kell egy bizonyos idő, egy kor amikor az ember vezetővé válhat. De nem zárnám ki azt, hogy csak vezető. Nem arról van szó, hogy a változtatás gondolata bennem van, de legyünk nyitottak.
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Zrónik István:  Van egy nyitott kérdés, hogy a megbízás 5 vagy 10 évre szóljon, ezt is el kellene dönteni. Egyéb kiegészítő feltételeknél bármit ki lehet találni, de bármit kitalálunk az szűkíti a pályázók körét, én csak az alapdolgokat írtam elő a tervezetben. A testületnek a joga, hogy milyen további feltételek legyenek benne.  Korábban , akik a régi képviselőtestületben voltak  emlékezhetnek rá, hogy akkor egy olyan speciális feltételt írtunk elő, hogy legyen arra elképzelése, hogyan lehet a gyereklétszám  csökkenést megállítani és racionális gazdálkodásra vonatozó elképzeléseit dolgozza ki.
Főczény András: Hozzáteszem azt, hogy akkor jól döntöttünk. Öt év és utána ha a testület úgy látja, akkor pályázat kiírása nélkül is megbízhatnánk az igazgatót.
Zrónik István: Pályázat kötelező nem lehet e nélkül kinevezni.
Erdei Ferenc:  Ez az intézmény az, amelyik a legnagyobb költségvetési tétellel gazdálkodik. Ezt figyelembe kell venni.  Ezen gondolkozzunk el, én még szakvizsgát sem tartanék hátránynak. Itt egy rossz döntéssel súlyos 10 M Ft-okat el lehet bukni. Az előző igazgató, aki volt a testületnek nagyon jó volt, mert mindenben belegyezett, csak közben a gyereklétszám drasztikusan csökkent. Én azt javaslom, hogy 5 évre válasszuk meg, én szabnék olyan feltételt, hogy milyen oktatási programja van annak érdekében, hogy ezt a gyereklétszám megtartást folytassa.
Zrónik István: Ez kötelező feltétel a helyzetelemzésre épülő vezetői program. Vezetői szakvizsga és előnyt jelent a vezetői gyakorlat javaslat is elhangzott.  Én nem személyről akarok beszélni, de az a probléma vele,  hogy ezekkel mind szűkítjük a pályázók körét. Pl. ha a pályázók közül az tetszene, akinek nincs vezetői gyakorlata vagy szakvizsgája, akkor nem nevezhetjük ki, ha a kiírásban a szakvizsgát előnyként jelöltük meg.. Volt már rá példa hogy egy ilyen ügyben a  bíróságon megtámadták a határozatot és az önkormányzat elbukta.
Asztalos Dezsőné: Visszavonja a javaslatát.

Szabó Róbert:  Javasolja, hogy 5 évre nevezzük ki.
Kéri Lajos: Javasolja, hogy 5 évre nevezzük ki, adjuk meg a lehetőséget a következő testületnek is.

Farkas Sándor: Szavazatra teszi fel, aki egyetért  azzal, hogy az iskola igazgatót 5 éves időtartamra válasszuk, kézfeltartással szavazzon.
Megállapítja, hogy a testület  egyhangú szavazattal  egyetért a javaslattal.

7/2009./II.12./ h a t á r o z a t
A képviselőtestület az általános iskola

igazgatói munkakörre kiírásra kerülő pályázatban 

a megbízás időtartamát 5 évben határozta meg.
Farkas Sándor: Kérdezi, hogy tegyünk-e bele kiegészítő feltételeket, vagy maradjon az alapkiírás?

· Aki egyetért azzal, hogy a vezetői gyakorlatot előírjuk-e  feltételként, kézfeltartással szavazzon.

· 11 –
Megállapítja, hogy a testület 4 igen, 6 nem szavazattal nem fogadta el a javaslatot.

8/2009./II.12/ h a t á r o z a t

A képviselőtestület az iskolai igazgatói munkakörre
kiírandó pályázatban a vezetői gyakorlat előírását nem fogadta el.
V. NAPIREND. Alapszolgáltatási Központ vezetői munkakör betöltésére pályázati kiírás

Farkas Sándor:   Kérdés, észrevétel nem hangzott el, aki egyetért azzal, hogy 5 évre nevezzük ki  és ugyanolyan feltételekkel nevezzük ki az alapszolgáltatási központ vezetőt, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal elfogadta a javaslatot.

9/2009./II.12. h a t á r o z a t

A képviselőtestület az Alapszolgáltatási Központ
vezetői munkakörre kiírásra kerülő pályázati felhívást az

előterjesztés szerint 5 éves időtartamra elfogadta.
VI. NAPIREND:  Egyéb ügyek, indítványok

VI/1. Címzetes Főjegyzői Cím adományozás kezdeményezés

Farkas Sándor : 36 év alatt volt mindenkinek ideje megismerni  Zrónik István jegyző urat.  Ez a testület eddig két alkalommal javasoltuk a főjegyzői cím felterjesztését, ez már egyébként a 7. felterjesztés. Tarnaszentmária község Önkormányzata javasolja a felterjesztést.

Szabó Róbert: Javaslom a képviselőtestületnek, hogy fogadjuk el a cím adományozást, 7-es szám szerencsés szám, bízzunk benne, hogy most sikerülni fog, sok sikert kívánok.

Kéri  Lajos:  A körjegyzői beszámoló után kellett volna ezt elfogadni.
Farkas Sándor: Ez a cím adományozás nem egy év munkájáról szól.

Asztalos Dezsőné: Tud-e valaki olyan szabálytalanságról, amit a jegyző egy év alatt elkövetett,  mert ha nem akkor javaslom.
Farkas Sándor: Ha valaki válaszolni akart, válaszolhatott volna.

Szavazatra teszi fel, aki egyetért a címzetes főjegyzői cím felterjesztésével, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal elfogadta a javaslatot.

10/2009./II.12./ h a t á r o z a t

Verpelét Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII törvény 30/B. § /4/ bekezdésében biztosított jogkörében eljárva hetedik alkalommal ismételten kezdeményezi címzetes főjegyzői cím adományozását Zrónik István / anyja neve: Kozma Mária született 1952. 10.22. / Verpelét nagyközség Tarnaszentmária község Önkormányzat körjegyzőjének.
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Zrónik István jegyző 1973. november 1-től – 36 éve - dolgozik a közigazgatásban. A jogelőd nagyközségi közös tanácsnál 1982. november 1-től a végrehajtó bizottság titkáraként majd

az önkormányzatok létrejöttét követően 1990. november 7-től folyamatosan  körjegyzői feladatokat lát el.

Felterjesztésért felelős: Farkas Sándor polgármester

Határidő: 2009. február 15.

Zrónik István: Köszönöm szépen.

VI/2.Képviselőtestületi ülések időpontjának módosítására irányuló képviselői kezdeményezés
Farkas Sándor:  Kaptunk egy megkeresést egyik képviselőtársamtól, hogy számára szerencsésebb lenne, ha pénteken lenne a testületi ülés, mert Debrecenből nem tud hazajárni, kényelmetlen fizikailag számára, véleményeket várok.

Korompai Tamás: Azóta beszéltem a főnökeimmel és jobb belátásra bírtam őket, elengednek a testületi ülésre, meg tudjuk oldani. Ezért visszavonom a kérelmemet.
Főczény András:  Péntek már egy hosszú hétvége eleje,  véleményem szerint osztják a képviselőtársaim a véleményemet, akkor már tervez az ember valamit hétvégére. 

Kéri Lajos:  Előző képviselőtestület is úgy döntött, hogy péntekről csütörtökre hozzuk át a testületi ülés időpontját. Azzal indokolta , hogy egy emberhez ne 11 alkalmazkodjon, hanem egy ember alkalmazkodjon 11 emberhez.

VI/3.Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság előterjesztése az 
         önkormányzati vagyon hasznosítására

Szabó Róbert:  A településfejlesztési és környezetvédelmi Bizottság ülésezett  szombat délelőtt és már nem tudtuk kiküldeni  az anyagot, ezért ismertetem a javaslatokat.
Ingatlan értékesítés, Malom mögötti földterületek értékesítése, amit 2009-ben beterveztünk a költségvetésbe, mint bevételi forrást. A bizottság javaslata ha-ként 200.000 Ft és nyilvános árverésen hirdetnénk meg. Ehhez kapcsolódik a volt laktanya területe, amire több igény  érkezett be vállalkozóktól , fémvázas barak elbontás utáni hasznosítására, ezt már pénzügyi bizottság is tárgyalta. Három épületről lenne szó, szintén nyilvános árverésen szeretnénk értékesíteni, itt a három épület alapterületét vettük alapul az ármeghatározásában és úgy döntöttünk , hogy 1400 Ft/ m2 árat szabnánk meg kikiáltási árnak.

Szóba került a szőlőprés elkészítése, erre határidőt szabtunk meg, július 31-i határidővel készüljön el ez a prés a nótafalu és a szüreti rendezvények miatt.

A volt kultúrház felújítására tervezünk a jövőben pályázatot beadni, viszont ez társasházi tulajdonban van, ezért kérnénk, hogy február hónapban a polgármester hívjon össze egy taggyűlést és ismertesse az önkormányzat szándékait.
Minden évben és most is tervezzük a szemétszedési akciónkat, március 28-ára tervezzük. Tisztelettel kérnék minden képviselőt , hogy csatlakozzon ehhez az akcióhoz. Azt beszéltük bizottsági ülésen, hogy talán érdemes lenne Egerszalók felé vezető úton kellene a szemétszedést elkezdeni. Kérjük a polgármester urat, hogy vegye fel a kapcsolatot Egerszalók polgármesterével és jó lenne, ha ehhez ők is csatlakoznának.
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Információs tábla felállításáról is tárgyalt a bizottság Verpelét központjába. Ez egy nagy térképpel ellátott tábla lenne, ez kb. 100.000 Ft-os összeggel terveztük be, meg is találtuk a forrást erre, úgy gondoltuk, hogy az Óvoda kerítése kijön 100.000 Ft-ból, és azt 200.000 Ft-tal terveztük be.

A bizottság javasolja, hogy a polgármester úr vegye fel a kapcsolatot Zay Ferenccel az óvodai telek értékesítésével kapcsolatban, ennek a határideje március 31. Fel kell gyorsítani a Petőfi utcára nyíló telek kialakítását , meghirdetését és eladását.

Farkas Sándor:  Kisnána, Feldebrő, Aldebrő, Tarnaszentmária, Egerszalók polgármestereivel fel fogom venni a kapcsolatot a szemétszedési akcióval kapcsolatban.
Varga Miklós:  Érdekes dolgot hallottam Szabó képviselőtársamtól a Malom alatti területtel kapcsolatban. A Te adatgyűjtésed alapján 2006-ban a Közigazgatási Hivataltól kértél egy állásfoglalást, amely szerint - durván 5 ha terület - . A Közigazgatási hivatal állásfoglalása szerint 2 M Ft/ ha a terület értéke, ez összesen 10 M Ft, Te akkor ezt képviselted, ehhez ragaszkodták, ezért szeretném megkérdezni, hogy az elmúlt két évben ennek az ingatlannak az ára mitől csökkent a tizedére ?  Polgármester úrnak pedig volt egy olyan határozott javaslata, hogy ez a terület 600.000 Ft/ ha-t ér, ezt a képviselőtestület többsége támogatta. Mitől csökkent le az értéke ennek a területnek két év alatt ?

Szabó Róbert: Úgy emlékszem hogy mi direkt ezt az állásfoglalást vettük alapul az ármeghatározásában, én úgy emlékszem hogy 200.000 / ha volt . Utána kell nézni.

 Varga Miklós : 2 M Ft/ ha volt akkor az ára.

Farkas Sándor:  Nekem ezzel az volt a bajom, hogy túl olcsónak találtam, és pont abban az időszakban találtam olcsónak a 60.000 Ft/ha-os árat, , amikor az óvoda építése során telket kellett vásárolni, és mi 1400 m2 telket vásároltunk meg 1,5 M Ft-os áron. Ez óriási aránytalanságnak találtam akkor. Ezt én még most is tartom, nem ragaszkodom a 200.000 Ft-hoz, ha ezt javaslatként elfogadjátok, én akár javaslom azt, hogy legalább annyit kapjunk ezért a telekért, amennyit ráköltöttünk az óvodára, de akár várjunk még az eladással.
Főczény András :  A testületnek kellene az értékesítésről és az árról határozni. A korábbi árakat hasonlítsuk össze ezzel és vitassa meg a testület a következő ülésen.
Farkas Sándor:  Javaslom, hogy legalább annyi pénzért értékesítsük a Malom alatti területet, mint amennyiért megvásároltuk óvodához  a telkeket, 1,5 M Ft-ot.

Varga Miklós:  Javaslom, hogy a bizottsági egyeztetés után újra tárgyalja meg a testület, mert ez is egy irreális ár. A 2006-os döntés teljesen másról szólt, sejtem, hogy ki lehet  e mögött, vételi szándéka kinek lehet, a tevét én támogatom.  A bizottság tárgyalja meg, hogy 2006-ban miért volt 2 M Ft/ha-os ár, most pedig 200.00 Ft.
Zrónik István: A Hungarosol Rt  1993-ban  ezt a 1 ha területet 2 M Ft-ért vette meg.  A Közigazgatási Hivatal nem mondott árat, hanem azt írta le, ha korábban 2 M Ft /ha volt értékesítve azon a területen ingatlan akkor, ha ettől elétérő alacsonyabb  60 e Ft/ha áron kerül eladásra akkor értékaránytalanság  miatt az ügylet megtámadható a bíróságon.  A nyilvános árverés a legjobb az nem támadható.
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Varga Miklós: Ezek alapján hozott a Közigazgatási Hivatal egy állásfoglalást 2 M Ft/ha, amit Szabó képviselőtársam akkor képviselt, és azért kérdeztem meg, hogy most mi ez az aránytalanság.

Szabó Róbert. Ez a pénz fejlesztési forrásra lesz költve.
Farkas Sándor:  A Pénzügyi és a településfejlesztési bizottság tárgyalja meg ezt a földterület értékesítést, a többi javaslatról pedig döntsünk most.
A javaslatokat egyenként szavaztatom meg.
Aki egyetért az ÉMÁSZ  előtti park rendbetételével,  műemléki szőlőprés elkészítésével , 600.000 Ft értékben 2009. július 31-i határidővel , ha ehhez pályázati lehetőség van, akkor pályázni kell, kézfeltartással szavazzon.
Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal elfogadta a javaslatot.

11/2009./II.12./ h a t á r o z a t

A képviselőtestület támogatja, hogy az ÉMÁSZ  előtti park rendbetétele kezdődjön meg  műemléki szőlőprés bemutatóhely kialakításával melyre 600.000 Ft felhasználását engedélyezi és 2009. július 31-i az készüljön el. Amennyiben a megvalósításhoz pályázati lehetőség van, úgy élni kell pályázati támogatás megszerzésével.
Szabó Róbert: A Malom alatti terület értékesítés és a barak értékesítés kivételével dönthetnénk a javaslatokról.

Farkas Sándor: Szavazatra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy a polgármester úr kezdeményezze a közgyűlés összehívását a társasházi közösségi tagokkal, a volt kultúrház felújítása ügyében, ennek ha határideje február vége, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal elfogadta a javaslatot.

12/2009./II.12./ h a t á r o z a t

A képviselőtestület felkéri a polgármestert hogy kezdeményezze a
 Szabadság téri társasház közgyűlés összehívását  a
 volt kultúrház felújítása ügyében.
Határidő: 2009. február 28-ig
Farkas Sándor: Szavazatra teszi fel, aki egyetért egy térképpel ellátott Információs Tábla elhelyezésével a faluközpontban,  amelynek a határideje 2009. július 31, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal egyetért a javaslattal.

13/2009./II.12./ h a t á r o z a t

A képviselőtestület támogatja egy információs tábla 
elhelyezésével a faluközpontban.

Határidő: 2009. július 31.
Farkas Sándor:  A szemétgyűjtési akció 2009. március 28-ára megszervezzük és felkérjük    Feldebrő, Kisnána,  Egerszalók, Tarnaszentmária településeket is hogy csatlakozzanak.
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Farkas Sándor:  A Petőfi utcára nyíló telek elvileg kialakítható, a térképi munkarészeket meg kell rendelni, de nem célszerű külön választani Zay Ferenc féle telekegyesítéstől. Március 31-ig a polgármester egyeztessen Zay Ferenccel, hogy van-e szándéka egy telekegyesítéssel közös építési telket kialakítani és azt nyilvános árverésen meghirdetve értékesíteni.  A másik telek 900 m2-es telek, így két építési telek kerülne kialakításra , amit szeretnénk eladni.  Aki ezzel egyetért, kézfeltartással szavazzon.
Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal elfogadta a javaslatot.

14/2009./II.12./ h a t á r o z a t

A képviselőtestület a volt kisóvoda területéből a Petőfi utcára nyíló telek kialakításával,egyetért. A térképi munkarészeket meg kell rendelni. Az Árpád út felől Zay Ferencel egy újabb telek kialakítására felkéri a polgármestert, hogy egyeztetést kezdeményezzen.
Laktanya barak épületek értékesítése

Zrónik István: A helyi  vállalkozók részéről van érdeklődés, és nyilvános árverésen kellene értékesítteni. A bizottság adott egy árat, amelyik épületben belülről van járdalapos járdaalapos burkolás, azt is elviheti és a bontást is ők végzik..

Főczény András: Két évvel ezelőtt volt egy kezdeményezés, néhány vállalkozás próbált helyet keresni magának, de ez elhalt., nem lettek össze híva, nem volt felajánlva bérleti díj, de nem a vállalkozók miatt halt el.

Farkas Sándor:  Aki egyetért a barak épületek értékesítésével 1400 Ft/m2-es áron, nyilvános árverésen, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal elfogadta a javaslatot.

15/2009./II.12./ h a t á r o z a t

A képviselőtestület a laktanyában található barak épületek értékesítésével egyetért.
Az értékesítést nyilvános árverésen történik, a kikiáltási ár 1.400 Ft/m2 és a bontásról

a vevőnek kell gondoskodik.
Varga Miklós: A pénzügyi bizottsági és a településfejlesztési bizottság együttes ülésére kaphatnék-e meghívót.
Farkas Sándor:  A Településfejlesztési és Környezetvédelmi , valamint a Pénzügyi Bizottság együttes ülésén tárgyalja meg a Malom alatti földterület értékesítését, erre az ülésre Varga Miklós képviselőt meg kell hívni.
VI/4. Családi napközi étkezési térítési díj megállapítása

Farkas Sándor:  Van-e kérdés, észrevétel a kiküldött anyaggal kapcsolatban.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el, szavazatra teszi fel, aki egyetért a családi napközi térítési díj megállapításával, kézfeltartással szavazzon.
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Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal elfogadta a javaslatot.

Verpelét Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestületének

1/2009./II.12./  önkormányzati rendelete  a nevelési-oktatási, 

 szociális intézményekben folyó étkeztetésről és a fizetendő élelmezési 

térítési díjakról szóló 7/1996./III.12./ rendelet kiegészítéséről.

1.§ A 7/1996./III.12./ rendelet  1.számú melléklete az alábbi új 4./ ponttal egészül ki.
4./ Családi napközi otthon étkezési térítési díj:
    Csak ebéd 2-5 éves korig     220 Ft/fő/nap.

    Csak ebéd 6-15 éves korig   370 Ft/fő/nap

2.§ Ezen rendelet 2009. február  15-én lép hatályba.
Farkas Sándor: A Családi napközi bérleti díja 15.000 Ft/hó. Jelenleg 11 gyerekkel üzemel a családi napközi, egyetlen problémájuk van, a költségvetési törvény összekuszálta a támogatásuk és nem eldöntött dolog hogy jogosultak lesznek-e kistérségi normatív igénybevételére és emiatt azt kéri a vezető hölgy, hogy engedjük el a bérleti díjat ez év végéig.
Szabó Róbert:   Működik a családi napközi, kezdeményezném, hogy a napközi vezetője jöjjön be  testületi ülésre és mondja el, hogy mik a tapasztalatai.
Farkas Sándor: Kérte a családi napközi otthon vezetője, hogy tolmácsoljam, hogy bármikor be lehet menni és meg lehet nézni a napközit.

Lakó Tibor: Javaslom, hogy a 15.000 Ft-os bérlet díjat engedjük el. Rendbe tették az épületet.

Asztalos Dezsőné:  Mikor tudja megmondani, hogy ez a különbség különbség-e?

Farkas Sándor:  Az egri kistérség gondolkodott azon, hogy ezt intézményesíti-e vagy nem , de ott is vannak problémák, így negyedét vagy harmadát kapja a felvehető normatívának.

Kéri Lajos: Javaslom, hogy év végéig engedjük el a bérleti díjat. De a következő év január 1-től ragaszkodjunk a bérleti díjhoz.

Szabó Róbert: Javaslom hogy ne a bérleti díjat engedjük el, hanem a gyerekeket támogassuk.

Farkas  Sándor: Azért nem jó ez a javaslat, mert a működési engedélyében 2 csoportra kapta meg az engedélyt, 1 csoport 7 gyereket jelent, és jelenleg 11 gyereke van.

Zrónik István: Itt az a probléma, hogy az Egri Kistérségnek a felépítése átalakulóban van, azt sem biztos, hogy ezt szolgáltatást az alapítvány a továbbiakban elláthatja. Lehet, hogy maga a kistérség fogja össze a településeken  a családi napközi ellátást.
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Javaslom, hogy a következő testületi ülésre hívjuk meg a családi napközi vezetőjét és a kérdéseket vele tisztázzuk és döntsünk ebben a kérdésben.

VI/5  A Bor-rock fesztivál megrendezésére a Kastélykert igénybevétele
Farkas Sándor:  Tisztelettel köszönti Barócsiné Nock Ildikót,meghívtam a napirendi megvitatásához.
A kérelmét kiküldtük a képviselőknek, ennek a kérelemnek a lényege az, hogy az általános iskola igazgatóját hatalmazzuk fel arra, hogy kössön egy bérleti szerződést a bor-rock fesztiválra.

Azért tartom fontosnak, hogy erről beszéljünk , mert az elmúlt év nyarán is volt bor-rock fesztivál, de az botrányosra sikeredett, bizonyos okok miatt, és  jó lenne, ha ez nem ismétlődne meg. Sajnos csak telefonon hívtam meg Barócsinét , köszöni, hogy eljött.
Barócsiné Nock Ildikó:   Ahová meghívnak, igyekszek elmenni. 

A bor-rock fesztiválnak már hagyománya van, több éve kerül megrendezésre. Másfél éve egyesületünk átvette a megrendezését, azért, mert nagyfokú szervezést, sok embert, sok odafigyelést igényel. Tavalyi évben volt affér, amit nyilván mind méltatlan az önkormányzat és az egyesület számára. Tavalyi évben voltak különféle megjegyzések, támadások, hogy ez egy magánember hobbija és ennek a magánembernek nyeresége származik. Ezért  azt ajánlottuk fel, hogy ezért az egyesület bérleti díjat fizet érte. Elkezdtük az iskola igazgatóval a tárgyalást és végül ide került polgármester úrhoz.
Februárban is benyújtottuk a kérelmünket, az lenne a kérésünk, mivel a tavalyi évben támogatást is kértünk, 2009-ben nem kérünk támogatást, mert tudjuk,hogy milyen a gazdasági helyzet, azt kérjük, hogy az önkormányzat járuljon ahhoz hozzá, hogy a kastélykertet igénybe tudjuk venni, a két napos rendezvényre, nyílván nem olyan időpontokban , ami bárminemű önkormányzati rendezvénnyel ütközne és esetleg felhatalmazást adnának az  iskola igazgatónak, hogy a szerződést kösse  meg.
 Ahhoz, hogy a  tavalyi affért elkerüljük, ahhoz mind a kettőnk részéről pozitív hozzáállás kell.

Farkas Sándor:   A tavalyi évvel nem nagyon dicsekedhetünk az együttműködést illetően. Azt kellene átbeszélni, hogy mit tegyünk az idén, egyáltalán a kastélykertet kívánjuk-e  ilyen célra hasznosítani, egyáltalán alkalmas-e ez a kastélykert a rendezvények lebonyolítására, milyen rendezvények lebonyolítására.

Szabó Róbert: A helyszín ideális-e? Ha úgy gondoljuk, hogy jó, akkor hány nap legyen ez a rendezvény, ha ezt megbeszéltük, akkor azt is meg kell beszélni, hogy ez kinek a hatáskörébe tartozik?  Ez egy elég kényes ügy, ne az iskola igazgató legyen az, akinek ebben el kell járnia, nem szeretném, hogy két tűz közé szoruljon. 

Zrónik István: A jelenlegi vagyongazdálkodási rendelet szerint az intézményvezető jogkörébe van telepítve az egy évnél rövidebb bérbeadás.  A kialakult helyzet miatt érthető, hogy az igazgató asszony egy irányvonal meghatározását kéri a bérleti díj főbb kérdéseinek megállapításában. 
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Korompai Tamás. Kérdezi Barócsiné Ildikót, hogy gondolkodtak-e más helyszínen, elég szűkös és elég zajos?

Barócsiné Nock Ildikó: Tagadhatatlan, hogy hangos, ezt én nem vitatom.  Ezzel a tevékenységgel az itteni szállásadóknak is biztosítunk plusz forrást, amit nem kívánunk máshová elvinni. 
Farkas Sándor: Ez a fesztivál hogy nézne ki, hajnal 04.00 órakor még tartana? Tavaly még hajnalban is tartott a zene nagy hangerővel, ezt az ott lakók nem díjazták, érkeztek is bejelentések. Az ellen kifogásom nincs, hogy egy jól megszervezett koncert lemegy éjfélre.

Barócsiné Nock Ildikó: Tavaly az első elmosta a rendezvényt. Akkor is meg volt, hogy meddig tart a zenekarok fellépései, hajnalig nem tart. A sátorban lévő emberek nem zavarják a lakók nyugalmát. A főrendezvényünk éjfélig van tervezve.

Varga Miklós:  A rendezvény kiválóan sikerült, nem a rendezvény volt botrányos, e mögött a rendezvény mögött egy aktív szervező csapat van. Hetedik alkalom lenne az idei év, amikor ez a rendezvény megrendezésre kerülne, a helyszín kiválóan alkalmas erre, az előző évek ezt bizonyítják. 
A hang miatti panaszok nem jutottak el a szervezőkhöz, én csak pozitívumot hallottam, a nótafalura hang szempontjából több panaszt hallok, mint a rockra. Mindképpen az egyesületnek az a célja, hogy ez a rendezvény Verpeléten maradjon, megmaradjon ez a rendezvény. 

 Ezért fordultunk a képviselőtestülethez, mert a vagyongazdálkodási rendelet szerint ez a jogkör az iskola igazgató hatásköre.
Szabó Róbert:  Nekem a kifogásom ezzel a rendezvénnyel, hogy több napos, erre a két napra a közintézményünkből sátortáborozást csinálunk.  Nem sok települést ismerek, ahol a falu központjában több napos sátor tábor szerű rock rendezvényeket rendeznek.  Tavaly volt egy kézilabda meccs délelőtt, ott minden körbe sátorozva, az emberek mentek be az iskola zuhanyzóba.

Varga Miklós: A kézilabda csapat vezetővel egyeztettem, kértük ezt a lehetőséget, ő hozzájárult.

Szabó Róbert:  Lehet, hogy hozzájárult, de ez az öltöző az önkormányzatért, ha kár keletkezik , akkor az az önkormányzat kára.

Varga Miklós:  Aki szerződik felelősséget vállalt arra, hogy ugyanolyan állapotban adja át az ingatlant. 

Szabó Róbert: Én egy napos rendezvényt támogatok, vagy ne legyen sátorozás.
Szabó Róbert. Mi a probléma ezzel, fiatal létedre aggályokat merítesz ezzel a rendezvénnyel kapcsolatban.  A sátorozás milyen kárt tesz a faluban behúzódva a fal alá iskolai szünetben.
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Kéri Lajos:  A fiatalságnak ez egy rendezvénye, ez egy népszerű rendezvénye. Úgy ahogy a nótafalu az idősebb korosztály rendezvénye, és azt az önkormányzat keményen támogatja, én a fiatalok rendezvényét még anyagilag is támogatnám, nemcsak  azzal, hogy helyiséget biztosítok. Ne csak az idősek mulatságát támogassuk, hanem a fiatalokét is. Az, hogy sátoroznak, a Sziget fesztiválon is sátoroznak. Egyedül az bosszantó, az pedig a hangerő. Ezzel a fiatalok imázsát is öregbítjük. Az idősek nem jó szemmel nézik, de ezt a két napot kibírják.
Zrónik István:  Átadtam Barócsiné Ildikónak a rendezvénnyel kapcsolatos  lakossági bejelentések másolatát.

Farkas Sándor: Normális kereteket kell adni az egésznek, a hajnali 3-4 órakor  ne legyen nagy hangerő.
Lakó Tibor: Engem az zavar, ha egy civil szervezet jól megy, azt miért bántjuk. Ha valami jól megy örüljünk neki, mert itt egyébként is mi van, semmi a világon.

Erdei Ferenc: Én elszoktam menni a bor-rock rendezvényre. Legalább annyi embert érdekel a rock, mint a nótafalut a verpelétiek közül, sőt megkockáztatom azt, hogy a nótafalu műsort  kevesebb verpeléti nézi meg, mint amennyi verpeléti kint van a rock rendezvényen. Nemcsak a fiatalok, hanem a mi korosztályunk.

Egy éjszaka van, a hajnali hangerő miatti bejelentések igazak, de ezt át lehet hidalni egy megállapodással.

Szabó Róbert:   Én nem a rendezvény ellen vagyok, jelöljünk ki egy zónát a sátorozásra. Engem az zavar, hogy az iskola teljes  területén sátoroznak.

Főczény András:  A zenekarok egy kötött idő szerint játszanak, általában fél egy körül vége is volt. Tavaly volt először ilyen, hogy volt egy vendéglátós sátor, aki úgy gondolta, hogy anyagi haszonszerzés céljából tovább üzemelteti a dolgokat, ezt nagyon  könnyen le lehet szabályozni. 
Nagyon szomorúnak tartom, hogy ennyit beszélgetünk erről a kérdésről, a nótafalu pedig simán megy a maga útján hál Istennek.  Amellett is kiállnék teljes szívvel és lélekkel.  Sokkal kevesebb volt a gond, mint ami haszonnal és hírnévvel jár a községnek.
Nekem az a véleményem, hogy ez megint túl van dramatizálva.
Farkas Sándor: Az önkormányzat és az egyesület működésében súlyos  szerepzavarok voltak.  A nótafaluval kapcsolatban ilyen probléma soha nem merült fel, ezért kérem, hogy ezt beszéljük meg.

Főczény András: Mit értesz szerepzavarok alatt?
Farkas Sándor:  Szerelték fel a vezetéket, amivel kivittük a villanyt a színpadhoz, azért, hogy a nótafalut onnan tudjuk ellátni, és a nagy tekercs vezeték be lett kötve a helyére, de senki t nem kérdeztek meg, hogy be szabad-e kötni a művelődési ház elosztó rendszerébe. 

Főczény András: Ezt nem kell testületi ülés elé hozni,  ha egy vezeték be van kötve valahová, annak volt egy fogyasztása, legjobb tudomásom szerint ez ki lett fizetve.
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Varga Miklós:  Ezt a személyes részét ne itt beszéljük meg.

Asztalos Dezsőné: Igényük van a fiataloknak a rockra. Amikor én itt képviselőkként ülök akkor a fiatalok mellett is, az egyesület mellett is és a lakosság mellett is szeretnék a legjobban dönteni.  Legyenek kicsit óvatosak a két napos rendezvénnyel. Hiába mondjuk,hogy éjfélkor hagyják abba a zenét, nem fogják abbahagyni. A helyszín a több napos rendezvényre nem alkalmas, mert ismerjük a fiataloknak a szokásait, a viselkedés, magatartás kultúrájuk az, ami bántja az embereket, nem csak a decibel. Én a két napos rendezvénybe nem mennék bele. A szerződésnél érdemes odafigyelni arra, hogy nagyon fontos az átadás ideje és az átadás visszavétele. Szerződés része kell, hogy legyen a kaució.  Előfordulhat rongálás és erre kauciót kell beépíteni. A bérbeadónak javaslom hogy minden rendezvényt,ami zenés a Szerzői Jogvédő Hivatalnak jelenteni kell.
Szabó Róbert:  Varga Miklós eljött testületi ülésre, általában nem szoktál.  Minket partnerségre kérsz, legyünk partnerek egy rendezvényre, melynek egyik fő szervezője Te vagy. Partnerséget kérsz tőlünk, én meg már azon gondolkodom, hogy belépő kártyát kérek a rendőrségre.  Szabadságot kell kivennem, a munkahelyemről kell eljönnöm. Ezek mondvacsinált
Varga Miklós. Vállaltál egy kötelezettséget, mint képviselő.

Szabó Róbert: Ha olyanok ezek a feljelentések , amelyek helytállóak, akkor vállalom,de eddig még 2 volt, egyben már kimondták, hogy megalapozatlan, én nem tudom , hogy még mik lesznek.  Megalapozott legyen a feljelentés.

Varga Miklós:  Ügyészségi vizsgálat fog nem sokára folyni és bírósági szakaszba fog kerülni. Ne mondjál nekem olyat, hogy én mondvacsinált  ügyek miatt jelentek, vannak ennek előzményei is, amikor nekem kellett mondvacsinált ügyekben járnom, amelyet itteni személy jelentett fel nem egyszer , de én nem jövök ide sírni, hogy nekem  most be kell mennem.  
Úgy kérsz partnerséget tőlem, hogy csomó feljelentést kapok én és a cégem, én teljesítem a kötelezettségem, mert ez az én feladatom.
Varga Miklós: Mi területet szeretnénk bérelni, ennyi az igényünk egy adott időpontra, adott áron, adott helyszínt szeretnénk bérelni.
Asztalos Dezsőné:  Abban esetben javaslom az önkormányzati támogatást az egyesületnek , ha a rendezvény forgatókönyvét látnám .
Varga Miklós:  Beszélgetünk itt idegenforgalmi fejlődésről, fejlesztésről, nem az lenne a cél, hogy minél több ilyen több napos rendezvény legyen , minél több vendég  jöjjön ide.  Két olyan személytől hallottam  negatív véleményt, egy fiataltól  és egy kultúráért felelős helyi vezetőtől.  Más településen tapsolnának az ilyen típusú kezdeményezéseknek és még támogatnák is anyagilag.
Fű r Zoltán: Akkor el kell menni oda.

Kéri Lajos: 1970-80-as években öröm volt fiatalnak lenni, nagyon sok rendezvény volt olyan szombat, amikor három rendezvény is volt, sajnos most a fiataloknak nincsen rendezvénye.  
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Le kellene bontani a személyes és a politikai kérdéseket erről a dologról és akkor ugyanolyan szinten meg lehetne rendezni a rendezvényt, mint a nótafalut. De sajnos itt óriási személyi és politikai ellentétek vannak, amit teljes egészében ki kellene szorítani belőle. Ezért én azt javaslom, hogy ingyen és bérmentesen adjuk oda a területet, ezenkívül az áram és vízszolgáltatást ingyen adjuk oda a rock rendezvényre. Ezt szeretném, ha megszavaztatná a polgármester úr.
Asztalos Dezsőné:   Több próbálkozásom volt félév alatt, de mindig kis körben próbálok indulni, három kezdeményezésem volt, és azt kell , hogy mondjam, hogy elindult ez a folyamat, de nagyon sok szülő hívott fel, hogy mit és hogyan, és ez nem mindegy.

Farkas Sándor:  Én azt mondom, hogy ez a rendezvény megvalósítható, nagyon komolyan leszabályozva, hogy mit hogyan vesznek igénybe. A víz, villanyt nem javaslom, hogy mert nem alkalmas a mi rendszerünk arra, hogy ilyen teljesítményű erősítőt lehessen működtetni róla, de Miklós  mondta hogy ők azt megoldják.
Iskola igazgató kösse meg ezt a szerződést megfelelő garanciákkal.

Varga Miklós: Valamilyen határidőt szabjunk a szerződés megkötésére.

Farkas Sándor:  A rendezvény napját meg kellene határozni, a  nótafalu rendezvény szeptember  5-én lesz. És az augusztus 20-át fenn tartanánk magunknak. 

Varga Miklós: Ettől eltérő az időpont.

Farkas Sándor: Én tőlem kössetek szerződést, ha a testület úgy dönt. 

Javaslom, hogy a kastélykertet a tavalyi áron javaslom bérbe adni, az energiát pedig ők biztosítsák maguknak.
Szavazatra teszi fel,  aki egyetért azzal, hogy ugyanolyan időtartamra, mint a tavalyi évben, ugyanolyan áron és energia nélkül adjuk bérbe a kastélykertet, kézfeltartással szavazzon.
Megállapítja, hogy a testület  5 igen, 3 ellenvéleménnyel,2  tartózkodással  nem fogadta el a javaslatot.
16/2009./II.12./ h a t á r o z a t
A képviselőtestület a  Kastélykert bérbeadásának
Feltételeire vonatkozó javaslatot nem fogadta el.
Farkas Sándor:  A másik javaslat az ingyen energia, azt nem is szabad megszavaztatni, mert nem tudjuk ellátni.

Főczény András: A lámpa, egyéb az is energia.

Farkas Sándor: Barócsiné Nock Ildikónak elmondja, hogy ugyanolyan feltételekkel csináljátok a rendezvényt, mint tavaly, annak idején a bérleti szerződésről beszélünk az iskola igazgatóval és veled.

Farkas Sándor:Feldebrő Önkormányzat Képviselőtestületének van egy olyan kérése, hogy a Családsegítő szolgálatunkat terjesszük ki rájuk is, ránk nézve ez nem jelent költséget, terhet, egy 4-500.000 Ft-os normatívában részesülhetünk, van hozzá munkaerő , el tudjuk látni a feladatot. Ezzel kapcsolatosan az írásos anyagot kiküldtük.
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Van-e ezzel kapcsolatban kérdés?

Szabó Róbert: Adnak rá normatívát?

Zrónik István: Ennek szolgáltatás ellátásának a menete az alábbi lehet. A testület támogatja Feldebrő csatlakozását, ezt követően összehívjuk a  meglévő tárulást és e feladat ellátásának Feldebrőre kiterjesztését a társulás, elfogadja. Majd az intézményvezető átdolgozza az intézmény alapdokumentumait ezt követően a Megyei Gyámhivataltól megkérjük a működési engedély módosítását, és amikor ez jogerőre emelkedik, akkor lehet a normatívát utólag lehívni. Lakosság arányosan a normatívát adják, ez közel500.000 Ft egy évre.

Farkas Sándor :, szavazatra teszi fel, aki egyetért a javaslattal, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal egyetért a javaslattal.

17/2009./II.12./ h a t á r o z a t
A képviselőtestület hozzájárul, hogy a szociális és gyermekjóléti társuláshoz

a családsegítés feladatok tekintetében Feldebrő Önkormányzat csatlakozzon, és ennek 

a családsegítés feladatokat a társulás lássa el Feldebrő községben.
Farkas Sándor:  A Jégvirág Nyugdíjas Klub vezetőjétől érkezett kérelem, melyben azt kéri, hogy , mivel februárban lesz 20 éve, hogy megalakultak, és ők már sok ilyen évfordulón részt vettek a szomszédos kluboknál, ők is szeretnénk megünnepelni az évfordulójukat és szeretnék meghívni a szomszédos nyugdíjas klub tagjait, és ehhez kérnének anyagit támogatást.
Civil szervezetek támogatására a költségvetésbe nem hagytunk helyet, egyedül a Polgárőrség támogatására terveztünk 200.000 Ft-ot.  

A 20 éves fennállásukhoz járuljunk-e hozzá, én a magam részéről 40.000-50.000 Ft-ot javasolok.

Szabó Róbert: A civil szervezetek támogatására nincs pénz betervezve a költségvetésbe , nem tudom, hogy a polgármesternek van-e erre kerete?

Erről ne szavazzunk, mert a költségvetést ez nem érinti, ha a polgármester akar adni, az általános tartalék keret terhére  adjon támogatást.

Asztalos Dezsőné:  Én mindig próbáltam minden korosztálynak egyformán  a feladatait teljesíteni kisebb-nagyobb hibákkal, javaslom, hogy a Jégvirág Nyugdíjas Klub kérelmét támogassuk, de akkor javaslom azt, hogy a Idegenforgalmi Egyesület is kapjon támogatást, a fiatalokat is támogassuk ugyanannyi pénzzel, mint a nyugdíjas klubot. Ehhez ragaszkodnék.

Farkas Sándor: Én a tartalék terhére adok anyagi támogatást a nyugdíjas klubnak egy olyan támogatást, amiből el tudnak indulni. Nem hasonlítanám össze a kettőt, tekintve, hogy nyugdíjasokról van szó, egyéb bevételi forrásuk nincs. A rock rendezvény profit orientáltabb rendezvény.   

Asztalos Dezsőné: Javaslom, hogy 40.000 Ft-al  támogassuk az egyesületet.
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Kéri Lajos:  A költségvetésbe nincs betervezve ez az összeg, mivel ez kulturális tevékenység, javaslom, hogy a művelődési ház költségvetésének a terhére adjon pénzt az egyesületnek. 
Farkas Sándor: Javaslom, hogy jegeljük ezt a kérdést, a nyugdíjas klub támogatásáról pedig döntök én a működési tartalék terhére.
Mivel más bejelentés nem hangzott el, az ülést b e z á r j a.

kmf.
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