J e g y z ő k ö n y v

Készült: Verpelét Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete  2009.május 28-án  18,00 órakor megtartott ülésén.

Jelen vannak: Farkas Sándor polgármester, Kiss Györgyné, Szabó Róbert, Lakó Tibor,  Erdei Ferenc,  Fűr Zoltán,  Korompai Tamás,  Asztalos Dezsőné, Kéri Lajos  képviselők. 
Távolmaradását bejelentette: Főczény András
Távolmaradását nem jelentette be: Varga Miklós , Dancs Tibor  képviselők
Tanácskozási joggal megjelent: Dr. Krinszki Kornélia, Dr. Tóth Attila,    Zrónik István körjegyző,  Kecsőné Vitkovics Enikő Alapszolgáltatási Központ vezető, Szücsi Katalin iskola igazgató, Csomós Györgyné Gyermekjóléti Szolgálat, Suhaj Béla Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnöke,
Farkas Sándor: Köszönti a megjelent képviselőket és vendégeinket. Külön tisztelettel köszönti Dr. Krinszki Kornéliát, új háziorvosunkat és Dr. Tóth Attila háziorvost. Javasolja, hogy a kiküldött napirendet tárgyalja a testület azzal a módosítással, hogy a jelentés a két ülés között végzett munkáról napirendet az I.NAPIREND után tárgyaljuk meg.
Aki egyetért a napirendi pontok módosításával, kézfeltartással szavazzon. Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal elfogadta a napirend módosítást.
65/2009./V.28./ h a t á r o z a t

A képviselőtestület a napirendek tárgyalási sorrendjének

módosítását elfogadta.
I.NAPIREND: A II-es háziorvosi körzet új háziorvosának bejelentése, vállalkozási



 szerződés jóváhagyása

Farkas Sándor: Előző ülésen beszéltünk arról, hogy  Dr. Tóth Attila háziorvos a II- es körzet praxis jogát átadja másnak, Ő pedig máshol keresi a boldogulását. Meg is egyezett Dr. Krinszki Kornéliával. Meghívtuk Dr. Krinszki Kornálit és Dr. Tóth Attilát.  A testületnek is változatlan feltételekkel szerződést kell kötni az új doktornővel.  Kéri a képviselőket, hogy ha kérdésük van a doktornőhöz, tegyék meg. A vállalkozási szerződés 2009. július 01-től lép hatályba.

Asztalos Dezsőné: Dr. Tóth Attila több éve a falu orvosa. Méltatni kell azt, hogy nagyon sok tett a verpeléti emberek egészsége érdekében. Én az utóbbi hónapokban sokszor megfordultam a rendelőben és kígyózó sorok álltak a vérvétel előtt. Jó véleményük van az embereknek Tóth doktorról. Nagyon sajnálják a verpeléti emberek, hogy elmegy, sok sikert kívánunk neki az új munkahelyén. 2008.decemberében elindította a Közösségi Ház Egészségmegőrző programját, több alkalommal is előadást tartott Tóth doktor, köszönöm szépen a község nevében ezt a munkát.
Kérdezi az újonnan beiktatott doktornőtől, hogy együttműködésére számíthatunk-e?
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Dr.Krinszki Kornélia: Természetesen, nem igazán látom, hogy milyen plusz feladatok hárulnak rám, de természetesen, lehet hozzám bizalommal fordulni.
Szabó Róbert: A doktornőtől egy rövid bemutatkozást kérnék.

Dr. Krinszki Kornélia: A debreceni egyetemen végeztem, azt követően az egri II-es belgyógyászati osztályon dolgoztam, a belgyógyászati osztály ideje alatt szakvizsgáztam belgyógyászatból. Azt követően 13.éve mint magánorvos dolgoztam, 90 %-ban a foglalkozás egészségügy volt a fő profil, emellett volt magánorvosi, belgyógyászati ellátás, megcsináltam a háziorvosi vizsgát, mindig célom volt, hogy háziorvosként dolgozhassam. Most adódott egy lehetőség. Remélem, hogy mindannyiunk megelégedésére fogok dolgozni. Egerben lakom.

Lakó Tibor:Az elkövetkezőkben jó egészséget kívánok, nagy munkabírást Tóth doktornak. Sajnálom, hogy elmegy, de azt hiszem, hogy mindent meg kell tennünk, hogy segítsük az új doktornőt, ha gondja lesz a testületre támaszkodhat.

Zrónik István: A szabályok szerint, ha a praxisnak a tulajdonosa bejelenti felénk, akkor onnan számított 6 hónapig neki van joga a praxist eladni. Akivel ő megállapodik, nekünk fogadnunk kell. Ha ez 6 hónapig nem jött volna létre, akkor az önkormányzatnak kellett volna a meghirdetni. Minden orvossal van kötve működtetési szerződés, nem volna szerencsés a doktornőnek új feltételeket meghatározni.
Nem az udvariasság és a háziorvosom miatt  mondom azt, és nem a személyes jó kapcsolatunk miatt, de a 14 év nagyon eredményes munkának szakadt most vége Verpeléten Tóth doktornak. Voltak itt nehéz időszakok, amikor minden arra gondoltunk, hogy ha a Legfelsőbb Bíróság másképp dönt. Mi lesz, ha a beteglétszám nem indul el, ahogy szerette volna, valamikor 1200 betegről indult, ma már 1800 beteg van Tóth doktornál, ez nyilvánvalóan az Ő munkáját dicséri. Én személy szerint sajnálom, hogy elmegy. Nagyon sok pozitív visszajelzést kaptunk a napokban is, hogy „ nem tudjátok meggyőzni , hogy maradjon”. Sajnáljuk, sok sikert kívánunk neked, kívánom, hogy Egerben is találd meg a számításodat, doktornőnek azt kívánjuk, hogy legalább ennyi időt töltsön itt el, a testület nevében is mondhatom, hogy ha bármi problémája van, forduljon hozzánk próbálunk segíteni.
Kiss Györgyné: Elfogultságra hivatkozva, nem köszönöm meg a  munkádat, doktornőnek azt kívánom, hogy olyan jó kapcsolat alakuljon ki, mint ahogy Tóth doktorral ennyi éven keresztül. Nem volt könnyű az elején. Remélem, hogy sokáig itt maradsz ügyelni.
Dr.Tóth Attila:  Sok érzés kavarog bennem, 15 év nem múlt el nyomtalanul. Ezek jó érzések, erős kötődés is kialakult. 15 éve kezdtem itt a munkát, itt viharos helyzetek voltak, tele tervekkel, reményekkel és nagy elhatározással , szétzilált körzet , ellenséges viszony volt és így vállaltam. Dolgoztam, az lebegett előttem, hogy amit elvállaltam, azt teljesítsem. A gyógyítás volt a fő szempont, a betegek érdekei, az emberek érdekei, a visszhangot megtaláltam, nem volt gondom senkivel a mai napig sem, tisztelem és becsülöm a helyieket, amivel tudtam segítettem. Próbáltam mindenkivel emberséges, jó indulatú lenni. Az önkormányzat, a testület a vezetés támogatott, mellettem állt, segített, ez jól esett, segítette a munkámat, bátorított. Az elmúlt 15 év úgy érezem, hogy sikeres, eredményes volt. Akit megbántottam volna attól elnézést kérek, nem volt szándékos, szeretném megköszönni a támogatást, minden jó indulatot. Jó szívvel jövök ide bármikor, ügyelni még fogok.
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Farkas Sándor: Megköszöni Tóth doktor 8 éves képviselői munkáját, amit a településért végzett, illetve a településen lakók, a betegek nevében is megköszönöm a munkádat. Azt kívánom a  doktornőnek, hogy találja meg a számítását Verpeléten.  Hosszabb időben tudjon itt gondolkodni mindannyiunk megelégedésére. Dr. Tóth Attilának megköszönöm a településért végzett munkáját és a betegekért végzett munkáját.  Jó egészséget kívánok az új munkahelyedet, találd meg a számításodat. Krinszki doktornőt várjuk szeretettel.
Egyetért-e a testület azzal, hogy változatlan feltételek mellett Dr. Krinszki Kornéliával a megállapodást az önkormányzat megkösse, aki egyetért, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal egyetért  a megállapodás megkötésével. 

66/2009/V.28./ h a t á r o z a t

A képviselőtestület hozzájárul, hogy a II háziorvosi körzetre vonatkozó 

működtetési szerződést változatlan feltétellel kerüljön megkötésre
Dr. Krinszki Kornélia  háziorvossal.

Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Kéri Lajos képviselő eltávozott !!
Jelentés a két ülés között végzett munkáról és a lejárt határidejű feladatok végrehajtásáról
Farkas Sándor: Tájékoztatja a képviselőket, hogy a szerződést megkötöttük  az –ASIAFOOD Kft-vel. A szerződésbe beépítettünk még egy pontot, mely szerint ha nem mutatják be 2 éven belül a jogerős építési engedélyt, akkor már most hozzájárulnak ahhoz, hogy automatikus törlődik a nevükre történő tulajdonjog bejegyzés.
Akinek kérdése van, tegye meg.

Kérdés, észrevétel nem  hangzott el, szavazatra teszi fel, aki egyetért a jelentéssel, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal elfogadta a jelentést.

67/2009./V.28./ h a t á r o z a t

A képviselőtestület elfogadta a polgármester beszámolóját a
két ülés között végzett munkáról és a lejárt határidejű határozatok 

végrehajtásáról.

II.NAPIREND:   Körjegyző beszámolója a hivatal 2008.évi munkájáról
Farkas Sándor:  A beszámolót kiküldtük, akinek kérdése, észrevétele van – tegye meg.
Lakó Tibor:  Kérdezi, hogy a vadkár milyen értéket képvisel?

- 4 -
Zrónik István: A vadkárral a hatáskörünk a következő. A károsult bejelenti  nekünk, hogy a mezőgazdasági kultúrájában kára van, ezt követően kiértesítjük a Vadásztársaságot írásban. Prokai Tibor jár el a Vadásztársaság nevében. A megbízottunk szakértő kirendelése nélkül egyezséget tudott létrehozni a károsulttal. 5.000 Ft-tól – 80.000 Ft-ig terjed a vadkár. Ha nem jön létre egyezség, akkor a jegyző jegyzőkönyvben megállapítja az egyezség hiányát és felhívja a felek figyelmét, hogy 30 napon belül bírósághoz fordulhatnak. A Vadásztársaság pozitív hozzáállása az, hogy minden károsulttal meg tudtunk egyezni.
Szabó Róbert:  Örülök, hogy elkészült a tatarozás a polgármesteri hivatalon belül.  Bízom benne, hogy jövőre is folytatódik.  Kívülről is széppé kellene tenni a hivatalt.  Ha város szeretnénk lenni, az fontos lenne, hogy a hivatalunk is szépen nézzen ki.
Zrónik István: Az akadálymentesítést 2013-ig meg kell csinálni. Hivatalra is készült egy konkrét terv, 6,2 M Ft-ba kerül, egyszer pályáztunk , de nem nyertünk. A prioritási sorrendben ez hátrébb került. A belső festés elindult, de a munka zsúfoltsága miatt a folytatást elhalasztjuk későbbre . Jelentős eredmény, hogy a tető is ki lett javítva. A közmunkások között találtunk néhány szakemberrel, akik kijavították a tetőt. Ráférne egy homlokzat felújítás is és teljes tető csere. Ez az épület az 1940-es évek elején épült. Mindaddig, amíg küszködünk olyan problémával, hogy az iskola beázik, az Öregek Napközi Otthona tovább működésére van veszélyben tudomásul vesszük hogy ezek hátrébb szorulnak a problémákat addig meg kell oldani.  

Farkas Sándor:  A hivatal belső felújítása köszönhető a közmunkásoknak, illetve van egy festőnk, aki ezt profi színvonalon műveli. A tetőn nagyon sok javítani való volt, azonkívül az udvaron a csatorna rendszerünket is felújítottuk.

A volt kultúrház tetőszerkezetét is felújítják a közmunkások. Nagyon rossz állapotban van a tetőszerkezete.  Keressük a lehetőséget a felújítására, de bonyolulttá teszi a pályáztatást a közös tulajdon.
Korompai Tamás: A létszámbővítés mennyire égető probléma?
Zrónik István:  Napokban értesültünk arról, hogy Halászné Főczény Ágnes második gyermekét várja és  június 01-től elmegy, mert veszélyeztetett terhes. Nem tudják a kolleganők megoldani azt, hogy akár rövid távon is helyettesítik. A nyugdíjas kolleganőket is megkerestem, de egyik sem tudja vállalni a helyettesítést. Ezért most gyorsan  pályázatot írunk ki. Az a baj, hogy az új munkaerőt is be kell tanítani.  Ági is most tanult be, a nyugdíjas kolleganő a múlt hónapban is itt volt és segített. Barócsiné Marika kiválása nagyon sok olyan munkát hagyott ki, amit valakinek tovább kell vinni, erre is keressük a megfelelő személyt. Ha egy személy elmegy két nap szabadságra, vagy lebetegszik akkor a munkavégzés folyamata megszakad. Nincsenek meg a helyettesítő párok, mert a személyek kiválásával ezek a párok megszűntek. Kellene egy olyan, aki a közbeszerzésben jártas, aki a pályázat figyelésben, pályázat írásban jártas, informatikus legalább középfokú végzettséggel. Egy géphiba miatt hétig nem tudtunk dolgozni mert a vállalkozó a javítással későn végzett. Saját munkaerővel ez gyorsabb és olcsóbb lenne.  
Szabó Róbert: Ha ilyen problémák vannak az informatikussal, nincs más informatikus ?
Zrónik István: Olyan, akinek telefonon szólunk, hogy jöjjön, és helyben lakik nincs.
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Asztalos Dezsőné: A nagy adóhátralékok tekintetében milyen elképzelések vannak, hogy minél több pénz befolyjon az önkormányzathoz. A falugyűlésen hangzott el, hogy a hivatal két alkalommal nincs nyitva. Tudom, hogy rugalmasan dolgoznak a kollegák, és ha sürgős dolog van, azt megcsinálják akkor is ha nincs ügyfélfogadás. Esetleg egy nyújtott munkaidő meghosszabbításban lehetne- e gondolkodni. Mivel kevesen vannak, nem tudom hogy erre egyáltalán van-e lehetőség?  A könyvtárban elindítottuk a számítógépes tanfolyamot. Két nap alatt 4 gépet újítottak fel korrekt áron, és ezt a céget tudom javasolni.

Akadálymentesítésre 90 %-os támogatottságú pályázati lehetőség van.

Zrónik István: Adóhátralékkal kapcsolatosan elmondja, hogy az eszközeink elfogytak, nagyon sokat átadtunk a bírósági végrehajtónak. Ennek vannak eredményei. A bírósági végrehajtónak olyan joga is van, hogy a banki szektorban kiadják, hogy hol van az ügyfélnek számlája és az arra érkező pénzt ő le tudja tiltani. Ingatlanra jelzálogbejegyzésre került sor sok esetben, de ebből hosszú távon lesz pénz. A gépjárműadónál tudunk még valamit fogni, mert ott van  adóköteles és foglalható vagyontárgy és a hatósági jelzés bevonásának is van visszatartó ereje.
Ügyfélfogadás megnyújtását évekig csináltuk, szerdánként itt ültünk  18 óráig, senki nem jött, ugyanis az ügyfél akkor jön, amikor neki gondja van. Én nem látom értelmét a nyújtott ügyfélfogadási időnek. Az a két nap nagyon kell, amikor nincs ügyfélfogadás, mert akkor tudunk nyugodtan dolgozni. Mert úgy nem lehet dolgozni, hogy belefog az ember egy fontos munkába, vagy bármilyen dologban és percenként megzavarják. Nagy az ügyfélforgalom, ezért azt kérném a testülettől, hogy maradjon meg a heti két alkalom, amikor nincs ügyfélfogadás.
Szabó Róbert: Ki lett már számolva, hogy mennyibe kerül a karbantartási díj Verpelét minden intézményének?

Zrónik István: Nem készült ilyen számítás, mert az iskolának van egy szerződése. Érdemes lenne összevetni, hogy mennyit fizetünk évente ilyen munkánkra és mi lenne ha egy szerződést kötnénk.

Asztalos Dezsőné: Intézményvezetői értekezleten  érdemes lenne erről beszélni. Minden intézményben vannak számítógépek, tényleg szükségünk lenne egy informatikai szakemberre.
Farkas Sándor: Keresni kell informatikust, mert szükség van rá. Ilyen még nem volt, hogy egyszerre több számítógép is meghibásodott.

Behajthatatlannak tűnő adókat átadta a bírósági végrehajtónak, így jelzálog került a házakra.  Elég komor a kép, mert olyan nagy reménységre nincs okunk, ugyanis azok az adósok kis pénzűek, szegény emberek, akik adóhátralékba maradnak. Először a villanyt fizeti ki és élelmet vásárol. Ezeknek az embereknek a pénze 2009. január 01-től megfeleződik.

Ha nincs más vélemény, szavazatra teszem, aki egyetért a körjegyző beszámolójával, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal elfogadta a beszámolót.

- 6 -
68/2009./V.28./ h a t á r o z a t
A képviselőtestület elfogadta a hivatal 2008 évi
munkájáról szóló beszámolót.
III.NAPIREND : Gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok végrehajtásának     
                               értékelése
Farkas Sándor: A beszámolót kiküldtük, akinek kérdése, véleménye van – tegye meg.

Suhaj Béla: Verpelét, Dankó u.70.sz. alá beköltött egy család, 7 gyerekük van. Az apának nincs munkahely, anyának nincs munkahely, a gyerekeknek ennivalójuk nincs. Bejelentkezve nincsenek, ne engedjük már meg , hogy ilyen család ide jöjjön, a lopásból és a kábítószerből élnek, a romák is félnek tőlük. Hiányzik ez nekünk? Kéri a segítséget, hogy ne engedjünk már ilyen családot ide költözni.
Zrónik István: Miután ez a család Egerből jött ide, Eger város a szanálásra kerülő lakórészekből kiköltözötteknek még pénzt is ad,  az uj lakás vásárlás támogatására nem sok minden tudunk tenni.  Ha a szállásadó aláírja a bejelentő lapján vagy eladja az ingatlanát, nem tudok vele mit tenni, köteles vagyok elfogadni . Tegyünk meg mindent, de Ti meg abba segítsetek már, hogy az a személy, aki abba a házba beengedte, ne írja alá már alá szállásadóként a lakcímbejelentőt, ha úgy ítélitek meg hogy nem megfelelők a körülmények.
Csomós Györgyné: Ez a család Egerből költözött ki, és miután megengedte a tulajdonos, hogy albérletbe kerüljön a lakásba, nem tudunk mit tenni. Költöztek már ide előző időszakban is, olyan házba, ami életveszélyes volt és azt mondtam, hogy nem költözhetnek ide, akkor visszamentek Egerbe, nem telt bele 1 hónap és megtalálták ezt a házat és be is költöztek.

Asztalos Dezsőné: Kérdezi, hogy ki írta a beszámolót?
Csomós Györgyné: Én és Kecsőné Enikő, együtt készítettük.

Asztalos Dezsőné:Voltam a megbeszélésen és ott részletesebben bele lehetetett látni a munkába. Rengeteg feladat van ezen a munkaterületen, néha úgy érezem, hogy kevesen is vannak ezen a munkaterületen. Köszöni szépen a munkát mindenkinek. A Gyermekjóléti Szolgálat és a Közösségi Ház kapcsolata nagyon jó.

Korompai Tamás:  Nem lehet semmit tenni a 7 gyerekes családdal?

Farkas Sándor: Az Önkormányzat nem tilthatja meg, hogy valaki bejelentkezzen, ha a szállásadó aláírta a bejelentőlapot. 
Farkas Sándor: Szavazatra teszi fel, aki egyetért a beszámolóval, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal elfogadta a beszámolót.
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69/2009./V.28./ h a t á r o z a t
A képviselőtestület elfogadta a gyermekjóléti és gyermekvédelmi  feladatok

végrehajtásáról készült beszámolót.
IV.NAPIREND: Egyéb ügyek, indítványok

IV/1. Általános Iskolai csoportlétszám megemelésének engedélyezése

Farkas Sándor: Az előterjesztést írásban megkapta mindenki. Igazgató Asszony itt van, a kérdésre tud válaszolni. Szükségessé vált a csoportlétszám megemelése, mert három osztályt beindítani.
Zrónik István:  Ha ennyi gyerek van, ennek örülni kell. Az első osztályban három osztály fog indulni.  Csoportlétszámot kell bontani, de emiatt a költségvetésnek a létszámkeretét rendeleti szinten emelni szükséges.  Több gyereknek több a normatívája, de több pedagógus is kell hozzá.

Erdei Ferenc: Én, amióta itt vagyok, mindig arról volt szó, hogy kit kell elküldeni, mert kevés a gyerek, most van először, hogy odáig jutottunk el, hogy fel kell venni pedagógust, mert több a gyerek.

Szabó Róbert:  Nem lehet úgy megoldani, hogy felsőből átteszünk az alsóba?

Szűcsi Katalin: Nem lehet.  46 óra lefedetlen óraszám van az alsó tagozatban, ez két teljes állású pedagógust jelent, az egyiket meg tudjuk szervezni átalakításokkal, egy pedagógus felvételére engedély kellene.

Szűcsi Katalin: Azt írja a közoktatási törvény, hogy saját hatáskörben át lehet lépni a maximális létszámokat, de a saját hatáskört nem úgy értelmezi, mint az önkormányzat, ezért ezt minden évben ugyanezzel a szöveggel leírjuk és ugyanezzel a szöveggel el kell fogadni.

Farkas Sándor:  Szavazatra teszi fel, aki egyetért a csoportlétszám emelésével, kézfeltartással szavazzon.
Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal egyetért a javaslattal.

70/2009./V.28./ h a t á r o z a t
Verpelét Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete 

az Arany János Általános Iskola és Reményi Ede Zeneiskola ű

Alapfokú Zeneművészeti Társult Intézmény számára engedélyezi a
2009/2010-es tanévben az iskolai csoportok létszámának megemelését a

közoktatási törvényben meghatározott maximális mértékig.

Az emelés minden szükséges esetben elvégezhető, amennyiben nem sérti a

szakmai munka hatékonyságát.
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IV/2. Általános Iskola tanító létszámának növelésének engedélyezése

Szűcsi Katalin: Azt írja a közoktatási törvény, hogy saját hatáskörben át lehet lépni a maximális létszámokat, de a saját hatáskört nem úgy értelmezi, mint az önkormányzat, ezért ezt minden évben ugyanezzel a szöveggel leírjuk és ugyanezzel a szöveggel el kell fogadni.

Szavazatra teszi fel, aki egyetért a tanító létszám növelésének engedélyezésével kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal egyetért a javaslata.

Verpelét Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestületének

7/2009./V.28./ önkormányzati rendelete az önkormányzat 2009 évi

költségvetéséről szóló 2/2009./II.26./ önkormányzati

 rendelet módosításáról.

1.§. A 2/2009./II.26./ önkormányzati rendelet 5. számú mellékletének Általános iskola pedagógusként foglalkoztatottak  és összesen sorát hatályon kívül helyezi és helyébe az új rendelet lép. 

„Általános Iskola:

· Ált. isk. okt Verpelét 22 pedagógus, 9 technikai.

Összesen: 115 fő”

2.§. Ezen rendelet 2009. augusztus 15-én lép hatályba.
Kiss Györgyné eltávozott!!
IV/3. Szociális önkormányzati helyi rendelet módosítása
Farkas Sándor:  Az anyagot mindenki megkapta, van-e kérdés, észrevétel?

Kérdés, észrevétel nem hangzott el, szavazatra teszi fel, aki egyetért a szociális önkormányzati rendelet módosításával, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal elfogadta a rendelet módosítást.

Verpelét Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

8/2009./V.28./ rendelete a szociális ellátásokról szóló 3/1994./I.21./

rendeletének módosításáról.

1.§ A 3/1994./I.21./ önkormányzati rendelet 7.§  /2/ bekezdését hatályon kívül helyezi és helyébe az alábbi új rendelet lép:

/2/ Feltéve, hogy mindkét esetben a  havi rendszeres gyógyító ellátásának MEP által elismert költsége a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének a 24 %-át meghaladja
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2.§ A 3/1994./I.21./ önkormányzati rendelet 4/A § /3/ bekezdésének d./ és e./ pontját hatályon kívül helyezi és az f./ pont d./ pontra változik.

3.§ A 3/1994./I.21./ önkormányzati rendelet 4/A § /4/ bekezdésének d./ pontját és az /5/ és /6/ bekezdését hatályon kívül helyezi.

4. § Ezen rendelet 2009.június 1-én lép hatályba.

Farkas Sándor: ÉMO-i Regionális Fejlesztési Tanács által kiírt hazai forrású CDE-TEKI-TEU pályázati konstrukció, amiben mi is találtunk magunknak egyet, a CDE pályázatot. A költségvetés tárgyalásakor megemlítettük, hogy a komposztáló telepet meg kell csinálnunk. A testületi határozatnak megfelelően el is kezdtük, durván 7,5 M Ft-ot határoztunk meg ennek a megvalósításához. Van egy ilyen pályázat, ami 4 pontból áll, amelynek a c. pontjában az önkormányzati feladatot segítő pályázatról van szó, külön plusz pont jár azért, ha szennyvízkezelést érint. A támogatottsága ennek 65 % +  emiatt kapunk még 10 %. Mivel benne vagyunk a 246/2000.Korm.rendeletben, mely az alacsony munkanélküliséggel sújtott településekről rendelkezik, emiatt még 10 %-ot kapunk. Tehát 85 %-os sávba beleférünk, ebből a célpályázatból  a komposztáló megépítését szeretnénk megvalósítani.
A pályázat tervezése, műszaki ellenőrrel, bonyolítással, anyaggal, munkabérrel összesen 7.843.000 Ft, önerő 1.176.000 Ft, az igényel támogatás összege 6.667.000 Ft. Az önerő biztosításáról képviselőtestületi döntés kell. Mivel ez hazai forrású pályázatról van szó, az ÉMO-i Fejlesztési Tanácsnak be kell fizetni a pályázati díjat 166.677 Ft-ot.
Összefoglalva egy 7.843.000 Ft-os beruházást szeretnénk elindítani, aminek a saját ereje 1.176.000 Ft, az elnyerhető támogatás 6.667.000 Ft, de a pályázat benyújtásához be kell fizetni 166.677 Ft-ot. Ezt a pályázatot 2009. június 2-án be kell nyújtani.

Szavazatra teszi fel, aki egyetért a pályázat benyújtásával az elhangzottak szerint, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal elfogadta a javaslatot.

71/2009./V.28. / h a t á r o z a t
Verpelét Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete egyetért a verpeléti 0280/2 hrsz. alatti ingatlanon  ÉMRFT/CÉDE/2009. pályázati támogatással megvalósuló szennyvíziszap komposztáló  létesítésével.

Beruházás tervezett bruttó bekerülési költsége:7.843.645.- Ft

Pályázatból igényelt támogatás: 6.667.098.- Ft

Önkormányzati saját forrás: 1.176.547.- Ft

Pályázat benyújtásához  befizetendő pályázati díj: 166.677.- Ft

Felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

Zrónik István: Az Egri Agrárképzésért Alapítvány Szakiskola beindításához szükség van az engedélyeztetéshez testületi határozatra. A testület ezt a dolgot tárgyalta február 12-én, de a polgármester két ülés között beszámolója keretében. Külön erre nem született határozat.  Testületi határozat kell arról, hogy egyetértünk a szakiskola beindításával. Ismerteti a határozati javaslatot.
Fűr Zoltán: Hány települést érintene ez a dolog?
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Zrónik István: Megjelent már a Heves Megyei Hírlapba ez a dolog. Tanév végén eljuttatjuk a környező településekre is. A problémás gyerekek fognak ide jönni. De nekünk ez jó lenne, mert erre később rá lehetne telepíteni a szakképzést.

Farkas Sándor: Szavazatra teszi fel, aki egyetért az ismertetett határozati javaslattal, kézfeltartással szavazzon.
Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal elfogadta a határozati javaslatot.

72/2009./V.28./ h a t á r o z a t
Verpelét Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete már 2009. február 12-én  ülésén polgármester előterjesztésében tárgyalta az Egri Agrárképzésért Alapítvány Európai Szaktudás Szakiskolával kötendő megállapodást.

A képviselőtestület ismételten megerősíti, hogy a szakképzés megszervezésével egyetért és a Petőfi Sándor Közösségi Ház és Könyvtárban a képzéshez szükséges helységek igénybevételét biztosítja.

Felhatalmazza a polgármestert és az intézmény vezetőt, hogy az erről szóló megállapodást aláírják. 

Farkas Sándor: Azok a szükséges módosítások, amiket elvégeztünk a saját intézményeinknél, az a bizonyos státusz törvényes módosítások, azokat a kistérségnél is végre kell hajtani. Ezért a tagönkormányzatoknak is el kell  fogadni. 
Két társulásnak vagyunk tagja a kistérségben, az egyik az Eger Környéke Társulás, a másik a Többcélú Társulás.  Emiatt 3 határozatot kell hoznunk. 
Az egyik a Társulás Munkaszervezet Alapító okiratának elfogadása, a másik határozat a Gyermekjóléti feladatokat ellátó intézménye , a családok átmeneti otthona alapító okirat módosítása, a harmadik határozat pedig az Eger Körzete Kistérségi Területfejlesztési Önkormányzati Társulás alapító okiratának módosítása.

Kérdés nem hangzott el, egyenként teszem fel szavazásra.

Aki egyetért a Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezete alapító okiratának módosításával, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal elfogadta a javaslatot.

73/2009./V.28./ h a t á r o z a t
Verpelét Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete elfogadja a Társulás munkaszervezete Alapító Okiratának, az Egri Kistérség Többcélú Társulása 39/2009.(V.14.) számú 2009. május 14.-én hozott határozatában előírt tartalmú módosítását. Ezzel egyidejűleg elfogadja a 2008. CV. törvény végrehajtása okán az Alapító Okirat módosításából adódó Társulási Megállapodásban végrehajtandó módosításokat is.
Határidő: 2009. május 29.

Felelős:
polgármester

Farkas Sándor:Szavazatra teszi fel, aki egyetért a gyermekjóléti feladatokat ellátó intézmény alapító okirat módosításával, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal elfogadta a javaslatot.
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74/2009./V.28./ h a t á r o z a t
Verpelét Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete elfogadja a Társulás gyermekjóléti feladatokat ellátó intézménye a Családok Átmeneti Otthona Alapító Okiratának - mely az Egyesített Intézmény Alapító Okirata lesz -, az Egri Kistérség Többcélú Társulása 39/2009.(V.14.) számú 2009. május 14.-én hozott határozatában előírt tartalmú módosítását. Ezzel egyidejűleg elfogadja a 2008. CV. törvény végrehajtása okán az Alapító Okirat módosításából adódó Társulási Megállapodásban végrehajtandó módosításokat is.

Határidő: 2009. május 29.

Felelős:
polgármester

Farkas Sándor: Szavazatra teszi fel az Eger Körzete Kistérségi Területfejlesztési Önkormányzati  Társulás alapító okiratának módosításával, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal elfogadta a javaslatot.

75/2009./V.28./ h a t á r o z a t
Verpelét Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete elfogadja az Eger Körzete Kistérségi Területfejlesztési Önkormányzati Társulás (EKT) tagönkormányzatainak nyilatkozatai alapján módosított az EKT mint költségvetési szerv Alapító Okiratát. Ezen határozatával egyidejűleg a képviselő testület jóváhagyólag elfogadja a 2008. CV. törvény végrehajtása okán az Alapító Okirat módosításából adódó Társulási Megállapodásban végrehajtandó módosításokat is.

Határidő: 2009. május 29.

Felelős:
polgármester

Zrónik István: A Szociális Minisztérium ebben az évben is elindítja a nyári étkeztetést, a rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülő gyerekek 25 %-ára ad lehetőséget, hogy gyermekenként napi 370.- Ft-ot ad, amennyiben megpályázzuk. Mi ezt megpályáztuk, de a tavalyi rendeletünkben a tavalyi normatíva még 350 Ft/gyermek/nap. Ahhoz, hogy mi a 370 Ft-ot gyermekenként lehívhassuk a helyi rendeletünkben a nyári étkeztetési normatívát fel kell emelni 370.- Ft-ra. Június 16-ával indul 54 napon keresztül, augusztus 31-ig, 93 gyereknek délben levest és második fogást adnak ingyen. Ezt teljes egészében nekünk megtérítik. A konyha vállalta  a főzést.
Pótkeretet is kértünk, mert a kolléganők felmérték és úgy látták, hogy szükség lenne még + 24 fő ellátására.
Szabó Róbert: Nyáron sem óvoda, sem iskola és gyerek megy enni?

Zrónik István:  Két lehetőség van, vagy a helyszínen megeszi, vagy az ételhordójában hazaviszi. Aki rendszeres gyermekvédelmi támogatásra jogosult, azt rászorultnak kell tekinteni, ha ezt az étkeztetési támogatást felvállaljuk, akkor biztosítják ingyen.  Mi már 4. éve csináljuk.
Farkas Sándor: Szavazatra teszi fel, aki egyetért az önkormányzati rendelet módosítással, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal elfogadta a rendelet módosítást.
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Verpelét Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestületének
9/2009./V.28./ önkormányzati rendelete  a 7/1996./III.12./ önkormányzati rendelet

módosításáról.

1.§ A 7/1996./III.12./ önkormányzati rendelet 1.számú mellékletének III fejezet 1./ f./ pontját hatályon kívül helyezi és helyébe az alábbi rendelet lép:

f./ Nyári étkeztetés 370.- Ft

2.§ Ezen rendelet 2009. június 15-én lép hatályba.

Erdei Ferenc:  A laktanya felé a közmunkások irtják a bokrokat, régóta csinálják, amit elkezdtek először, azok már nagyon, ezért meddő munkának tűnik, nem –e érdemes lenne háti permetezővel gyomirtóval lepermetezni.
Farkas Sándor: Ajánlottak egy szert /Gardon 4 /, amivel meg kell várni, hogy 25-30 cm-es legyenek a sarjadékok  és le lehet permetezni. 
Lakó Tibor:  A laktanyában bontják az épületeket, az emberek szeretnének vásárolni ebből az építőanyagból, én úgy gondolom, hogy a helyszínen is el lehetne adni az anyagokat. Korábban volt arról szó, hogy behozzák az anyagokat az Erdészethez, de ez még külön költség.
Farkas Sándor: Összedőlt, életveszélyes épületek bontását kezdték el, én annak a híve vagyok, hogy az anyagokat hozzuk be az Erdészethez, mert ott ez nem kezelhető, én nem tudok mindig ott ülni. Egyébként vannak benne használható anyagok, tudom, hogy van rá igény.  De mi  a saját intézményeinkben is fel tudjuk használni.
Zrónik István: A testület abban döntött, hogy mérjük fel és biztonsági tartalékot képezzünk az Erdészet udvarán, ami a Vis maior helyzet megoldását vagy saját intézményünkben használjuk fel. Ha van plusz, azt eldöntjük, hogy milyen áron fogjuk értékesíteni.
Suhaj Béla: Megkezdték a szállítást, utána kellene nézni, nem mondok nevet. 
Beszélgettünk a kavics hordásról a Micsurin és Bartók úton, 1 autóval hoztak,  de abba maradt minden, amit elkezdtünk, azt fejezzük is be.

Farkas Sándor: Az útfelújításról és a közmunka tevékenységről a jövő héten beszélnünk kellene.

Asztalos Dezsőné: A Területfejlesztési Bizottság döntésének megfelelően milyen szakaszban van a hirdetőtáblák ügye. Verpeléti vállalkozóktól jött olyan igény, hogy a meglévő  és ehhez hasonló útbaigazító táblákkal kapcsolatban érdeklődtek. Meghívtuk őket a Közösségi Házban én meghívtam Lakó Tibi bácsit, hogy tájékoztasson bennünket. A beszélgetésből kiderült, hogy szükség van hirdetőtáblára is, ami a Területfejlesztési Bizottság elgondolása, de nagyon szeretnénk ha egy falutérkép is készülne. Ők felhatalmaztak engem és Tibi bácsit, hogy járjunk utána ,hogy ennek a hirdetőtáblának és a falu térképének milyen költsége lenne, mert tudom, hogy a területfejlesztési bizottság döntésének megfelelően egy bizonyos keret van erre tervezve. A vállalkozók azt mondták, hogy aki felkerül erre a táblára, az fog hozzá adni 
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támogatást. Felhatalmaztok –e arra, hogy én és Tibi bácsi utána járjunk árajánlatok versenyeztetésében is, és utána a testület elé hozzuk.
Szabó Róbert: Arról van szó, hogy a Piac téren csinálunk egy nagy térképet. Ne essünk át a ló túloldalára, mint amikor készültek ezek a nyilak, mert egy olyan nyíl sincs , hogy hol van a művelődési ház, de a verpeléti vállalkozók telephelyei rajta vannak,  Önkormányzat és intézményei  legyenek rajta.
Lakó Tibor: Lesz egy nagy térkép, amin rajta lesz az önkormányzat és intézményei, az utcák stb. 

Farkas Sándor: A Kistérségben most beszélnek arról, hogy a kistérségi településeken a kistérségről szóló hirdetőtáblákat felül kellene vizsgálni, bővültek 3 településsel és mi még azon nem vagyunk rajta.  A térkép egyik oldalán lenne a kistérség és azon hol helyezkedik el Verpelét, a másik oldalán a település térképe, vállalkozókkal, szolgáltatókkal és az intézményekkel.
Erdei Ferenc: Azok a vállalkozások kerüljenek rá, akik valamennyi támogatást is adnak hozzá.

Farkas Sándor: A Területfejlesztési Bizottságot össze kellene hívni ebben az ügyben, és megbeszélnénk, hogy hány darabot készítenénk.

Szabó Róbert:  Arra kérném a testületet, hogy ha valamit egyszer eldöntöttünk, az valósuljon meg. Legelőször 2006-ban összeültünk és beszéltünk arról, hogy kellene információs tábla. Többször volt már szó a bizottsági ülésen arról, hogy információs tábla kell, prés kell. Elértük azt, hogy a költségvetésbe is bekerült és megint arról beszéljünk , hogy üljünk össze, hogy történjen valami. Ezen a bizottsági ülésen miről kellene beszélni?
Farkas Sándor: Milyen méretű legyen a térkép és hány darab legyen és hová helyezzük el.
Farkas Sándor: A prés kapcsán a falumegújítás pályázatot vártuk, de mi nem ezt pályáztuk meg , hanem játszótérre pályáztunk. A játszótér pályázatunknál az  Eger Vidék Kincseitől a papír alapú pályázat nem érkezett meg, most csináltuk a hiánypótlást.
Megérne ez egy beszélgetést , ez egy durván 20 M Ft-os pályázati pénzről beszélgetünk és Verpelét  2007-től 2013-ig 130 M Ft felhasználására lenne jogosult. Most közli a pályázat író, hogy ha ebbe a pályázatba nyertesek leszünk, / 2 játszótér /, akkor ősszel nem nyújthatunk be ilyen pályázatot. Ebbe szerettem volna a prést is elhelyezni
Zrónik István: A testület döntése alapján 600.000 Ft-ig menhetünk el a prés ügyében. Jelenleg Szabó Antal ács mesternek lett kiadva az elkészült terv , hogy készítsen egy költségvetést, de miután ez zsúf fedéses lesz, így csak a Hortobágyi cég fogja a költségvetést elkészíteni.

A többit folyamatosan csináljuk, ahogy pénzünk lesz rá, érdekes módon ez a két játszótér pályázat nem érkezett be az MVH-hoz.

Kiss György: Két kullancsot találtak 2 kisgyerekbe a lakótelepen, tovább nem észleltünk semmit, ha észlelünk ilyet, van-e valamilyen kötelezettségünk?
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A lakótelepen a hangos híradó nincs, ha megcsináljuk a Bathó László házától bevinnénk, önkormányzat szabályos számlát fogadna-e?  Én már adtam két oszlopot az önkormányzatnak  ingyen, ilyen célból.  Mi megcsinálnánk Farkas Tibor-Kiss Gyuri párosra gondoltam , mi a segédmunkát megoldjuk, valószínű, hogy jelképes összegbe kerülne, ( hangszóró, vezeték ). Bathó László házára tennék egy hangszórót, ha Laci ez ellen tiltakozik , akkor bevisszük a lakótelepre.
Farkas Sándor: Beszélni fogok Bathó Lászlóval, szerintem ennek akadálya nincs. 
Mivel más bejelentés nem hangzott el, az ülést b e z á r j a.

kmf.




Zrónik István




Farkas Sándor
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polgármester

