J e g y z ő k ö n y v

Készült: Verpelét Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete  2009.július 23-án  18,00 órakor megtartott rendkivüli ülésén.

Jelen vannak: Farkas Sándor polgármester, Kiss Györgyné, Szabó Róbert, Lakó Tibor,  Fűr Zoltán,  Asztalos Dezsőné, Főczény András, Dancs Tibor képviselők. 

Távolmaradását bejelentette: Erdei Ferenc.
Távolmaradását nem jelentette be: Varga Miklós , Kéri Lajos  képviselők.
Tanácskozási joggal megjelent: Zrónik István körjegyző.
Farkas Sándor: Köszönti a megjelent képviselőket és vendégeinket,  megállapítja, hogy határozatképesek vagyunk, az ülést m e g n y i t j a. 

A rendkívüli ülést azért kellett összehívni, mert halaszthatatlan feladataink vannak. 
Két ülés közötti beszámolót most nem készítettem, mert ez rendkívüli ülés. Javasolja, hogy a kiküldött napirendet tárgyaljuk meg.
Aki egyetért a kiküldött napirendek megtárgyalásával, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal elfogadta a napirendi pontok tárgyalását.

93/2009./VII. 23./ h a t á r o z a t

A képviselőtestület a napirendeket elfogadta.
I.NAPIREND: Iskola tetőszigetelésére vonatkozó ajánlatok elbírálása

Farkas Sándor: Négy árajánlatot küldtünk ki a képviselőknek. Ezt  a tetőszigetelést minden költségvetés készítésekor toljuk magunk előtt, 6 M Ft-ra terveztük be a 2005 évi árajánlat szerint.

Benyújtottunk egy pályázatot bölcsődék és iskolák infrastrukturális felújítására, mi az iskola felújítására nyújtottuk be a pályázatot. A nagy iskola lapos  tetőszerkezet felújítása, kastély épület nyílászáró cseréje, és fűtés korszerűsítése volt a tartalom, ez 20 M Ft-os pályázat volt, 2 M Ft-os önerőt igényelt volna. Sajnos értesítettek bennünket, hogy nem nyertünk a pályázaton.

A tető felújítása halaszthatatlan, komolyabb esők után  négyzetméteres darabokban hullik le a vakolat.  A kiküldött árajánlatokat a Pénzügyi Bizottsággal is megtárgyaltuk. A Pénzügyi Bizottság az árajánlatokat áttekintette és úgy foglalat állást, hogy a Eger KAS Kft árajánlata a legkedvezőbb. Utána érdeklődtem, a KAS a Tanácsépítő Vállalat tetőszigetelő csoportjából alakult, nem is foglalkoznak mással, komoly referencia munkáik vannak. Azóta más cégeknél is érdeklődtem afelől, hogy ha megállapodunk mennyi idő múlva készítik el, azt mondták, hogy erős 2 hét alatt végeznek a munkával. Javaslom a Eger KAS Kft ajánlatát elfogadásra, mely bruttó 7.601.350 Ft.
Főczény András  képviselő megérkezett !
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 Lakó Tibor: Javaslom az Eger KAS Kft árajánlatát elfogadásra.  A Pénzügyi Bizottsági ülésen is jelen voltam és egyetértek a bizottság döntésével, a tető felújítása halaszthatatlan.
Farkas Sándor: Szavazatra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy az Eger KAS Kft ajánlatát fogadjuk el, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal elfogadta az Eger KAS Kft ajánlatát az iskola lapos tető szigetelési munkáira vonatkozóan.

94/2009./VII.23./ h a t á r o z a t

A képviselőtestület az iskola tetőszigetelésre
kiírt közbeszerzési eljárás során érkezett

 ajánlatok közül a EGER”kas” Épületkarbantartó és 

Szigetelő Kft 7.601.350.- Ft-os ajánlatát fogadta el.

Felhatalmazza a polgármestert a vállalakozási szerződés

aláírására.
II.NAPIREND : Komposztáló telep létesítésére vonatkozó ajánlatok elbírálása

Farkas Sándor A szeméttelepre vonatkozóan környezetvédelmi vizsgálatot kellett elvégeztetnünk egy céggel, mert bizonyos nehéz fémek koncentrációja a megengedett értéket meghaladta, ez 700 e Ft + Áfa –ba került. Tegnap előtt kaptuk meg a Környezetvédelmi Felügyelőség levelét, amiben értesített arról, hogy ezt a környezetvédelmi vizsgálatot elfogadta. Nagyon szigorú dolgokat írtak elő, július 15-vel a még nyitva lévő szeméttelepeket is bezárták és most már nagyon komolyan veszik ezt a dolgot, ha elkapnak valakit, hogy ha nem megfelelő állapotban tartja  a szeméttelepet  és nem tartja zárva a szeméttelepet, azokat nagyon súlyos bírsággal büntetik és kizárhatnak a rekultivációból is.
Előírták, hogy a hulladéklerakót  30 cm-es földréteggel le kell takarni és gyommentesen tartani.  Ezeket azért vetítem előre, hogy ez a komposztáló telep sajnos az egyik legfontosabb kérdés most, mert 3 db. szennyvíziszap tároló működik, amiben a szennyvíziszapot vagyunk kénytelenek tárolni ideiglenes engedély alapján, de ezt tovább nem lehet csinálni. Minél előbb el kell kezdeni a komposztáló telep építését. 
Lakó Tibor:  Ha lezárják a szeméttelepet, akkor az emberek a határba viszik a szemetet.  A szeméttelepet kellene úgy kezelni, hogy ebből ne legyen gond. Legyen gazdája a szeméttelepet, a kivitt szemetet összegyűjtjük, elkerítjük és földet mindig viszünk rá, mások is ezt csinálják.
Zrónik István:  A Környezetvédelmi  hatóság megtiltotta a hulladéklerakóra történő további szemétszállítást.

Lakó Tibor: Ebből nagy gond lesz, ha az emberek nem vihetik oda a szemetet. Hová vigyék?

Zrónik István: Ha ezt nem tartjuk be, a bírság mellett a rekultivációból kizárnak bennünket. Meg kell tiltani a beszállítást a továbbiakban.

A helyszini szemle során megállapították, hogy a tavalyi bezárás óta jelentős szemét került a szeméttelepre és ezt meg kell akadályozni.
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Főczény András:  Kérdezi, hogy a komposztáló csak a szennyvíziszapot komposztálja, a zöld hulladékot nem?

Molnár Zoltán: Aprítógép kell hozzá.

Főczény András: Javaslom, hogy évi két alkalommal kell lomtalanítást szervezni.

Farkas Sándor: Egyetértek, az ősszel még egyszer kell lomtalanítást végezni.

Lakó Tibor: Fel kell gyorsítani a komposztáló telep építését.

Farkas Sándor:  Mi benyújtottunk egy 85 %-os támogatottságú pályázatot, csak annak az eredményére nem várhatunk, elvileg e hónap 31-én lesz benne döntés. 
A Pénzügyi Bizottság az árajánlatokat megtárgyalta, 3 db árajánlat van. Itt a Zele-Bau ajánlata a megfelelő, a pénzügyi bizottsági ülésen 2 fő volt, és Kéri Lajos képviselő nem támogatta a Zele Bau ajánlatát.  A Zele-Bau elég nagy cég, referenciái vannak. A Pénzügyi Bizottságon résztvevők mindannyian támogatták a Zele  Bau ajánlatát Kéri Lajos képviselő kivételével.

Szavazatra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy a komposztáló építésével a Zele Bau Kft ajánlatát fogadjuk el, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal a Zele Bau Kft ajánlatát fogadta el.

95/2009./VII.23./ h a t á r o z a t
A képviselőtestület a komposztáló telep készítésére

kiírt közbeszerzési eljárás során érkezett

 ajánlatok közül a ZELE_BAU Építőipari  és Kereskedelmi 

és Szolgáltató Kft 7.309.969.- Ft-os ajánlatát fogadta el.

Felhatalmazza a polgármestert a vállalakozási szerződés

aláírására.
III.NAPIREND : Térítési díjak felülvizsgálata

Zrónik István:  Az intézményvezetőkkel egyeztettünk és elmondták, hogy minden beszállított nyersanyag 5 %-al növekedett, ebből következően az étel nyersanyagköltség normából nem tudnak kijönni.  Azt kérik, hogy minden étkezési térítési díj, amihez anyag kapcsolódik 5 %-al emeljük meg, 10-20 Ft-ot fog jelenteni.
Farkas Sándor: Jövőre az önkormányzatoktól 120-150 milliárd forintot vonnak el. A költségvetés tárgyalását előre fogja hozni a parlament. Oda kell figyelni arra, hogy jövőre milyen költségvetést kell tervezni, mert az elvonás bennünket is érinteni fog. Nem kis pénzről van szó. 

Szavazatra teszi fel, aki egyetért  azzal, hogy az étkezési térítési díjak 5 %-al emelkedjenek, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal egyetért a javaslattal.
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Verpelét Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2009./VII.23./ önkormányzati rendelete a  személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátás keretében biztosított szolgáltatásért fizetendő térítési díjak megállapításáról szóló 3/1995./III.17./ önkormányzati rendelet valamint  a nevelési-oktatási, szociális intézményekben folyó étkeztetésről és a fizetendő élelmezési térítési díjakról szóló 7/1996./III.12./ önkormányzati rendelet módosításáról.
1.§ A 3/1995./III.17./ önkormányzati rendelet 1. számú mellékletének az Idősek Klubjában a napi háromszori étkezés díjára vonatkozó rendelkezését hatályon kívül helyezi és helyébe az alábbi új rendelet lép:
-  Idősek Klubja /napi háromszori étkezés /
 733.- Ft/nap

2.§ A 7/1996./III.12./ 1. számú mellékletének III. fejezetének 1-4. pontjait hatályon kívül helyez és helyébe az alábbi új melléklet lép:
III. Az egyes intézményekben fizetendő étkezési térítési díjak

1./ Arany János Általános Iskola és Zeneiskola Napközi Otthon

a. / Ellátást igénylő gyermek egy napi térítési díja
   390.- Ft

b. / Gyermek menza /csak ebéd /      230.- Ft

c. / Kedvezményes étkezők  370.- Ft.





    

d. / Munkavállalók /csak ebéd /      515.- Ft

e. / Külön engedéllyel étkezők /csak ebéd / 860.- Ft

f./ Nyári gyermekétkeztetés 350 Ft

2./ Napközi otthonos Óvoda

a. / Ellátást igénylő gyermek egy napi térítési díja
     390 .- Ft

b./ Kedvezményes étkezők /napi 3 étkezés együtt/      370.- Ft

3./ Alapszolgáltatási Központ

a. /  Étkeztetés

-  Akinek a családban az Szoc. tv. 119./C. §. Alapján  megállapított egy főre eső jövedelem a     

   nyugdíjminimum 150 %-át nem haladja meg:

   Ebéd elvitellel: 276.- Ft/ebéd

   Ebéd kiszállítással: 402.- Ft/ebéd

-  Akinek a családban az Szoc. tv. 119./C. §. Alapján  megállapított egy főre eső jövedelem a 
   nyugdíjminimum 150 %-a és 300 %-a  között van:adja meg:

   Ebéd elvitellel: 309.- Ft/ebéd

   Ebéd kiszállítással: 436.- Ft/ebéd

-  Akinek a családban az Szoc. tv. 119./C. §. Alapján  megállapított egy főre eső jövedelem a  

   nyugdíjminimum 300 %-át meghaladja:
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   Ebéd elvitellel: 342.- Ft/ebéd

   Ebéd kiszállítással: 468.- Ft/ebéd

b. / Kedvezményes étkezők / napi 3 étkezés együtt /      462- Ft

4./ Családi Napközi otthon 230.- Ft/nap 
3.§ Ezen rendelet 2009. július 24-én lép hatályba.
IV.NAPIREND :  A Regionális Társulás által megállapított hulladékszállítási díj megállapítása

Farkas Sándor: A kiküldött tájékoztató hátoldalán megtalálható a hulladékgazdálkodási rendeletünk melléklete, ami a szemétszállítási díjat tartalmazza. Egy szerény mértékű áremelésről van szó + az Áfának az 5 %-os emelésével fog emelkedni a szemétszállítási díj. Nagy lehetőségünk nincs arra, hogy ezt másképp gondoljuk, mert a Hulladékgazdálkodási Társulás, aminek mi is tagja vagyunk és az AVE is tagja, aki nálunk a hulladékszállítást végzi, ezt elfogadta.

Kiss Györgyné: A kukákon kívüli plusz hulladék szállítást ha igényelnék, azt hol kell jelezni?

Zrónik István: A gépkocsivezetőnél kell jelezni és matricás zsákot kell kérni.

Farkas Sándor:  Szavazatra teszi fel, aki egyetért a hulladékszállítási díj  emelésével, kézfeltartással szavazzon.
Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal elfogadta a hulladékszállítási díj emelését.

Verpelét Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének   13/ 2009./VII.23./ önkormányzati rendelet  a köztisztasági és a település szilárd hulladékkal összefüggő tevékenységéről, a szervezett köztisztasági közszolgáltatás kötelező igénybevételről szóló 5/1997./IV.26./ önkormányzati rendelet módosításáról.
1.§ Az 5/1997./IV.26./ önkormányzati rendelet 1.számú mellékletét hatályon kívül helyezi és helyébe az alábbi 1.számu melléklet lép:
1. sz.  melléklet     

A szervezett közszolgáltatásért fizetendő díjak

l./ A szolgáltató által szállított háztartási szemét  110-120 literes kuka heti  ürítés díja  250.- Ft+ ÁFA.  / 2009. év hátralévő 24 hétre 6.000.- Ft+ ÁFA /
2./ A szolgáltató által szállított háztartási szemét  50-60 literes kuka heti  ürítés díja 192.- Ft+ÁFA. / 2009. év hátralévő 24 hétre 4.608.- Ft+ ÁFA /
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3./ Kukán kívül a plusz hulladék elszállítása erre külön kialakított céges logóval ellátott

zsákban:250.- Ft+ÁFA/db.

5./ Konténerürítés: 11.800.- Ft+ ÁFA

2.§ Ezen rendelet 2009. július 27-én lép hatályba.
V.NAPIREND :  A Közösségi Ház büféjének újbóli meghirdetése

Farkas Sándor:  Erről azt kell tudni, hogy a közösségi házban csak akkor működhet a büfé, ha az átalakításokat elvégezik. Ez azt jelenti, hogy a bejárat felőli férfi WC-t  át kell alakítani személyzeti öltözőnek  és WC-nek, és a női WC-ből kell kialakítani férfi-női WC-t. Azt kell eldönteni, hogy erre a büfére szükségünk van-e ilyen áldozatok árán. Kéri a véleményeket.
Lakó Tibor: Verpeléten mindig a Tiszti klub büféje vezetett, ott kulturált kiszolgálás, kulturált összejövetelek voltak. Most nem lehet sehová elvinni egy üzleti embert. Erre nagy szükség van. Esténként sokan mennének oda, mert vannak olyan emberek, akik azt a környezetet igénylik. Igény lenne rá.

Dancs Tibor:  Osztom a véleményét Lakó Tibornak. A kulturált szórakozás 20 évvel ezelőtt volt.Véleményem szerint is szükség van a büfére.

Farkas Sándor: A büfé egész nap nem lehet nyitva csak 16.00 órától, mert gyermekintézményként is működik a Közösségi Ház.

Kérdés, hogy most lenne-e rá igény? Megéri-e azt az áldozatot, hogy átalakítjuk.

Lakó Tibor: Vannak olyan rendezvények, amelyek igényelnék a büfét.

Asztalos Dezsőné: A férfi WC-ből lenne egy öltöző és személyzeti  WC, ebből a helyiségből nyílik át a Büfé ajtaja, zárttá kell tenni ajtóval és üveg résszel azt, ahol most a pult van.

Kell egy önkormányzati döntés ehhez, mert az átalakítás kb. 300.000 Ft-ba kerül, és ki az a vállalkozó, aki ezt megcsinálja és csak 1 hónapig kapja meg a bérleti jogot.

Nyilván megbeszélem vele, hogy az átalakítás költségét lelakhatja.

Dancs Tibor:  A folyosót lezárjátok ?

Asztalos Dezsőné: A további gondolat majd az lesz, mert szükség van a büfére. Szerződésben meg lehet állapodni, hogy ha konferenciák vagy megbeszélések idejére nyisson ki a büfé, de csak kávét, üdítőt árulhat. Mindenképpen szükség van a büfére, de az iskola idő után nyitna ki a büfé.  Most internetezni jönnek, szívesen ülnének le ott a fiatalok.
Dancs Tibor: A folyosó részt le kell zárni.

Asztalos Dezsőné: Én már beszéltem Danics István vállalkozóval, hogy csináljon árajánlatot, mert mindenképpen le kell zárni a folyosót.
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Farkas Sándor: A testület felhatalmazza a művelődési ház igazgatóját, hogy keressen bérlőt, aki ezt a 300.000 Ft-os munkálatokat elvégzi és a bérleti díjból ezt az összeget lelakja, az önkormányzat nem vállalja az átalakítás költségeit,  aki ezzel egyetért kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a testület egyhangúlag  egyetért a javaslattal.

96/2009./VII.23./ h a t á r o z a t

A képviselőtestület felhatalmazza a Petőfi Sándor Közösségi Hát és Könyvtár Igazgatóját, hogy a Büfé üzemeltetésére írjon ki pályázati felhívást. A pályázat alapján kiválasztandó bérlőnek vállalni kell a hatósági előírások szerinti átalakítást mely építészetileg a főbejárat előterében lévő férfi WC. közönségtől való lezárását és abban az üzemeltető személyzeti öltöző és WC kialakítását. Az ugyancsak előtérben található  növi WC-t a vendégek részére koedukált használatúvá kell átalakítani. A büfé rész a közösségi háztól történő elválasztását mobilizálható formában kell kialakítani. Ezen túli átalakításokat kizárólag a polgármesterrel történt előzetes egyeztetés után lehet végrehajtani. Az üzemeltető az átalakításáról előzetesen költségvetést készít és a kivitelezést a költségvetés polgármester általi jóváhagyását követően kezdheti meg. Az így engedélyezett költségek felek közötti megosztásáról  a bérleti szerződésben állapodnak meg.
Farkas Sándor: Molnárné Nagy Mária óvoda vezetőnek lenne olyan kérése, hogy az óvodába riasztó berendezést szeretne beépíteni.  Ez 370.000 Ft körüli árajánlatokat kapott, javasolta, hogy az alapítványából 100.000 Ft-tal hozzájárulna ehhez. Még civil szervezetek támogatását is kérné és az önkormányzattól is kérne támogatást.

Javaslom, hogy ezt a kérdést most ne tárgyaljuk meg,  mert pénz szűkébe vagyunk. Elvileg támogatom ezt a dolgot, de most erről ne tárgyaljunk a megszaporodott  kiadásainkat figyelembe véve.
Kiss Györgyné: Ha most nem döntünk erről, akkor azt javaslom, hogy teljes összeget az önkormányzat fizesse ki, mert az alapítványi pénz nem ilyen dolgokra van.

Farkas Sándor: Elhalasszuk a döntést  az óvoda riasztó berendezése tárgyában.

Nyilván értesültetek róla, mert meghívót is kaptatok, hogy az elkészült utak átadása megtörtént. Ezt az utat átadtuk, de nem álltunk meg az útépítéssel. A Településfejlesztési Bizottság rangsorolta az utakat és a következő a Lehel,Kapás, Kölcsey utak felújítása lenne. 

Ez azt jelenti, hogy a Lehel - Kapás út felújítása lenne, a Kölcsey út nagyon rossz állapotban van, télen a kukás autó, mentő  nem tud bemenni. A Kölcsey út teljes alappal való elkészítését, szilárd burkolatúvá való átalakítását, megfelelő vízelvezetéssel. Az újabb kiírt pályázat ismeri ezt is. Ennek a tervezéséhez hozzá kellene fogni, ennek a pályázatnak a beadási határideje szeptember 30. Ahhoz, hogy ezt a pályázatot be tudjuk nyújtani az építési engedélyt meg kell szerezni. A Kapás-Lehel út felújításához nem kell építési engedély. A tervezési költség a három utcára 700.000 Ft-ba kerül. 
Arra kérek felhatalmazást, hogy el tudjuk kezdeni a tervezési munkálatokat.

Ahhoz kérem a hozzájárulásotokat, hogy a tervezési munkát elkezdjük és ezt a pályázatot határidőre be tudjuk nyújtani. Aki ezzel egyetért, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja , hogy a testület egyhangú szavazattal egyetért a javaslattal.
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97/2009./VII. 23./ h a t á r o z a t
A képviselőtestület felhatalmazza polgármestert, hogy  a belterületi utak felújítására

meghatározott sorrendet figyelembe véve a Kapás és Lehel út felújítására

a pályázat előkészítését  valamint a Kölcsey út  szilárd burkolatának kialakításához az 

 építési engedélyhez szükséges terv elkészítését rendelje el.

Lakó Tibor: Az Óvoda előtti útszakasz felújítására mikor kerül sor ?
Zrónik István :  Van egy prioritási sorrend, 2010-ben pályázunk és 2011-ben talán meg tudjuk építeni.

Farkas Sándor:  Az ÉMÁSZ előtti területen prés elhelyezését terveztük. Erre a költségvetésünkben 600.000 Ft-ot terveztünk be. Az árajánlat elkészült 3,1 M Ft-ba kerülne . Javaslom, hogy ebben most ne döntsünk. Két lehetőségünk van, most ne foglalkozzunk vele, és esetleg később  meglátjuk, hogy pénzt tudunk-e rá áldozni. Leader pályázat keretében is lehetne pénzt szerezni erre jövőre. 
Szabó Róbert:  Erre a célra elkülönített 600.000 Ft-ot vigyük át jövőre és már a jövő évi költségvetést már úgy lehetne kezdeni, hogy már van 600.000 Ft-unk.  Lehet, hogy még tudunk hozzá tenni.

Farkas Sándor:  A szökőkút felújítására 500.000 Ft-ot különítettünk el a költségvetésünkben. Két hónapig tartott, amíg a szivattyúk felújítása megtörtént, a felújítási költség 370.000 Ft-ba került. Beépítésre kerültek. Ezekhez még tartozik sok egyéb más épületgépészeti elem,ami szintén kulcsfontosságú,  6 ilyen szelep van, ebből 1 szelep javíthatatlannak bizonyult, és meg kellett venni, 1 szelep ára 65.000 Ft. Az 500.000 Ft, amit a szökőkút felújítására szántunk nem lesz elég, probléma van a beépített szűrőberendezéssel. A  túlfolyón keletkező vizet tisztítani kell, ennek a szökőkútnak a belseje vízzáró vakolattal zárták le és ezt műgyantás műanyag alapú festékkel kifestették. Utána pedig kiburkolták, és ezek a lapok feljönnek és ebbe a vizet beletölteni nem szabad. Ezért a burkolólapokat kitermeljük és a ragasztó maradványokat feltakarítjuk. Szakemberrel megnézetjük, hogy mivel lehet ezt kiburkolni. Ennek is lesz költsége.
Kiss Györgyné:  Annak idején adományból jött létre ez a szökőkút, javaslom, hogy ugyanazokat az embereket meg kellene keresni , lehet ,hogy támogatnák a felújítási költséget.

Farkas Sándor:  A nótafalu megbeszélésen szó volt arról, hogy a nótafalu rendezvény  pozitív mérlegű lesz a Lokálpatrióták részéről , azt  Verpelét javára fordítják, lehet, hogy a szökőkutat kellene fejleszteni.
Kérdezi, hogy felhatalmaz-e a testület arra, hogy a betervezett összeget túl léphetem, mert a szökőkút felújítása pár száz ezer forinttal többe fog kerülni . Aki ezzel egyetért, kézfeltartással szavazzon.
Megállapítja, hogy a testület egyhangú szavazattal egyetért a szökőkút felújítására betervezett összeg túllépésével. 
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98/2009./VII.23./ h a t á r o z a t

A képviselőtestület hozzájárul, hogy a szökőkút ismételt
üzembe helyezéséhez szükséges a költségvetésben erre a célra 

jóváhagyott előirányzaton felül további összeg kerüljön fölhasználásra.
Farkas Sándor:  Bejelenti, hogy a várossá nyilvánítási pályázatunkat elutasították. Javasom figyelmetekben az INDEX és HVG  VI. havi számú és a Demokrata 24. számú  újságcikkeket. Nagyon érdekes , tanulságos cikk jelent meg ezzel kapcsolatban, ha valakit érdekel testületi ülés után másolunk belőle. A várossá nyilvánítás.hu  Ez Dr. Trócsányi  András prof. honlapja, ezen is nagyon érdekes hír van.
A politika ebbe nagyon beleavatkozott.  A 31 indulóból 15 kisebb település mint, mi, a 22 nyertes városból 10 kisebb, mint mi, 2 város van, ami 2000 fő alatti lélekszámú, 3 város 3000 fő alatti lélekszámú. Nekünk azt írta a miniszter úr, hogy a belterületi utjaink szilárd burkolatú és nem szilárd burkolatú aránya meglehetősen nem városias.  A 32 km-es belterületi útból 28 km szilárd  burkolattal ellátott  Verpeléten. Azt is írta, hogy a csatornázásban a rákötöttek aránya nem városias, nálunk 85 %-. Nem adjuk fel, 2011-ben újra beadjuk.

Lakó Tibor: Ebben a kérdésben egy kicsit keményebben kellene fellépni, újságcikkekben kellene a véleményünket kifejteni, mert nevetnek rajtunk.

Szabó Róbert: Volt 3 város, aki levelet írt a köztársasági elnök úrnak.  Mi annyira kiemelkedően jók nem vagyunk, mint egy Budakalász. Budakalász 10.000 fős lakosú és nem lett város.

Farkas Sándor: Most sértődöttek vagyunk, mert át lehet volna vinni a városi pályázatot, ha komolyabb támogatást kaptunk volna.

A szemétteleppel kapcsolatban bejelenti, hogy a szemétlerakás tilos, táblát fogunk elhelyezni, és ezt nagyon komolyan kell venni.  Mindent megteszünk azért, hogy a továbbiakban a szemétlerakó ne működjön.

Bejelenti, hogy a Tarna-menti Településfejlesztési Társulásnak  ma volt ülése. Kiderítették a Tarna-menti települések és elkezdték vasúton szállítani a követ a recski kőbányából.  Most 28 vagonból álló szerelvény szállítja naponta a követ. Ez a vasúti pálya alkalmas arra, hogy ezt a mintegy 1500 tonnányi követ Recskről le tudja szállítani a Káli vasútállomásra.
Egy kamion kb. 25 tonnát visz, akkor ez durván 50 kamion. Ha vasúton szállítanák a követ, akkor ez az  50 kamion nem robogna át a községeken. Ezért elhatároztuk, hogy augusztus elején demonstrációt fogunk tartani összehangoltan, minden településen egy időben. Az ehhez szükséges rendőrségi engedélyeket beszerezzük.  Levelet írtunk a Közlekedési, Hírközlési Minisztérium államtitkárának. 

Amíg komolyabban fel nem hívjuk magunkra a figyelmet, senki nem áll velünk szóba. Nem önkormányzati szintű demonstrációról van szó, az önkormányzat is részt vehet benne, meg Ti valamennyien és a civil szervezetek, meg azok, akiket ez érdekli.
Bizonyára emlékeztek arra, hogy minden közmeghallgatáson elhangzik az, hogy milyen problémát okoz a kőszállítás, a kamion súlyterhelés és sebesség túllépése. Itt van a vasúti pálya, ami alkalmas a kőszállításra, ezért kérjük az állami segítséget, hogy tegyék alkalmassá ezt a pályát és hozzanak jogszabályi változásokat, hogy a közútról tegyék át vasútra a 
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kőszállítást. Akit érdekel keressen meg, akinek traktorja, kerékpárja, autója van, meg fogjuk szervezni a félpályás demonstrációt. A félpályás demonstráció Tarnaszentmáriától-Kálig tart minden községben. Ehhez kérjük a polgárőrök segítségét is. Akit ez érdekel, keressen meg.

Mivel más bejelentés nem hangzott el, az ülést b e z á r ja.

                                                                            kmf.
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