J e g y z ő k ö n y v

Készült: 2008. április 10-én 16,30 órakor megtartott a Polgármesteri Hivatal  hivatali helyiségében az önkormányzat Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság  üléséről.

Jelen vannak: Szabó Róbert bizottság elnök, Török Róbert,  Korompai Tamás, Lólé Péter  bizottság tagjai.

Távolmaradását bejelentette: Asztalos Dezsőné biz.tag.
Tanácskozási joggal megjelentek: : Farkas Sándor polgármester, Lakó Tibor képviselő, Zrónik István körjegyző.

Szabó Róbert: Köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a bizottságtagjainak több mint fele  jelen van.  Az ülést megnyitja. 

Javasolja napirendként megtárgyalni.  

1./ Egyéb ügyek.

Kérdezi, van- e más napirendi javaslat. Más javaslat nem hangzott el. Kéri, hogy aki a napirendi javaslatokkal egyetért kézfeltartással, szavazzon!

Megállapítja, hogy a bizottság a napirendi javaslatot egyhangúlag elfogadta.

I.NAPIREND: Egyéb Ügyek.  

Szabó Róbert: Több olyan kérdés merült föl amit a bizottságnak véleményezni kellene. A meghívóhoz is kaptunk  több megoldást tartalmazó látványtervet a  Bajcsy út elején megvásárolt telken tervezett parkban a szőlőprés elhelyezésére szolgáló építményről. Választani kellene a lehetőségekből.

Korompai Tamás: A koralakú építmény  jobban illeszkedik a környezetbe és ezt javaslom. A szomszédos ház mögé a megfelelő védőtávolság betartásával örökzöldet kellene ültetni.

Török Róbert: A kör alakú építmény támogatom, és jó ötletnek tartom a zsúp fedést.

Szabó Róbert:  A kör alakú építmény kedvezőbbnek tartom, arra is oda kell majd figyelni, hogy a látványterven lévő szintbeli kiemelés is megfelelő legyen és az ajzat burkolása is stílusban és korban a préshez igazodjon. Javasoljuk, hogy a terv kidolgozása kezdődjön meg és a költségvetés ismeretében kerüljön a testületnek  beterjesztésre.
Másik kérdés a laktanya egy- egy épületét szeretnék paintboll játék szervezésére igénybe venni. A két jelentkező közül az egyik már szeretne is szerződést kötni. A másik még csak érdeklődött. Nem tartom szerencsésnek ugyanazon profilra egymás mellé szervezni a két bérlőt ezért a még  azzal az érdeklődővel aki nem  adott határozott választ még egyeztetni fogok és akkor adjunk választ  a már itt járt bérlőnek.  
Harmadik kérdés felmerül az a kérés, hogy a  laktanya területén romos épületekből a bontott építési anyagot hasznosítani lehetnek. Lakó Tibor képviselő úr jelezte ezt a bizottságunk felé.

Lakó Tibor: A laktanya  bozót kitakarítása során sokat megfordultam a területen és van két összedűlt épület amelynek az anyagát kismérető tégla, cserép hasznosítani lehetne. Volna rá igény és abban is tájékozódtam, ha mi bontjuk ki és raklapon elhelyezve 40 Ft/ db, ha a vevő bontja ki 20.- Ft /db lehetne értékesíteni a téglát.
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Zrónik István: nem biztos, hogy jó lenne ha közmunkásokkal bontanánk ki mert balesetveszélyes és ebből sok bonyodalom lehet.
Szabó Róbert: Ebben a kérdésben a testületnek kellene állás foglalni és ennek ismeretében kellene az előkészületeket megkezdeni. 
Más bejelentés nem hangzott el a bizottsági ülést bezárja.

Kmf.

                 Szabó Róbert                                                               Zrónik István

                 Biz elnök.                                                                      körjegyző
