J e g y z ő k ö n y v

Készült: 2008. július 15-én 17,00 órakor megtartott a Polgármesteri Hivatal  hivatali helyiségében az önkormányzat Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság  üléséről.

Jelen vannak: Szabó Róbert bizottság elnök, Török Róbert,  Asztalos Dezsőné  bizottság tagjai.

Távolmaradását bejelentette: Korompai Tamás biz.tag.
Tanácskozási joggal megjelentek: : Farkas Sándor polgármester, Kis Györgyné alpolgármester, Zrónik István körjegyző.

Szabó Róbert: Köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a bizottságtagjainak több mint fele  jelen van.  Az ülést megnyitja. 

Javasolja napirendként megtárgyalni.  

1./ Kéri Lajos kérelmének megvitatása.

2./ Keletifény úti lakosok telek vásárlás igényének megvitatása.

3./ Egyéb ügyek.

Kérdezi, van- e más napirendi javaslat. Más javaslat nem hangzott el. Kéri, hogy aki a napirendi javaslatokkal egyetért kézfeltartással, szavazzon!

Megállapítja, hogy a bizottság a napirendi javaslatot egyhangúlag elfogadta.

I.NAPIREND: Kéri Lajos kérelmének megvitatása
Szabó Róbert: Ismerteti Kéri Lajos Verpelét Kossuth út 71. szám alatti lakos parkírozó bővítés ügyében benyújtott kérelmét. A kérelmet előzetes állásfoglalás bekérése céljából megküldte a hivatal az érintett állami utat kezelő Közútkezelő Kht-nak. Az útkezelő Kht. írásban megküldte nyilatkozatát melyben azt rögzíti, hogy nem járul hozzá további parkoló építéséhez.
Asztalos Dezsőné: Beszéltem Kéri Lajossal előzetesen és azt sérelmezte, hogy nim foglalkozunk az ügyével. 

Zrónik István: A 2008. 04.24-én keltezett kérelmet a bizottság elnöktől megkapta a hivatal. Mivel a tervezett parkírozó állami közutat érint illetve a tervezett parkírozóra kiterjedően a közút kezelőnek rendelkezési joga van, előzetes nyilatkozat bekérése miatt a kérelmet és a csatolt helyszínrajzott 2008. május 7-én megküldtük a Magyar Közútkezelő Kht.  Heves Megyei Igazgatóságának. Az állásfoglalásukat 2008. június 30-án kaptuk meg. Tehát az ügyintézés folyamatban volt és nem a mi mulasztásunk miatt húzódott el az eljárás. Tájékoztatom a bizottságot, hogy hasonló eljárás már 2001 évben egyszer volt folyamatban a közútkezelő akkor sem járult hozzá a parkírozó kialakításához.
Szabó Róbert: A közútkezelő hozzájárulása hiányában ebben a kérdésben nem tudunk javaslatot sem tenni a testületnek, hogy a kérelmet támogassa ezért az javaslom, hogy a következő testületi ülést a rendelkezésre álló iratok megküldésével tájékoztassuk ügyben történtekről.

II.NAPIREND: Keletifény úti lakosok telek vásárlás igényének megvitatása.

Szabó Róbert: Ismerteti a Keletifény úti lakosok beadványát.
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Zrónik István: Az önkormányzat tulajdonát képező 029/3 hrsz-u terület felparcellázását és majd az érintett belterületi ingatlanokhoz csatolását kérik az érintett telektulajdonosok. A kérelemmel érintett 029/3 hrsz. alatt nyilvántartott művelési ága kivet anyagbánya  029/1 hrsz. megosztásával jött létre, mert a várhegyhez szükséges terület megszerzése során az ottani földtulajdonos csak egy csere létrejöttével volt hajlandó a várhegy területét átengedni az önkormányzatnak. A csere létrejött és ennek során a 029/1 és a 029/3 hrsz. közé beékelődött 029/4 hrsz.-u terület magántulajdonba került. Ennek következtében a kért terület valóban nem alkalmas más célra. 
A 2006 évben elfogadott rendezési terv és az ehhez tartozó építési szabályzat az egész volt homokbánya területét továbbra is külterületként sorolja be és különleges / KI / jelű építési övezetként kezeli melyen  volt homokbánya rekultivációja után kialakítható szabadidős, sport, idegenforgalmi hasznosítást ír elő. 
Tehát álláspontom szerint a Keletifény út érintett lakosainak kérését akkor lehetne csak teljesíteni ha a rendezési tervet módosítjuk. A rendezési terv módosítását meg kell rendelni és egy hosszadalmas előkészítő és szakhatósági egyeztetéseket követően lehet új szabályozási tervet és építési szabályzatot elfogadni illetve módosítani, ha ahhoz hozzájárulnak illetve nem ellentétes az elképzelés a hatályos jogszabályi rendelkezésekkel. Természetesen ennek többszázezer forintos költségét is az önkormányzatnak kell biztosítani. Ezt követően lehet tárgyalni az ingatlan tulajdonosokkal a telekalakítás költségének viseléséről és a vételárról.
A területet a kérelmezők jelenleg is használják mert mindegyikőjükkel haszonbérleti szerződést kötöttünk  2010 -ig a terület használatára. 
Asztalos Dezsőné: A kérelmet benyújtók engem is megkerestek és úgy gondolom, hogy a miatt hogy a terület közé egy magántulajdon beékelődik nem is igen lehetne más célra hasznosítani mint a telkekhez csatolni és így a sajátjukként művelhetnék.

Szabó Róbert: Az elmondottak alapján az érintett lakosok kérelmét akkor tudjuk teljesíteni, ha a rendezési tervet módosítjuk a belterületi határvonal és a terület besorolását érintően. Amit indokoltnak tartok amiatt is, hogy  más célra a területet elzártsága miatt nem is lehet hasznosítani. Ehhez meg kell vizsgálni, hogy fedezettel rendelkezünk-e. Illetve egy későbbi időpontban kellene erre visszatérni amikor más területeken is szükségesnek látjuk a rendezési terv felülvizsgálatát.  Addig is a lakosok türelmét kérjük  mint bérlők a területet használhatják. Aki  egyetért azzal, hogy a bizottság a testületnek ezt a megoldást javasolja kézfeltartással szavazzon. Megállapítja, hogy a bizottság a javaslattal egyhangúlag egyetértett.
1/2008./VII.15./ határozat
A Településfejlesztési és Környezetvédelmi bizottság

megtárgyalta a Keletifény úti lakosok telek kiegészítés

iránti kérelmét és a képviselőtestületnek az 

alábbiak elfogadását javasolja:

A telekegyesítésre vonatkozó kérelmet indokoltnak tartja.

A rendezési terv és az építési szabályzat jelenleg a megvásárolni kívánt

területrészt külterületbe sorolja és különleges területként határozza ,meg

ezért az adásvétel csak a rendezési terv módosítása után lehetséges.
Tekintettel arra, hogy a rendezési terv módosítás hosszadalmas  szakhatósági

 egyeztetést igényel és jelentős költséget igényel ezt egy később időpontban

esetleg más területen is jelentkező változtatási igénylő kérdésekkel együtt kellene kezelni.

Addig is az érintettek türelmét kérjük és a  haszonbérlet címén továbbra is használják.

III.NAPIREND: Egyéb ügyek.
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Szabó Róbert: Az önkormányzat kezelésében lévő belterületi utak kereszteződésében nem mindenhol van kresztábla, illetve több helyen volt és eltűnt. E miatt egyes csomópontokban már baleset is előfordult. A tulajdonunkban lévő útkereszteződéseket felül kellene vizsgálni és a költségek ismeretében dönteni kellene ahol szükséges a táblák elhelyezésében. 
Zrónik István: Elkészítjük  a felmérést és a soron következő testületi ülésre úgy előkészítjük ezt a kérdést, hogy a testület dönteni tudjon.

Szabó Róbert: Sok a panasz a fűnyírásra. Rendet kellene ebben a kérdésben is tenni. Egy ütemterv szerint kellene haladni a közmunkásoknak és a lakosoktól a lakóház előtti területeken is meg kellene követelni, hogy lenyírják a füvet és rend és tisztaság legyen.

Farkas Sándor: A falugondnokkal egyeztetni fogok és kidolgozunk egy ütemtervet amely meghatározza azon területeket amelyeket mi gondozunk.  Ebben a munkakörben még új és ezért fordulhatnak elő problémák.

Kiss Györgyné: Nekem is több lakos jelezte, hogy korábban a házuk előtt a közmunkások levágták a füvet és most miért nem. Erről beszéltünk is már a falugondnokkal. Javaslom, hogy hangos bemondón híjuk fel a lakosság figyelmét erre a kötelezettségükre.
Zrónik István: A helyi rendelet alapján a lakóházak előtti terület gondozása az ingatlan tulajdonos illetve használó kötelezettsége. Nem jó ha egyes házak előtt a közmunkások vágják le a füvet mert ilyen alapon akkor mindenhol nekik kellene kaszálni. A önkormányzat kezelésében lévő közintézmények, közterületek is elég nagy feladatot jelentenek. Véleményem szerint ezeket kell nekünk rendben tartani . A többi területet rendezését a helyi rendeletnek megfelelően kell megkövetelni az érintettektől.  Hirdetni fogjuk a felhívást akik nem tesznek eleget a kötelezettségüknek írásban is felszólítjuk és ezt követően következetesen, ha szükséges le kell folytatni velük  szemben a szabálysértési eljárást is. Igyekszünk ennek megfelelően eljárni.
Szabó Róbert: Más bejelentés nem hangzott el a bizottsági ülést bezárja.

Kmf.

                 Szabó Róbert                                                               Zrónik István

                 Biz elnök.                                                                      körjegyző
