J e g y z ő k ö n y v

Készült: 2008. szeptember 9-én 15,30 órakor megtartott a Polgármesteri Hivatal  hivatali helyiségében az önkormányzat Pénzügyi Bizottság  üléséről.

Jelen vannak: Erdei Ferenc bizottság elnök, Kéri Lajos, Szabó Róbert,  bizottság tagjai.

Tanácskozási joggal megjelentek: Farkas Sándor polgármester, Kis Györgyné alpolgármester Zrónik István körjegyző, Kiszály Mária pénzügyi csoportvezető.                          

Erdei Ferenc: Köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a bizottságtagjainak több mint fele  jelen van.  Az ülést megnyitja. 
Javasolja napirendként megtárgyalni:

1./ A 2008 évi költségvetés módosítása. 

2./ A 2008. I félévi gazdálkodásról szóló beszámoló megvitatása.  
3./ Feldebrő Önkormányzattal történő elszámolás értékelése.

4./ Egyéb ügyek.
Kérdezi, van- e más napirendi javaslat. Más javaslat nem hangzott el. Kéri, hogy aki a napirendi javaslatokkal egyetért kézfeltartással, szavazzon!

Megállapítja, hogy a bizottság a napirendi javaslatot egyhangúlag elfogadta.

I.NAPIREND: A 2008 évi költségvetés módosítása.   

Erdei Ferenc: Az anyagban a szokásos ½ évi változások jelennek meg. Mind a bevételi mind a kiadási oldal e miatt változik, de ezeket mind meghatározott feladatokra kaptuk, így az egyéb lehetőségeinket a növekedés nem érinti. Ennek következtében 587 M Ft-ról 673 M Ft-ra változik a főösszeg. Mind a bevétel mind a kiadási oldalon  időarányosnak tekinthető a teljesítés.
Kiszály Mária: Az egyes feladatokat érintő változás a 4, 5-ös mellékletekben van kidolgozva.

Erdei Ferenc: Javaslom, hogy a 2008 évi költségvetés módosítását az előterjesztést szerint javasoljuk a képviselőtestületnek elfogadásra. Aki ezzel egyetért kézfeltartással szavazzon. Megállapítom , hogy a bizottság a javaslatot egyhangúlag elfogadta.
5/2008./IX.9./ határozata
A Pénzügyi Bizottság javasolja a testületnek a 2008 évi költségvetés módosításának

előterjesztés szerinti elfogadását.
II NAPIREND: A 2008 I félévi gazdálkodásról szóló beszámoló megvitatása.   

Erdei Ferenc: Időarányosan jól állunk. Nem tudtuk teljesíteni a telek eladást. Pályázataink még amit benyújtottunk nincsenek elbírálva ezért erre továbbra is tartalékolni kell a saját erő fedezetét.

Farkas Sándor: Az út pályázatunkban jelenlegi információnk szerint október közepén várható a döntés tízszeres túljelentkezés van. Eddig más közel 1 M ft költsége van a pályázat előkészítésének.

Az értékesítésre szánt ingatlanra volt már vevő de annak nem lett volna szerencsés eladni.
Kéri Lajos:  Ha nem pályázunk nincs miben reménykedni ezért azt javaslom, hogy minden pályázati lehetőséget használjunk ki.
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Erdei Ferenc: Én is úgy gondolom több pályázatot kellene benyújtani.

Farkas Sándor: Át kell ezt gondolni mert minden pályázatnak van egy költsége / tervek, ajánlatok, engedélyek stb./ és ezek esetenként milliós költségeket is jelenthetnek amiben ott áll a pénzünk. Példaként említhetném az öregotthon fejlesztést 5 M ft-ba került az előkészítése és a Norvég alap már két alkalommal is elutasította a pályázatunkat.

Szabó Róbert: Kérdésem lenne a művelődési házban az érdekeltségnövelő támogatás mire lett fölhasználva. A közcélú és a közhasznú munka támogatással jobban kellene élni és a tervezésnél is erre kellene több előirányzatot tervezni és nem a segélyezésre..
Kiszály Mária: A közhasznúra minden évben egy keret kerül meghatározásra és annak erejéig vehetünk föl segélyezetteket. A közcélúra pedig a munkaügyi központtól fedezettől függően kérhetünk keretet és a költségek 10 %-át kell nekünk fedezni.
Zrónik István: A segélyezésnek és a közcélú munkának is 10 %-a terheli a m,i költségvetésünket ezért nincs jelentősége. Bízzunk abban hogy a következő évben új alapokra helyezik e közmunka foglalkoztatást és a segélyezést is.

Erdei Ferenc: Javaslom, hogy az első félévi gazdálkodásról szóló beszámolót  javasoljuk elfogadásra a képviselőtestületnek. Aki ezzel egyetért kézfeltartással, szavazzon. Megállapítja, hogya testület egyhangúlag a javaslatot elfogadta.

6/2008./IX.9./ határozat

A pénzügyi bizottság  javasolja a képviselő-testületnek

hogy az önkormányzat I félévi gazdálkodásáról szóló beszámolót 

fogadja el. 
III NAPIREND: Feldebrő Önkormányzattal történő elszámolás értékelése.

Erdei Ferenc: Az év elején arról beszéltünk, hogy 20 M ft tartozás várható szeptemberre, a jellegi 10 M Ft-os tartozás már reményteljes volt értelme foglalkozni a kérdéssel. Bízunk abban hogy  lassan de rendeződik ez a tartozás is.

Kéri Lajos: Ezzel  Feldebrőnek kamatmentes hitelt nyújtottunk. Meg kellett volna gondolni ennek a társulásnak a létrehozását. Ennek a kérdésnek a szavazásában nem veszek részt mert nem vettem részt a társulás megszavazásában sem.
Erdei Ferenc: Aki egyetért azzal, hogy a Feldebrővel a pénzügyi elszámolásról szóló előterjesztést jóváhagyási javaslattal terjesszük a testület elé kézfeltartással szavazzon. Meggállapítja, hogy a bizottság a javaslatot két igen és egy tartózkodással fogadta el.

7/2008./IX.9./ határozat
A pénzügyi bizottság a  Feldebrő községgel  közösen fenntartott intézmény 
költségeinek elszámolásáról készült előterjesztést változtatás nélkül javasolja elfogadásra testületnek.
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III.NAPIREND: Egyéb ügyek

Erdei Ferenc: A testület előtt szerepel az egyéb napirendek között a  kresz tábla beszerzés, javaslat. Javaslom az előzetes egyeztetésnek megfelelően 150.000.- Ft biztosítását a tartalékból és  további lehetőségeink megvizsgálására a I-III negyedéves költségvetés megvitatásakor térjünk vissza.
8/2008./IX.9./ határozat
A Pénzügyi Bizottság javasolja a testületnek, hogy a

tartalék terhére legfeljebb 150.000.- Ft felhasználását engedélyezze

és további keret felhasználás lehetőségét az I-III negyedéves költségvetés

megvitatásakor ismét tekintse át.

Farkas Sándor: A rendőrségtől kaptunk egy ajánlatot, mely szerint központi közigazgatási szerveknél számítógépeket fognak cserélni és 20 e Ft-ét pályázat útján lehet gépeket igényelni. A KMB-nak elavult gépeik vannak rendőrség nem tud újat venni és kérték ebben a segítségünket. Az üzemanyag támogatást meg vontuk korábban tőlük ezért javaslom 100. e Ft támogatást és az így nyert 5 gépből tudnánk intézményekben is körszerűbbeket alkalmazni mint amilyenek most vannak. 

A másik javaslatom az orvosi rendelő váróteremben a pvc  burkolat feljött baleset veszélyes a foltozgatás nem esztétikus és mát ezzel többször próbálkoztunk. Előbb-utóbb  az ÁNTSZ észrevételezni fogja ezt az állapotot. Utána jártam és van egy olyan ajánlat hogy a két várótermet anyag és munkadíj együtt 280.000.- Ft-ért egy hétvégén megcsinálják az újra burkolását  anyagában színezett járólappal. Kérem a bizottság támogatását.
Kéri Lajos: Lehetne ezt olcsóbban is kivitelezni ma már lehet olcsó burkolólapokat venni akcióban.

Farkas Sándor: Ide csak olyan lapot célszerű felhasználni ami időtálló az olcsó mázas lapokról az üvegmás hamar lekopik. Ezt szakemberek mondják.
Erdei Ferenc: Aki támogatja a számítógép,beszerzést és a rendelő várók burkolására fedezet biztosítását kézfeltartással szavazzon. Megállapítja hogy a bizottság javasolja a testületnek a fedezet biztosítását a tartalékból.
8/2008./IX.9./ határozat
A pénzügyi Bizottság javasolja a testületnek, hogy a számítógépek
beszerzésére 100.000.- Ft-ot a tartalék terhére, az orvosi rendelők várótermének padlózat burkolására 280.000.- Ft a fűtés korszerűsítésre tervezett előirányzat  terhére engedélyezzen. 

Erdei Ferenc: Más bejelentés nem hangzott el az ülést bezárja.
kmf.

                                       Erdei Ferenc                                              Zrónik István

                                        Biz.elnök                                                körjegyző                      

