J e g y z ő k ö n y v

Készült: 2008. november 24-én 8,30 órakor megtartott a Polgármesteri Hivatal  hivatali helyiségében az önkormányzat Pénzügyi Bizottság  üléséről.

Jelen vannak: Erdei Ferenc bizottság elnök, Kéri Lajos, Szabó Róbert,  bizottság tagjai.

Tanácskozási joggal megjelentek: Farkas Sándor polgármester, Kis Györgyné alpolgármester, Zrónik István körjegyző, Kiszály Mária pénzügyi csoportvezető.                          

Erdei Ferenc: Köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a bizottságtagjainak több mint fele  jelen van.  Az ülést megnyitja. 
Javasolja napirendként megtárgyalni:

1./ A 2008 évi költségvetés módosítása. 

2./ A 2008. I III negyedévi gazdálkodásról szóló beszámoló megvitatása.  
3./ 2009 évi költségvetési koncepció.
4./ Egyéb ügyek.
Kérdezi, van- e más napirendi javaslat. Más javaslat nem hangzott el. Kéri, hogy aki a napirendi javaslatokkal egyetért kézfeltartással, szavazzon!

Megállapítja, hogy a bizottság a napirendi javaslatot egyhangúlag elfogadta.

I-II..NAPIREND: A 2008 évi költségvetés módosítása., és az I-III negyedév teljesítéséről szóló beszámoló.   

Erdei Ferenc: Az anyagban a szokásos ¾ évi változások jelennek meg. Mind a bevételi mind a kiadási oldal e miatt változik, de ezeket mind meghatározott feladatokra kaptuk, így az egyéb lehetőségeinket a növekedés nem érinti.  Mind a bevétel mind a kiadási oldalon  időarányosnak tekinthető a teljesítés. Bevétel elmaradás a feldebrői tartozás amivel úgy számolhatunk, hogy a következő évre is áthúzódó lesz.
Zrónik István: Jelenleg havonta 1,1 M Ft-ot fizetnek minden hónapban. Bolt még egy szóbeli megállapodásunk további 400 e Ft-ról is szólt de ezt már ebben a hónapban nem tudták teljesíteni folyamatosan tartjuk a kapcsolatot mert ha nem szólunk elfelejtenek utalni.

Kéri Lajos: Várhatóan még 4 M ft-ot 2009-re is átviszünk a tartozásukból. Rossz szerződést kötöttünk nem kellett volna ebbe a társulásba belemenni.

Zrónik István: A 2006 választást követően a testület azzal bízta meg a polgármestert, hogy keresse a kapcsolatot a környező településekkel mert már akkor ismert volt, hogy a kisiskoláknak ahhoz hogy tagintézményként működhessenek társulni kell. Erre  hosszas tárgyalás egyeztetés után Feldebrővel sikerült megállapodni. Akkor 130 gyermek volt az iskolájukban  A tanév kezdésig, az ottani hangulatkeltéssel elérték azt, hogy már csak 74. gyermeket vettünk át. A feldebrői képviselőtestület kérésére vállalva az esetleges többletköltséget is 9 M Ft kistérségi normatíva veszett el azzal hogy 8. osztály helyben maradt. Mindezek együtt az eredetileg tervezett bevételeket nem hozták és ennek köszönhető, hogy jelentős bevételi kiesés keletkezett. Tehát nem rossz szerződést kötöttünk, hanem a körülmények hatása miatt jelentősen csökkent a gyermeklétszám és a 8- osztályhoz ragaszkodás is normatíva elvonást eredményezett amelyet Feldebrő vállalt csak nem fizette meg.  
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Farkas Sándor: Nagyon sok megbeszélést fórumot szerveztünk  szakértők bevonásával és ezek tapasztalatai alapján jött létre a társulás. Nem rossz szerződést kötöttünk hanem  Feldebrő talált ki mindig valami halogatási indokot hogy a fizetés elhalasszák.

Erdei Ferenc: Előbb kellett volna a kintlévőségeink behajtását kezdeni a Feldebrőieknél mert akkor nem halmozódott volna föl ekkora tartozás. Az óvodára jutó összeget külön kellene kezelni és már most következetesen havonta kérni a pénzeszköz átadását. Jobban oda kell figyelni nehogy úgy járjunk mint az iskolai társulással.
Kiszály Mária: Az óvoda a jelenlegi számítások szerint nullszaldós is lehet ha a kistérségi normatívát megkapjuk, de figyelmi fogjuk és időben jelezni fogunk.

Erdei Ferenc: A költségvetésben 10 M Ft lett elkülönítve fejlesztésre ebből semmi nem valósult meg. Ezt jobbal elvárják tőlünk előre kellene már lépni. Az is meg kellene vizsgálni, hogy a saját erőből mi volna az a feladat amit meg lehetne oldani hogy végre valamit fejlesszünk is a ami a hangulatot, jobb élhetési feltételeket erősítené.
Farkas Sándor:nem volt olyan pályázat amire a saját erőnk felhasználásával tudtunk volna pályázni. Az út építési pályázatunk folyamatban van, amire a 10 M Ft egy részét terveztük fölhasználni. A vidékfejlesztési pályázatban most nyílik meg a lehetőség. Már két pályázat november 30-ig benyújtásra is kerül. A következő május 1-ig a faluközpont fejlesztést tervezzük előkészíteni.

Kéri Lajos: Prioritást kellene fölállítani és azokkal feladatokkal kellene foglalkozni az ott meghatározásra kerülő sorrendben mert így nem történik semmi.

Farkas Sándor: Meg kell várni az út pályázat elbírálását, mert ha nem nyerünk felszabadul a fejlesztési tartalék, habár ez készpénzben jelenleg nem áll rendelkezésünkre mert ennek a bevételi oldalát ingatlan eladásból terveztük, aminek egy része majd a következő napokban fog realizálódni. Már az is eredménynek számít hogy nem vagyunk eladósodva.

Kéri Lajos: A Nótafalu kiadásai már ebben szerepelnek. Új alapokra kell helyezni, és mi ne adjuk át pénzt a Lokálpatrióta egyesületnek és ne mondjunk le a bevételről.

Farkas Sándor: Nem mondtunk le a bevételről, és mi nem is adtunk át pénzt a Lokálpatrióta Egyesületnek. A megállapodást amelyet kötöttünk úgy szól, hogy mindenki az fizeti amit vállalt. Mi 2 M Ft - ot vállalatunk fedezni és mi a műsor finanszírozását vállaltuk, a többi kiadás ami ugyancsak jelentős fedezték ők és a jegybevétel is ókat illeti.

Szabó Róbert: Folyószámla hitel mennyi kamatot termelt..

Kiszály Mária: Változó összegben lett igénybe véve jelenleg egy kisebb hányadban de volt amikor mind a 15 Ft igénybe volt véve így az eddig fölmerült kamat 2, 8 M Ft.

Erdei Ferenc: Javaslom, hogy a 2008 évi költségvetés módosítását az előterjesztést szerint, valamint a I-III negyedév  költségvetés végrehajtását javasoljuk a képviselőtestületnek elfogadásra. Aki ezzel egyetért kézfeltartással szavazzon. Megállapítom , hogy a bizottság a javaslatot egyhangúlag elfogadta.
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10/2008./XI.24./ határozata
A Pénzügyi Bizottság javasolja a testületnek, hogy a 2008 évi költségvetés módosítását
előterjesztés szerinti, valamint a I-III negyedév költségvetés végrehajtásáról szóló

beszámolót fogadja el.
III NAPIREND: A 2009 évi koncepció megvitatása.   

Erdei Ferenc: Teljes a bizonytalanság a következő évi lehetőségeinkről már a negyedig módosítást is bejelentették. Egy biztos kevesebb pénz fogunk kapni. Így nagyon nehéz tervezni de a működést a kötelező feladatokat ellátása területén legalább az ez évi szinten kellene biztosítani. Amire nekünk befolyásunk van az átengedett pénzeszközökre a pénzek beszedését havonta biztosítani kell. nem engedhetjük meg a jövőben, hogy több hónapi költséget is mi előlegezünk meg a más önkormányzatokkal közösen ellátott feladatok finanszírozása területén. Azért, hogy információval rendelkezzünk minden hónapban erről készüljön egy tájékoztató a testületi ülésekre.
Kéri Lajos: A megállapodásokba be kell építeni, ha nem fizetnek kamatot kell fizetni.

Erdei Ferenc: Ha fejlesztést tervezünk és annak meg is van a fedezete el is kellene kezdeni valamit. Ehhez ki kellene alakítani egy sorrendiségét és külön a pályázatokra és külön azon feladatokra amelyek pályázat nélkül is végrehajthatók és milyen sorrendben.
Szabó Róbert: Részleteiben kellene megbeszélni, hogy mi várható 209 évben. Nem tudunk átvinni pénzmaradványt csak annyit ami az ingatlan értékesítésből várható.
Zrónik István: Abban is állás kellene foglalni, hogy akarunk-e új adót bevezetni és a meglévő helyi adó mértékén változtatni, hogy ha van ilyen szándék a következő ülésre azt elő tudjuk készíteni.

Kéri Lajos: Nem javaslom új adó bevezetését és a jelenlegi mértéken sem indokolt emelni. Sem a lakosság sem a vállalkozások nem bírnak el további terhelést. A kiadásokat kell csökkenteni és abból kell egy fejlesztési pénzeszköz alapot megteremteni.
Farkas Sándor: Nem egyszerű a dologi kiadások lefaragásából fedezetet teremteni a fejlesztésekhez, de ez majd a költségvetés készítésekor fog kiderülni.

Erdei Ferenc: Nekünk kell  majd a bizottsági ülésen ezt az előkészítő munkát elvégezni. Két javaslat hangzott el, hogy az ez évi átvitt pénzeszközzel együtt 15 M Ft-ot vagy a összesen 20 M Ft javasoljuk fejlesztésre. Kéri, hogy aki a 20 M Ft-ot támogatja kézfeltartással szavazzon. Megállapítja, hogy a bizottság egy igen és  kettő nem szavazattal a 20 M Ft fejlesztés tervezését nem támogatta.
 11/2008./XI.24./ határozata
A Pénzügyi Bizottság javasolja a 2009 évben  20 M Ft 

fejlesztési pénzeszköz tervezését nem támogatja.

Kéri Lajos: Úgy el tudom fogadni, ha azt javasoljuk, hogy az ez évi ingatlan értékesítésből befolyó összegen felül minimum 10 M  fejlesztési tartalék tervezését javasoljuk.
Erdei Ferenc:  Az elhangzott vélemények alapján összefoglalva a 2009 évi költségvetési koncepciót úgy javasoljuk elfogadni a testületnek, hogy a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság dolgozzon ki egy prioritási sorrendet a pályázati támogatással megvalósuló fejlesztésekre és azon fejlesztésékre 
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amelyeket pályázati támogatás nélkül is meg lehet valósítani. Az értékesítésre kerülő önkormányzati vagyonból befolyó bevételek csak fejlesztésre használható fel. A lakás értékesítésből 2008 évben befolyó összeget minimum 10 M Ft kiegészítésével kell 2009 fejlesztési pénzeszközként tervezni mely átmenetileg likviditás pénzeszközként is felhasználható. Új adónem bevezetését és helyi adó mértékének emelését nem tarja indokoltnak. A működést különösen az önkormányzati kötelező feladatokra legalább a 2008 évi szinten kell biztosítani. Ha munkakör üresedik meg  kell vizsgálni, hogy indokolt-e ismét betölteni és mik az elvárások. A költségvetést előkészítő intézményvezetői megbeszélésre a Pénzügyi Bizottság elnökét is meg kell hívni. A átvett pénzeszközök havi rendszerességgel történő beszedését biztosítani kell és erről minden hónapban a képviselőtestületet tájékoztatni kell. Aki ezekkel egyetért kézfeltartással szavazzon. Megállapítja, hogy a testület a javaslatokkal egyhangúlag egyetértett.
12/2008./XI.24./ határozata
A Pénzügyi Bizottság javasolja a 2009 évben költségvetési koncepciót

 az alábbiak figyelembe vételével fogadja el a képviselőtestület:  

- Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság dolgozzon ki egy prioritási sorrendet a pályázati 

   támogatással tervezhető fejlesztésekre és azon fejlesztésékre amelyeket pályázati támogatás nélkül is 

   meg lehet valósítani. Az értékesítésre kerülő önkormányzati vagyonból befolyó bevételek csak 

   fejlesztésre használható fel.

- A lakás értékesítésből 2008 évben befolyó összeget minimum 10 M Ft kiegészítésével kell 2009 

   fejlesztési pénzeszközként tervezni mely átmenetileg likviditás pénzeszközként is felhasználható. 

- Új adónem bevezetését és helyi adó mértékének emelését nem tarja indokoltnak. 

- A működést különösen az önkormányzati kötelező feladatokra legalább a 2008 évi szinten kell 

   biztosítani. 

- Ha betöltött munkakör üresedik meg  minden esetben vizsgálni kell, hogy indokolt-e ismét betölteni és 

   melyek az elvárások.

- Az átvett pénzeszközök havi rendszerességgel történő beszedését biztosítani kell és erről minden 

   hónapban a képviselőtestületet tájékoztatni kell.

IV. NAPIREND Egy ügyek.

Erdei Ferenc:  A költségvetés előkészítését megelőzően tartandó intézményvezetői megbeszélésen szeretnék részt venni, hogy megelőzzük azt a kritikát amit az előző évi  költségvetés előkészítése során kaptam hogy  nem igényeltük az intézményvezetők véleményét.
Zrónik István: Tájékoztatja a bizottságot a testületi ülés egyéb napirendjei között szereplő előterjesztésekről, amelyeknek a költségvetésre is lehet hatása. Ezek építéshatósági társulás továbbműködtetése, körjegyzőség fenntartásról kötött megállapodás, hitelhez ingatlan  fedezet biztosítás a  VIKOM Kft-nek, fejlesztéshez fedezet biztosítás a VIKOM Kft-nek.
Kéri Lajos: Köszöni a részletes tájékoztatást örül hogy rendeződött Tarnaszentmáriával a költségek megosztása. Nem szerencsés hogy mindig utólag értesülünk arról hogy már meg is van rendelve a munka és csak a fedezetet kellene biztosítani de azt azonnal. Nem ért egyet a levegős vákuum szivattyúk beszerzésével korábban ezt a technológiát már elvetette a testület.

Erdei Ferenc: Más bejelentés nem hangzott el az ülést bezárja.
kmf.

                                       Erdei Ferenc                                              Zrónik István

                                        Biz.elnök                                                körjegyző                      

