J e g y z ő k ö n y v

Készült: 2009. február 7 – én 9,00 órakor a Polgármesteri Hivatal  hivatali helyiségében az önkormányzat Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság  üléséről.

Jelen vannak:  Szabó Róbert bizottság elnök,  Korompai Tamás, Asztalos Dezsőné, Török Róbert bizottság tagjai.

Tanácskozási joggal megjelentek: Farkas Sándor polgármester, Zrónik István körjegyző, Kiszály Mária pü.csop. vezető..
Szabó Róbert: Köszönti az új bizottsági első ülésen megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes mert a bizottságtagjainak több mint fele  jelen van.  Az ülést megnyitja.

Javasolja napirendként megtárgyalni:

1./ Önkormányzat vagyonnyilvántartásának felülvizsgálata, a hosszú távon feleslegessé váltó ingatlanok vagyon hasznosításának előkészítése érdekében.
2./ Fejlesztési feladatok prioritási sorrendjének kidolgozása.
3./ Egyéb ügyek.
Kérdezi van- e más napirendi javaslat. Más javaslat nem hangzott el. Kéri, hogy aki a napirendi javaslatokkal egyetért kézfeltartással szavazzon!

Megállapítja, hogy a  bizottság a napirendi javaslatot egyhangúlag elfogadta.

I.NAPIREND: Fejlesztési feladatok prioritási sorrendjének kidolgozása.
Szabó Róbert: Már az ősz folyam felmerült annak az igénye hogy a fejlesztési elképzelések között egy sorrendiséget határozzunk meg. Az elmúlt hetekben a pénzügyi bizottság már meghatározott egy sorrendiséget erről kaptunk egy táblázatot is. Ezt tekintsük át.
Farkas Sándor: Ezek a feladatok már a költségvetésbe tervezetként be is épültek ennek ellenére ha szükséges lehet módosítani, de ez sorrend már több egyeztetés során alakultak ki.

Asztalos Dezsőné: A régi művelődési ház, közös tulajdonban van velük kellene egyeztetni, hogy a felújítási költségek megosztásában mi a véleményük, mert nélkülük ebben a kérdésben nem lehet lépni. 

Szabó Róbert: Maradhatnak a kijelölt feladatok, és karbantartások is megvalósításra alkalmasnak látszanak. Külön kellene nevesíteni a prés elhelyezésének és a park rendezését mert ez az elmúlt évben is elmaradt. Továbbá már korábban is beszéltünk egy információs tábla szükségességéről a falu központban ezt is ütemezni kellene ebben az évben. Ehhez a fedezet lehetne, az óvoda kerítés felújításból van olyan vélemény, hogy megtakarítható lenne ehhez szükséges fedezet.
Javaslom, hogy foglaljunk úgy állást, hogy az ÉMÁSZ előtti parkban a prés kerüljön kihelyezésre és a parkosítás kezdődjön el. Erre javaslunk 600 e Ft, elkülönítését és július 31-ig kerüljön átadásra. A régi művelődési ház társasházi közgyűlésének összehívását kezdeményezze a polgármester és egyeztessen a tulajdonostársakkal a tervezett felújításról. Javasolt határidő február 28-ig. Az információs tábla készüljön el és a kijelölt helyre július 31 kerüljön elhelyezésre ennek fedezete az óvoda kerítés felújításból megmaradó összeg. Aki ezzel egyetért, kézfeltartással szavazzon. Megállapítja, hogy a testület a javaslattal egyhangú szavazattal egyetértett.
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1/2009./II.7./ határozat

A bizottság javasolja a testületnek hogy az ÉMÁSZ előtti parkban  a tereprendezés, parkosítás kezdjük el és a prés kerüljön kihelyezésre. Erre bizottság javasol 600 e Ft, elkülönítését és július 31-ig kerüljön átadásra. A régi művelődési ház társasházi közgyűlésének összehívását kezdeményezze a polgármester és egyeztessen a tulajdonostársakkal a tervezett felújításról. Javasolt határidő február 28-ig.
 Az információs tábla készüljön el és a kijelölt helyre július 31 kerüljön elhelyezésre ennek fedezete az óvoda kerítés felújításból megmaradó összeg.
II.NAPIREND: Önkormányzat vagyonnyilvántartásának felülvizsgálata, a hosszú távon feleslegessé váltó ingatlanok vagyon hasznosításának előkészítése érdekében.

Szabó Róbert: A költségvetésünk tervezete 3, 5 M Ft olyan bevétellel is számol amelyet a kijelölt ingatlanok értékesítéséből kellene biztosítani. Elfogadva azt az alapelvet is hogy a vagyonértékesítésből befolyó bevételeket nem a foltozásra kell fordítani hanem abból fejlesztést kell finanszírozni.

A volt kisóvoda telek megosztását már tárgyalta a testület de a megosztási folyamat nem indult el.

A Petőfi útra nyíló telek önálló építéséi telekként  ki lehetne alakítani, hasonlóan, az Árpád útra Zay Ferenc telektulajdonának összevonásával kialakítható telek is, melynek a költségeit és a vételárat is a telek tulajdoni hányad arányában kellene megosztani a magánszemély és az önkormányzat között.  Ennek lehetőségéről a magánszeméllyel egyeztetést kell kezdeményezni. Tájékozódva a helyi ingatlan árakról egy telek kikiáltási árát 2 M Ft-ban kellene meghatározni. És az értékesítés nyilvános árverésen történjen. Hosszútávon nincs szükségünk a Malom alatti területekre sem ezért annak értékesítését szintén árverésen kellene megkísérelni. Az elhangzott vélemények alapján 200 e Ft/ha ár elfogadható lenne kikiáltási árnak.  A laktanyában található barakk raktár épületekre is van érdeklődés több vállalkozótól. Az egyeztetés és vélemények alapján 1.400.- Ft/m2 áron legyen meghirdetve úgy hogy az elbontást is a vevőnek kell finanszírozni és megoldani.  Aki ezekkel egyetért kézfeltartással szavazzon. Megállapítja, hogy a javaslatok testület elé terjesztését a bizottság egyhangú szavazattal elfogadta.
2/2009./II.7./ határozat

A bizottság javasolja a testületnek, hogy a Petőfi útra nyíló telek önálló építéséi telekként  kialakítását kezdeményezze, hasonlóan, az Árpád útra Zay Ferenc telektulajdonának összevonásával kialakítható telket is, melynek a költségeit és a vételárat is a telek tulajdoni hányad arányában kellene megosztani a magánszemély és az önkormányzat között.  Ennek lehetőségéről a magánszeméllyel egyeztetést kell kezdeményezni a polgármesternek 2009. február 28-ig.

A helyi kialakult ingatlan forgalmi árak és telkek elhelyezkedése alapján egy telek  árát 2 M Ft-ban javasolja meghatározni.  Az értékesítés nyilvános árverésen történjen. 
A Malom alatti területet is javasolja bizottság értékesítésre kijelölni. Az árverésen a kikiáltási árat 200 e Ft/ha  javasolja megállapítani.

A laktanyában található barakk raktár épületeket ugyancsak javasolja értékesítésre kijelölni a kikiáltási árat 1.400.- Ft/m2  javasolja meghatározni. A elbontást és elszállítás költsége a vevőt terheli.

A bizottság támogatja azt az alapelv elfogadását, hogy a vagyonértékesítésből befolyó bevételeket nem a költségvetés működési hiányának fedezésére kell fordítani hanem abból fejlesztést kell finanszírozni.

III.NAPIREND: Egyéb ügyek.
Szabó Róbert: Már hagyománya van a közterületeken az utak mellett a tavaszi szemétgyűjtésnek. Ezt a tavasszal ismét szeretnénk megszervezni.
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Korompai Tamás: Ez már a harmadik akciónk lenne és javaslom a március 28-át időpontként  és kezdeményezni kellene, hogy Egerszalók, Kisnána, Feldebrő és Tarnaszentmári is csatlakozzon és az összekötő utakat együtt tudnánk rendbe tenni.

Szabó Róbert: A tervezett akciót a testületnek is bejelentjük és ennek megfelelően kezdődjön elé a szervezés és a települések önkormányzataival az egyeztetés a közös munka megszervezése érdekében.
A testületi ülés egyéb ügyeiben szerepel az Idegenforgalmi Egyesület kérelme. A megbeszélésre meg kellene hívni az egyesület elnökét. Az előző rendezvénnyel sok gond volt. A lakosság részéről több jelzés érkezett a zaj miatt. A terület a rendezvény után nem lett rendesen összetakarítva. Pontosan tisztázni kellene, hogy a bérlet meddig terjed konkrétan meg kellene határozni, mert az előző évben a kézilabdások öltözőjét is használták a sátrazók és nagyon rossz állapotokat hagytak. Ha igénylik a vizes blokkot a villanyt és víz szolgáltatást is annak külön díja legyen.
Szabó Róbert: Más bejelentés nem hangzott el a bizottsági ülést bezárja. 

kmf.

                                       Szabó Róbert                                             Zrónik István

                                           biz.elnök                                                körjegyző 

