J e g y z ő k ö n y v

Készült: 2009. február 19 – én 14,30 órakor a Polgármesteri Hivatal  hivatali helyiségében az önkormányzat Pénzügyi Bizottság és a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság  együttes üléséről.

Jelen vannak:Erdei Ferenc, Kéri Lajos, Szabó Róbert, Asztalos Dezsőné, bizottság tagjai.

Tanácskozási joggal megjelentek: Farkas Sándor polgármester, Kiss Györgyné alpolgármester, Zrónik István körjegyző, Kiszály Mária pü.csop. vezető.
Erdei Ferenc: Köszönti a bizottsági első ülésen megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes mert a bizottságtagjainak több mint fele  jelen van.  Az ülést megnyitja.

Javasolja napirendként megtárgyalni:

1./ A Malom alatti terület vételárának egyeztetése.
2./ Nótafalu rendezésére vonatkozó ajánlat megvitatása.
Ebben a két kérdésben kaptunk felkérést a testülettől egy egyeztetés elvégzésére. Kérdezi van- e más napirendi javaslat. Más javaslat nem hangzott el. Kéri, hogy aki a napirendi javaslatokkal egyetért kézfeltartással szavazzon!

Megállapítja, hogy a  bizottság a napirendi javaslatot egyhangúlag elfogadta.

I.NAPIREND: A Malom alatti terület, vételárának egyeztetése
Erdei Ferenc: Varga Miklós képviselő jelezte, hogy nem tud részt venni a bizottsági ülésen mert a meghívót későn kapta meg. A testület ezt a kérdést már többször tárgyalta. Utoljára akkor amikor a közigazgatási hivataltól kértek ebben állásfoglalást.
Szabó Róbert: Én kértem az állás foglalást, és abban az szerepel, hogy értékaránytalanság van mert ha a 1990 évek elején egy ha. 1 M Ft ért adott el az önkormányzat ezen a részészen akkor a mostani hektáronkénti 60.000.- Ft az jelentős értékaránytalanságra utal.

Asztalos Dezsőné: A Nemzeti Földalap hirdetését megnéztem, ott egy hektár 4-5 e Ft-ra  van meghirdetve, de ezek is eltúlzott árak.

Erdei Ferenc: Ez egy belterületi ingatlan,de hasonló területeket a külterületen már 150- 250 e Ft-ért lehet hektáronként venni.

Zrónik István: Az egy ha a 1990-es évek elején irreálisan magas összegét adtuk el, de ennyit ajánlott az akkori vevő. A vagyongazdálkodási rendelet és az Ötv. Nem tartalmaz erre vonatkozóan kötelező előírást, de az lenne a legjobb még akkor is ha az pénzbe kerül ha egy ingatlanértékelőtől kérnék egy értékbecslést. Elkerülendő, hogy ismét egy újabb ügyben keljen a rendőrségre tanúmeghallgatásra járni.

Farkas Sándor:  Javaslom, hogy kérjünk fel egy ingatlanértékelőt, az utóbbi hónapokban más ügyben már volt értékelés az önkormányzatnál azt a szükséges összeget szánjuk rá.
Erdei Ferenc:Kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy kérjük a területre egy értékbecslést kézfeltartással szavazzon. Megállapítja, hogy a bizottság az értékbecslés megrendelését egyhangúlag támogatja.
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3/2009./II.19.) együttes határozat
A bizottságok javasolja, hogy az értékesítésre kijelölt 1673/1. hrsz.

terület eladási árának meghatározására egy értékbecslő 

szervezetet kérjen föl az önkormányzat. 
I.NAPIREND: Nótafalu rendezésére vonatkozó ajánlat megvitatása.
Erdei Ferenc:Ebben a kérdésben is a testület felkérésére kellene állást foglalnunk. A költségvetés összeállítását követően a társszervező Lokálpatrióta egyesület tett egy ajánlatot és ebben kellene állást foglalni.
Farkas Sándor: A testületi anyag összeállítását követően kerestek meg a Lokálpatrióta Egyesülettől azzal az ajánlattal, hogy ebben az év együtt szervezzük meg a  nótafalu rendezvényt, de és azt javasolják, hogy legyen ez a község rendezvénye, nekem kizárólagos jogot biztosítanának a sajtóval kapcsolatban, és a rendezvény folyamatos népszerűsítésével kapcsolatban. Ezen túl egy millió forintot kellene biztosítani és minden további költséget ők állnak és a bevétel is őket illeti meg. Természetesen a szervezésben az önkormányzat alkalmazottaira továbbra is számítunk. Én ezt az ajánlatot elfogadásra javaslom.

Ha ezt támogatjuk akkor a műv.ház  költségvetésében az erre tervezett 3 M Ft felszabadul de ezzel együtt a tervezett 1.6 M bevételt is ki kell venni, tehát az így keletkező 400 e Ft előirányzat maradványt a működési tartalékhoz javaslom áthelyezni.

Szabó Róbert:Ez egy kedvező ajánlat és javaslom elfogadásra.
Kéri Lajos: Ez az ajánlat jelentősen eltár a költségvetésünkben tervezett előirányzattól de ha ezzel a kiadást és a bevételt is csökkentjük el tudom fogadni. Arra is oda kell figyelni, hogy a politikát ettől a rendezvénytől távol kell tartani. Jön a választás éve és ezt senki ne használja fel kampányként. Ha lehet pályázatot is be kellene nyújtani a rendezvény támogatására.

Asztalos Dezsőné: Nem ért egyet az ajánlattal. Ez a szakma semmibevétele. Azért van az önkormányzatnak művelődési háza és szakemberei, hogy majd mi ezt megszervezzük. Nem kell nekünk a segítség a tervezett összegből mi is meg tudjuk szervezni. Az előző rendezvényen is szakma teljesen nélkülözve volt. Nem támogatom az ajánlat elfogadását.

Kiss Györgyné: A szakmaiság hangoztatása kevés. Eltelt hat hónap és nincs semmi rendezvény, a ház állandóan üres. Volt egy Luca napi rendezvény, és az utolsó pillanatban, ha nem veszzük észre, hogy nincs semmi előkészítve megbuktunk volna. A karácsony rendezvény is magáért beszélt. A szakmaiságról nem beszélni kell tenni kellene már valamint mert nincs semmi rendezvény. Ezzel kellene már a szakmának foglalkozni.  
Asztalos Dezsőné: Vannak rendezvények minden hétvége foglalat a fiatalokat ismét vissza kell szerezni ezért hétvégeken rendszeresen van program részükre.
Asztalosné eltávozott.

Erdei Ferenc: Az ajánlatot és is elfogadhatónak tartom. Kérem aki egyetért azzal, hogy az ajánlatot fogadjuk el és a műv. ház költségvetését ennek megfelelően javasoljuk módosítani kézfeltartással szavazzon. Megállapítja, hogy a testület a javaslatot egyhangú szavazattal támogatja.

4/2009./II.19.) együttes határozat
A bizottság javasolja a testületnek, hogy a
Lokálpatrióta Egyesület ajánlatát fogadja el a

Nótafalu rendezvény közös szervezésére és ennek

- 3 -

Eredményeként a Művelődési Ház költségvetését

3 M Ft kiadással és 1.6 M Ft bevétellel csökkentse.

A különbözetként jelentkező 400 e Ft-ot helyezze 

a működési tartalékba.
Erdei Ferenc: Más bejelentés nem hangzott el a bizottsági ülést bezárja. 

kmf.

                                    Erdei Ferenc    Szabó Róbert                                             Zrónik István

                                               biz.elnök                                                                    körjegyző 

