J e g y z ő k ö n y v

Készült: 2009. április 21-én 17,00 órakor megtartott a Polgármesteri Hivatal  hivatali helyiségében az önkormányzat Pénzügyi Bizottság  üléséről.

Jelen vannak: Erdei Ferenc bizottság elnök Szabó Róbert, Kéri Lajos   bizottság tagjai.

Tanácskozási joggal megjelentek: Farkas Sándor polgármester, Kis Györgyné alpolgármester Zrónik István körjegyző, Kiszály Mária pénzügyi csoportvezető.                          

Erdei Ferenc: Köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a bizottságtagjainak több mint fele  jelen van.  Az ülést megnyitja. 
Javasolja napirendként megtárgyalni:

1./ A 2008.évi zárszámadás  
2./ Egyéb ügyek
Kérdezi, van- e más napirendi javaslat. Más javaslat nem hangzott el. Kéri, hogy aki a napirendi javaslatokkal egyetért kézfeltartással, szavazzon!

Megállapítja, hogy a bizottság a napirendi javaslatot egyhangúlag elfogadta.

I.NAPIREND: A 2008. évi zárszámadás.   

Erdei Ferenc: A zárszámadás előkészítése a feladatunk ezek tény számok, van eltérés de erre az indokolásban választ kaptam. Sem a kiadás sem a bevétel nem teljesült 100 %-ban. Tanulság, hogy azt húzzuk le amit teljesíteni is tudunk erre példa az autóbusz költségének a tervezése.
Farkas Sándor: lehet így tervezni de akkor a sport nem fog működni. Nem volt egy teljes tapasztalati évünk hogy az autóbusz az új rendszer szerint milyen költséggel tud működni.

Erdei Ferenc: A kiadásoknál a bér lett túllépve de ez a felmondással megszűnt munkakörök utáni végkielégítés miatt volt. Azt viszont előre nem tudtuk tervezni mert a tárulás miatt felmentések később jelentkeztek. Közrejátszott az is hogy ehhez Feldebrő az elvárt ütemezés szerint. Az Alapszolgáltatási Központban volt  még dologi kiadások túllépése.

Kiszály Mária: A túllépés oka az anyag és élelmiszer költségek alultervezése okozta.

Erdei Ferenc: Javaslom, hogy a 2008 évi zárszámadást változatlanul  javasoljuk elfogadásra a képviselőtestületnek. Aki ezzel egyetért kézfeltartással, szavazzon. Megállapítja, hogya testület egyhangúlag a javaslatot elfogadta.

4/2009./IV.21./ határozat

A pénzügyi bizottság  javasolja a képviselő-testületnek

hogy az önkormányzat 2008 évi zárszámadását 

fogadja el. 
III.NAPIREND: Egyéb ügyek

Farkas Sándor: Az egyház támogatást kér az orgona felújításához. A szétbontás során derült ki rosszabb állapotban van mit ahogy gondolták és nincs meg a fedezet a teljes felújításra. Javaslok 5-600 e Ft-ot
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Szabó Róbert: Javaslom a 600 e Ft-os támogatást.

Erdei Ferenc: A pályázataink elbírálása után még visszatérhetünk ha szükséges további támogatás adására. Javaslom, hogy a testületnek 600 e Ft támogatás nyújtását javasoljuk. Aki ezzel egyetért kézfeltartással szavazzon. Megállapítja a bizottság egyhangúlag javasolja a támogatást.

5/2009./IV.21./ határozat

A pénzügyi bizottság  javasolja a képviselő-testületnek

hogy az orgona felújításához 600.000.- Ft támogatást biztosítson 

a költségvetés tartalék terhére. 

Farkas Sándor: Az útfelújítás pályázatokat a felkért közbeszerzési szakértőnk értékelte és a pontozás szerint a COLLAS ajánlata fogadható el.
Kéri Lajos: A padka és a csatlakozási ívek kialakítására oda kell majd a műszaki ellenőrnek figyelni.

Erdei Ferenc: Aki egyetért azzal, hogy a pályázók közül a COLLAS pályázatát javasoljuk elfogadni a testületnek kézfeltartással szavazzon. Megállapítja a bizottság egyhangúlag a COLLA ajánlatának elfogadását javasolja.

6/2009./IV.21./ határozat

A pénzügyi bizottság  javasolja a képviselő-testületnek

hogy az útfelújításra benyújtott pályázatok közül a COLLAS ajánlatát fogadja el.

Farkas Sándor: A hulladék lerakó rekultivációját előkészítő cég egy bizonyos anyagból nagyobb értéket mutatott ki a fúrásmintákban ezért egy kockázat lehatárolási elemzés és terv készítést kell megrendelnünk, hogy elérjük, hogy a regionális lerakó projekt keretében legyen a rekultiváció  végrehajtva. Beszereztem erre az ajánlatot akiket a környezetvédelmi hatóság javasolt. Eze a munka 700.000.- Ft- ÁFA-ba kerül

Erdei Ferenc: Foglalkozni kell ezzel mert ha  ez a vizsgálat nem készül el vagy határérték fölötti eredményt mutatnak ki ismét kizárnak bennünket a rekultivációból és nekünk kell elvégezni ami hatalmas összegbe kerülhet. Javaslom  a testületnek tegyünk javaslatot a munkálatok megrendelésére.

7/2009./IV.21./ határozat

A pénzügyi bizottság  javasolja a képviselő-testületnek

hogy az  hulladéklerakó kockázat elemzés és lehatároláshoz szükséges munkálatok megrendelését engedélyezze és a költségvetés tartalékából biztosítja a 700.000.- Ft+ÁFA vállalkozói díjat..

Kéri Lajos: A belső ellenőrzési jelentés nem jót fényt vet ránk mert még 2007 éves hiányosságok is vannak.

Kiszály Mária: Vannak apróbb hibák elismerem, de sok téves megállapítás is van illetve vannak olyan megállapítások amelyeket az Ász és a Kincstár másként kér és értékel.

Erdei Ferenc: Más bejelentés nem hangzott el az ülést bezárja.
kmf.

                                       Erdei Ferenc                                              Zrónik István

                                        Biz.elnök                                                körjegyző                      

