J e g y z ő k ö n y v

Készült: 2009. szeptember 8-án 14,30 órakor megtartott a Polgármesteri Hivatal  hivatali helyiségében az önkormányzat Pénzügyi Bizottság  üléséről.

Jelen vannak: Erdei Ferenc bizottság elnök Szabó Róbert  bizottság tagjai.

Távolmaradását nem jelentette be: Kéri Lajos biz.tag.
Tanácskozási joggal megjelentek: Farkas Sándor polgármester, Kis Györgyné alpolgármester, Zrónik István körjegyző, Kiszály Mária pénzügyi csoportvezető.                          

Erdei Ferenc: Köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a bizottságtagjainak több mint fele  jelen van.  Az ülést megnyitja. 
Javasolja napirendként megtárgyalni:

1./ A 2009. I. félévi gazdálkodásról beszámoló.  
2./ Egyéb ügyek
Kérdezi, van- e más napirendi javaslat. Más javaslat nem hangzott el. Kéri, hogy aki a napirendi javaslatokkal egyetért kézfeltartással, szavazzon!

Megállapítja, hogy a bizottság a napirendi javaslatot egyhangúlag elfogadta.

I.NAPIREND:.   

Erdei Ferenc: Az első félévi terv teljesítéséről kaptunk beszámolót. Megállapítható, hogy az önkormányzat szintjén a kiadás és bevétel arányosan került teljesítésre intézményi szinten csak a művelődési háznál van bevétel elmaradás amit lehet hogy túl is becsültünk a tervezésnél. Az orvos ügyeleti társulásnál van elmaradás a társult önkormányzatok hozzájárulásában.
Farkas Sándor: Jelezni fogjuk a társulás tagjainak, hogy elmaradásuk van, de általában a finanszírozási nehézségek miatt mindig csak  december hónapban szokták rendezni a tartozásukat, de vannak olyanok is hogy csak áthúzódóan a következő év elején rendezik a tartozásukat.
Erdei Ferenc: Feldebrő rendezte-e már a tartozását ?
Kiszály Mária: A tartozását már rendezte csak még a tartozás kamataiban kellene megállapodni. El kell azonban mondani, hogy a az óvodai fenntartásához havi 125 e Ft-al járulnak hozzá és már most látszik, hogy a gyermeklétszám csökkenés miatt nem fog kijönni ebből a pénzből és e miatt egy tartozás fog felhalmozódni.
Erdei Ferenc: Akkor már most jelezni kell Feldebrőnek, hogy ez a dolog ne érje váratlanul és a havi hozzájárulást meg kell emelni. Az költségvetésre visszatérve pozitívum, hogy a tervezett hitelt nem kellett igénybe venni.

Javaslom, hogy a 2009  I félévi  gazdálkodásról szóló beszámolót változatlanul  javasoljuk elfogadásra a képviselőtestületnek. Aki ezzel egyetért kézfeltartással, szavazzon. Megállapítja, hogya testület egyhangúlag a javaslatot elfogadta.
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8/2009./IX.8./ határozat

A pénzügyi bizottság  javasolja a képviselő-testületnek

hogy az önkormányzat 2009 I. félévi gazdálkodásról

szóló beszámolót fogadja el. 
III.NAPIREND: Egyéb ügyek

Erdei Ferenc: Más bejelentés nem hangzott el az ülést bezárja.
kmf.

                                       Erdei Ferenc                                              Zrónik István

                                        Biz.elnök                                                körjegyző                      

