J e g y z ő k ö n y v

Készült: 2009. október 1–én 18,00 órakor a Patőfi Sándor Közösségi Ház és Könyvtár  helyiségében az önkormányzat Településfejlesztési és Környezetvédelmi és Pénzügyi Bizottság együttes  üléséről.

Jelen vannak: Szabó Róbert bizottság elnök, Asztalos Dezsőné, Török Róbert bizottság tagjai.

Tanácskozási joggal megjelentek: Farkas Sándor polgármester, Erdei Ferenc, Kiss Györgyné képviselő, Zrónik István körjegyző,  Hosszú János Jobbik Elnöke, Molnár Zoltán VIKOM Kft. ügyvezető.
Szabó Róbert: Köszönti  bizottsági első ülésen megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes mert a bizottságtagjainak több mint fele  jelen van.  Az ülést megnyitja.

Javasolja napirendként a meghívóban szereplők megvitatását.
Kérdezi van- e más napirendi javaslat. Más javaslat nem hangzott el. Kéri, hogy aki a napirendi javaslatokkal egyetért kézfeltartással szavazzon!

Megállapítja, hogy a  bizottság a napirendi javaslatot egyhangúlag elfogadta.

I.NAPIREND: Trianoni Emlékkereszt elhelyezési helyével kapcsolatos egyeztetés.
Szabó Róbert: A képviselőtestülettől kaptuk a felkérést, hogy a Jobbik szervezettel egyeztessünk és jelöljünk ki mindkét fél számára elfogadható helyszint a kettős kereszt elhelyezésére. Köszönti Hosszú János a Jobbik helyi szervezetének vezetőjét.

Hosszú János: Egy éve alakultunk és szeretnénk egy emlékhelyet létrehozni. Van más történelmi eseményhez kapcsolódó emlékmű már a falunkban , de Trianonról nincs. Ez az emlékmű egy tölgyfa kettős kereszt, melyen a címer és hiszekegy első és utolsó sora és egy évszám látható.  Mindent a mi szervezetünk vállal, a felállítástól a park rendezésig.

Farkas Sándor: Történelmünk egy siralmas eseményére emlékezünk. Többször beszéltünk már erről, hogy az emlékműnek egy illő helyet kellene kijelölni közterületen. Olyan helyet akartunk találni ahol nem kell műemléki hatósági egyeztetést kérni. Felmerült a Szent János szobor környéke, de az műemléket érintene és egy gödörben van. Volt szó a Szabadság térről is ott már szökőkút és másik két emlékmű is van. Az ÉMÁSZ előtti területen egy prés elhelyezését tervezzük de forrás hiány miatt halasztani kell de a későbbiekben a tervet szeretnénk megvalósítani. Egyeztettünk és két helyszín is felmerült a Kölcsey út parkosított oldala, és a Kisfaludy Bajcsy út sarkán lévő  háromszöget is el lehetne fogadni.
Hosszú János: Mi el tudnánk fogadni helyszínként a Bajcsy út sarkot.
Asztalos Dezsőné: Korábban a bizottsági ülésen volt arról szó, hogy egy útbaigazító térkép kerül elhelyezésre három helyszínre is. Ezt is figyelembe kellene venni.

Szabó Róbert: Igen de nem ide terveztük és én úgy emlékszem, hogy a faluközpontban egy elhelyezéséről beszéltünk.

Kiss Györgyné:A Dózsa út kereszteződésében kellene a térképet elhelyezni.

Szabó Róbert: Kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy a Kisfaludy  Bajcsy út kereszteződésében  lévő parkosított területen helyezhesse el a Jobbik szervezet az említett kettős kereszt emlékművek kézfeltartással szavazzon. Megállapítja, hogy a testület a javaslatot egyhangúlag elfogadta.
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II.NAPIREN: VIKOM Kft. fejlesztési elképzeléseinek egyeztetése.

Szabó Róbert: Többször előfordult már, hogy  információ hiányában nem tudtunk előzetesen felkészülni egyes fejlesztési kérdésekben hozandó döntések előtt és a döntés meghozatalakor kényszerpályán vagyunk. Ezért kértem fel a VIKOM Kft  ügyvezetőjét, hogy ismerjük meg a rövid és közép távő fejlesztési elképzeléseit.
Molnár Zoltán: A fejlesztési elképzeléseink három témakörbe foglalható. Komposztáló, vákuum gépház felújítás és az ipartelep közmű csatlakozás kiépítésével összefüggő kapacitás biztosítás.

 A komposztáló telep hosszú évek hiányosságát fogja pótolni. A napokban átadásra kerül és elkezdődhet egy három hónapos próbaüzem. Felmerül az a kérdés, hogy saját üzemeltetésben vagy vállalkozósban üzemeljen. A három hónap próbaüzem alatt ezekre a kérdésekre is választ lehet majd adni. Van jelentkező és ez abból lenne szerencsésebb, hogy a felelőséget is az üzemeltető vállalná, és vélhetően a végtermék hasznosítására is rendelkezik piaccal. Az ajánlat részletei még nem ismertek ezt még pontosítani kell.

Farkas Sándor Ne álmodozzunk, hogy ebből még üzlet lehet. Nagy a felelősség aki ezt fölvállalja mert nagyon komoly feltételeknek kell megfelelni.
Erdei Ferenc:Alaposan meg kell majd vizsgálni, hogy legyen a vállalkozónak engedélye a tevékenységre és a felelőségi kérdését megfelelő garanciákkal kell alátámasztani és kidolgozni.

Molnár Zoltán:Az új szivattyúk üzemeltetésével nagyon kedvezők az eddigi tapasztalatok, csak az olajcserét kell végrehajtani és már tovább működhet. Nincs vízkövesedés csak a gond velük, hogy nagyon zajosak és a környezetünkben jogos a szomszédos ingatlan tulajdonosok észrevétele e miatt. Igyekszünk úgy működtetni, hogy az éjszakai üzemelés ne zavarja a környékbelieket, de ez átmeneti kikapcsolást jelent és indításkor reggel ez fokozott terhelést jelent. A hangszigetelésre kértünk be ajánlatokat a gépház teljes szigetelése 3,= M Ft, de elsődlegesen egy gépet kellene szigetelni és ez kevesebből is megoldható. Későbbiekben a II gépházat is átkellene állítani az új típusú szivattyúra, mert már gondjaink vannak 3 éve üzemelnek és nem hatékonyak az elhasználódás miatt.
Harmadik körben arról is előre kellene gondolkodni, hogy az új ipartelepítés során, hogyan tudjuk a vízkapacitást biztosítani és a keletkező szennyvíz is jelentős megterhelést okoz a már most is majdnem teljes leterheltséggel működő tisztítónak. Új kút kellene mert egy 10 %-is igény is az üzembiztos ellátást veszélyeztetheti.

Szabó Róbert: Ha védőterületen belül létesítünk újabb kutat  van e kockázata annak hogy egy medencére telepítjük a kutakat.
Molnár Zoltán: nem jelenthet a hozamra veszélyt egy újabb kút létesítése csak a megfelelő távolságot be kell tartani, hogy a leszívási kúpon kívül legyen. A medence amiből a kutak táplálkoznak megfelelő hozamot tud biztosítani a mérések alapján.
Erdei Ferenc: Minden lehetőséget meg kell vizsgálni.

Farkas Sándor: Elemezni kellene, hogy az egyes alternatívák milyen költséggel valósítható meg.

Szabó Róbert: A következő évi díj megállapításánál lehet, hogy a csatorna lakossági támogatást kellene tovább csökkenteni és meg kellene azt is vizsgálni, hogy a locsolás miatt kedvezményt csak a nyári időszakra kellene megadni.
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Molnár Zoltán: Az említett fejlesztéseket igyekszünk saját forrásból megvalósítani, de az új vízkútra nincs fedezetünk. Valóban át kell gondolni a díj megállapításnál a locsolási kedvezmény megtartását és a csatorna támogatást is. Mert ebből megfelelő fejlesztési forrást lehetne előteremteni a fejlesztésekre. 

Farkas Sándor: Tájékoztatja a testületet, hogy a tésztaüzem tulajdonosával volt Budapesten egy egyeztetés a kiállításon és arról tájékoztatott, hogy a tervező ki van választva és hamarosan a helyszínen lesz egy egyeztetés. Megnyugtatott, hogy a tervezett üzem meg fog épülni és beruházás megvalósításához a fedezet rendelkezésre áll. Türelmet kérnek.
Tájékoztatja a testületet a  kőszállítás ügyében történt egyeztetésekről. A jelenleg ott tartunk, hogy a miniszter úr felkérésére elkészült egy  ajánlat, mely szerint a Vasút utcában öntenék le a kamionok a követ a rakodótérre és egy nyílt pályás rakodást alakítanának ki, ami jelentő zaj és por termelést jelentene a környezetre. Ez a megoldás jó lenne a Tarnamente települések mert megszabadulnának a kamion forgalomtól, de nálunk fokozott terhelést jelentene  különösen a Vasút és Rákóczi utcára. Ezt nem tudjuk elfogadni. Javasoltam, hogy az Egervin melletti önkormányzati területen alakítsanak ki egy szállítószalagos rakodót úgy hogy az ne okozzon  zaj és por terhelést a környezetre. Ez költségesebb lenne de csak ezt tudjuk elfogadni. 

Szabó Róbert: Más bejelentés nem hangzott el a bizottsági ülést bezárja. 

kmf.

                                                   Szabó Róbert                                                     Zrónik István

                                                      biz.elnök                                                             körjegyző 

